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I   ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA 

 

Na temelju Zakona o lokalnoj i područnoj 

(regionalnoj) samoupravi (Narodne novine broj 

33/01, 60/01, 106/03, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 

150/11, 144/12, 19/13 i 137/15, 123/17 i 98/19) i 

članka 22. Statuta Karlovačke županije (Glasnik 

Karlovačke županije broj 17/21) Županijska skupština 

Karlovačke županije na 30. sjednici održanoj 26. 

ožujka 2021. godine, donijela je  

 

Z A K L J U Č A K 

 

1. Prihvaća se Izvješće o radu župana Karlovačke 

županije u razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 

2020. godine.   

2. Akt iz točke 1. nalazi se u prilogu ovog 

Zaključka i sastavni je dio istog.  

3. Ovaj Zaključak objavit će se u Glasniku 

Karlovačke županije.  

 

KLASA: 021-04/21-02/7 

URBROJ:2133/1-01/06-21-1 

Karlovac,  26. ožujka 2021. 

 

PREDSJEDNIK 

ŽUPANIJSKEK SKUPŠTINE 

 

Ivan Vučić, dipl. ing.  

 

 

IZVJEŠĆE O RADU ŽUPANA 

od 1. srpnja do 31. prosinca 2020. godine 

 

1. UVODNO 

Sukladno članku 35.b Zakona o lokalnoj i 

područnoj (regionalnoj) samoupravi te sukladno 

članku 37. Statuta Karlovačke županije (Glasnik 

Karlovačke županije br. 23/20) propisana je obveza 

župana kao čelnika jedinice područne (regionalne) 

samouprave da dva puta godišnje podnese 

polugodišnja izvješća o svom radu predstavničkom 

tijelu. Kao zamjenica župana koja obnaša dužnost 

župana, podnosim ovo izvješće Županijskoj skupštini 

Karlovačke županije i ispunjavam redovitu obvezu za 

razdoblje od 1.7.2020. do 31.12.2020. godine te 

ujedno obavještavam i žitelje Karlovačke županije o 

ostvarenim rezultatima, provedenim aktivnostima te 

radu upravnih tijela i izvršne vlasti. 

Ovo izvještajno razdoblje obilježila je 

ostavka župana Damira Jelića koju je podnio 

31.8.2020. godine iz osobnih razloga. Sukladno 

zakonskim odredbama, kao prva zamjenica župana 

redoslijedom na listi lokalnih izbora 2017. godine, 

preuzela sam obnašanje dužnosti župana, sa svim 

pravima i obvezama koje župan ima, od 1.9.2020. 

godine. Damir Jelić koristio je zakonsku mogućnost 

da u narednih 6 mjeseci ostvaruje pravo na plaću i 

staž osiguranja. Preuzimanje dužnosti i sam nastavak 

mojeg angažmana u radu Županije, protekao je i teče 

bez ikakvih problema. Karlovačka županija ima 

stabilan i uravnotežen Proračun te nastavljamo s 

provedbom svih planiranih projekata i aktivnosti. 

Županijskoj skupštini Karlovačke županije 

na raspravu i prihvaćanje podnesen je niz prijedloga 

općih i pojedinačnih te drugih akata. U izvještajnom 

razdoblju održane su 4 sjednice Županijske skupštine 

(4. rujna, 24. rujna, 26. studenog i 18. prosinca) s 

ukupno 54 točke dnevnog reda, većine kojih je bio 

predlagatelj župan. Zbog epidemije COVID-19, 

sukladno naredbama i uputama nadležnih tijela, a s 

ciljem sprečavanja širenja zaraze prve tri sjednice su 

održane u restoranu Kristal u Karlovcu, a posljednja 

4. sjednica održana je održane elektroničkim putem. 

Također je održano 28 sjednica radnih tijela 

Županijske skupštine. Svi usvojeni opći akti 

dostavljeni su na nadzor zakonitosti nadležnim 

državnim tijelima, a ujedno su svi akti usvojeni na 

Županijskoj skupštini objavljeni u Glasniku  

Karlovačke županije.  

Ured župana obavlja poslove preuzete 

poslove državne uprave – upis udruga i promjena u 

Registru udruga. U izvještajnom razdoblju 

zaprimljeno je na rješavanje 137 upravnih predmeta, a 

riješeno ih je 136, dok je neupravnih predmeta 

zaprimljeno 21 te su svi riješeni. 

Dovršena je većina radova na poslovnim prostorima 

koje je potrebno urediti s ciljem objedinjavanja 

upravnih tijela Karlovačke županije. Na lokacijama 

izvan Karlovca su započela funkcionalna preseljenja, 

tj. spajanje zaposlenika na pogodnim lokacijama. 

Uređen je dio poslovnog prostora u zgradi sjedišta 

Grada Ogulina na lokaciji  B. Frankopana 11, 2. kat  i 

prizemlje, koji je ranije koristio Ured državne uprave 

u Karlovačkoj županiji. Svi zaposlenici koji rade u 

Ogulinu bit će smješteni na polovici ranije korištenog 

prostora od strane UDU, tj. na jednoj lokaciji će biti 

zaposlenici Upravnog odjela za opću upravu, 

Upravnog odjela za hrvatske branitelje i zdravstvo, 

Upravnog odjela za graditeljstvo i okoliš, Upravnog 

odjela za gospodarstvo i Ureda Župana. Ovim 

preseljenjem ostvariti će se znatne uštede u režijama 

zbog znatnog smanjenja količine korištenog prostora, 

kao i u telefoniji, održavanju prostora i sl. Nastavak 

objedinjavanja u drugim gradovima nastavit će se 

tijekom 2021. godine. 

 Temeljem projekata uređenja prostora, kao i 

drugih investicija, ostvarene na godišnjoj razini (u 

2020. godini) sljedeće uštede: 

- tri puta manja cijena grijanja 
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- 70.900,00 kn s osnove ranijeg zakupa toplinske 

podstanice 

- 133.516,00 kn s osnove zakupa poslovnog 

prostora. 

U prvoj polovici 2020. godine za potrebe 

prijevoza ljudi i stvari korišteno je 15 vozila kojima 

raspolaže Karlovačka županija. Vozila su relativno 

nova. U ovom periodu prijeđeno je 76036  km i 

utrošeno je 5239 litara goriva, iz čega proizlazi 

nastavak trenda smanjenja potrošnje goriva u odnosu 

na ranije godine kada smo koristili stari vozni park 

(trenutna potrošnja se i dalje kreće oko 6,5 litara na 

100 km). Uštede su vidljive i na održavanju vozila jer 

nema potrebe za vanrednim popravcima, već se 

obavljaju samo redovni servisi. 

Na dan 31.12.2020. godine u upravnim 

tijelima Karlovačke županije bilo je zaposleno 

ukupno 139 službenika i namještenika, od kojih je 

116 bilo zaposleno na neodređeno, a 23 na određeno 

vrijeme (od čega 7 vježbenika), uz 3 dužnosnika. 

Osigurana je javnost rada svih tijela 

Karlovačke županije, sukladno važećim propisima te 

Statutu i drugim općim aktima. U izvještajnom 

razdoblju zaprimljeno je 11 zahtjeva radi ostvarivanja 

prava na pristup informacijama te su, sukladno 

propisima, provođena savjetovanja s javnošću prije 

donošenja općih akata odnosno drugih strateških ili 

planskih dokumenata. 

Karlovačka županija kao javni naručitelj i 

obveznik primjene Zakona o javnoj nabavi u 

postupcima nabave čija je procijenjena vrijednost 

jednaka ili veća od 200.000,00 kuna, odnosno 

500.000,00 kuna u razdoblju od siječnja do lipnja 

2020. godine provela je 6 otvorenih postupaka javne 

nabave. 

U navedenom razdoblju provedeno je 14 

postupaka nabave procijenjene vrijednosti od 

100.000,00 kuna do 200.000,00 kuna, odnosno 

500.000,00 kuna. Jednostavna nabava i to 

procijenjene vrijednosti od 20.000,00 kn do 

100.000,00 kn izvršena je putem ugovora, te 

ispisivanjem narudžbenica. 

Na temelju prikupljenih potreba upravnih 

odjela Karlovačke županije, 28. prosinca 2020. 

godine je donesen Plan nabave Karlovačke županije 

za 2021. godinu i objavljen je u Elektroničkom 

oglasniku javne nabave. 

Karlovačka županija, kao središnje tijelo, 

provodi postupke javne nabave za određene nabavne 

kategorije za ustanove i tvrtke kojima je osnivač. 

Primjerice, Karlovačka županija je u 2020. godini 

provela postupak javne nabave za uslugu osiguranja 

za 53 korisnika, a isto je rezultiralo značajno uštedom 

i to od 35 – 40 %, odnosno oko 1.2 mil. za dvije 

godine. 

Osim navedenoga, posljednjih godina 

provedene su i objedinjene javne nabave za nabavne 

kategorije:  nabava loživog ulja (za srednje i osnovne 

škole kojima je KŽ osnivač) - ušteda 20%, opskrba 

prirodnim plinom (za srednje škole kojima je KŽ 

osnivač i za KŽ) - ušteda 35 %, nabava električne 

energije (za osnovne i srednje škole kojima je KŽ 

osnivač) - ušteda 40%, nabava naftnih derivata 

(opskrba na benzinskim postajama) za Domove 

zdravlja - ušteda 10%. Rezultate objedinjene nabave 

možemo mjeriti po zadovoljstvu korisnika nabave 

(kupiti željenu količinu i željene kvalitete za 

prihvatljivu cijenu), privatnom sektoru koji pruža 

usluge i nabavlja robu (poslovna prilika, ostvarivanje 

profita, niski troškovi, pravedan tretman) i 

racionalizaciji javne potrošnje (postignute uštede, 

postizanje najbolje vrijednosti za uloženi novac).  
 

2. AKTIVNOSTI STOŽERA CIVILNE 

ZAŠTITE KARLOVAČKE ŽUPANIJE 

U ovom izvještajnom razdoblju Stožer 

civilne zaštite Karlovačke županije bio je i dalje 

suočen s pandemijom COVID-19, kao primarnom 

ugrozom te vremenski manjim dijelom (posljednjih 

nekoliko dana godine) razornim potresom s 

epicentrom na Banovini, a koji je nanio znatnu 

materijalnu štetu i na području Karlovačke županije.  

 

2/A – PANDEMIJA COVID-19 

U ovom izvještajnom razdoblju, dana 

5.10.2020. došlo je do promjene u strukturi Stožera 

civilne zaštite Karlovačke županije; načelnicom 

Stožera imenovana je zamjenica župana dr.sc. Vesna 

Hajsan-Dolinar, a njen zamjenik ostaje županijski 

vatrogasni zapovjednik Goran Franković. Stožer se u 

pravilu sastaje dva puta tjedno te redovito izvještava 

javnost o svojem radu kao i o podacima koji se tiču 

raznih vrsta ugroza. 

Na datum 1.7.2020. godine zabilježen je 

ukupno 41 slučaj zaraze virusom SARS-CoV2. Do 

sredine listopada dnevni broj slučajeva nije imao 

trend porasta, sa prosječnim slučajevima od otprilike 

10 dnevno. Pogoršanjem epidemiološke situacije na 

području cijele Republike Hrvatske, zamjetan je 

porast oboljelih i u Karlovačkoj županiji, u kojem 

periodu imamo najveći zabilježeni broj novooboljelih 

dana 4.12.2020. – 169. Uvođenjem odgovarajućih 

epidemioloških mjera na državnoj razini, kao i 

intervencijom Stožera civilne zaštite Karlovačke 

županije u vidu uvođenja nužne epidemiološke mjere 

zabrane posjete domovima za starije i nemoćne, 

uočava se trend stagnacije i laganog pada broja 

novozaraženih i hospitaliziranih osoba.  

Kao odgovor na razvoj epidemije, radi što 

kvalitetnijeg pružanja zdravstvene skrbi, dana 

24.11.2020. godine, odlukom Stožera CZKŽ 
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uspostavlja se funkcionalna integracija triju bolničkih 

ustanova na području Karlovačke županije.  Odlukom 

zamjenice župana koja obnaša dužnost župana, 

formiran je ekspertni tim sa primarnom zadaćom 

prikupljanja i obrade podataka u cilju praćenja stope 

incidencije zaraženih na 100.000 stanovnika, kao 

polazne točke za daljnja promišljanja o aktivnostima i 

mjerama SCZKŽ. Uvođenjem mjere zabrane 

napuštanja prebivališta/boravišta, Stožer CZKŽ  je 

brzim ekipiranjem kadra stvorio preduvjete za 

postupak izdavanja propusnica te je u periodu od 23.-

29.12.2020. izdao ukupno 8268 propusnica, zahtjevi 

za izdavanje kojih su pristizali putem sustava e-

građani, e-mailom Stožera i propusnice@kazup.hr, 

odnosno neposrednom predajom na adresi Stožera. 

Zabrana napuštanja prebivališa/boravišta, kao i 

izdavanje propusnica, ukinuto je uslijed potresa 

29.12.2020. 

Analizom epidemije u odnosu na sustav 

socijalne skrbi uočava se stabilan trend do početka 

listopada 2020. godine kada se bilježi prvi proboj i to 

u Dom za starije Viktorovski. Do kraja prosinca 

pozitivne korisnike imala su dva doma (Viktorovski i 

Sv. Antun) te 12 obiteljskih domova. Ukupan broj 

pozitivnih u ustanovama socijalne skrbi je u 

promatranom razdoblju je 222, a umrlih 48. 

Prva cijepljenja korisnika domova za starije i 

nemoćne odnosno obiteljskih domova obavljena su 

27. i 28.12.2020. godine.  te je cijepljeno 254 

korisnika i 40 djelatnika.  

U kontekstu distribucije i nabavke zaštitne 

opreme, Stožer je u kontinuitetu opskrbljivao 

ustanove socijalne skrbi, kao i operativne snage, s 

naglaskom na ustanove gdje se pojavila bolest 

COVID-19, nabavkom putem Stožera civilne zaštite 

Republike Hrvatske. Također je, zbog povećane 

potrebe za testiranjem, Karlovačka županija kupila 

prvih 1000 tzv. brzih antigenskih testova koji su dalje 

distribuirani prema svim domovima zdravlja.  

S danom 31.12.2020. godine zabilježeno je 

ukupno 5911 slučajeva zaraze (PCR test) i 1080 

slučajeva brzim antigenskim testovima (ne ulazi u 

službenu evidenciju), a broj hospitaliziranih COVID-

19 pacijenata na taj dan iznosi 129 u sve 3  

funkcionalno povezane bolničke ustanove.  

 

2/B POTRES 

Izdvaja se i djelovanje Stožera uslijed 

potresa u Sisačko-moslavačkoj županiji, čiji su 

posljedice ostavile traga i u Karlovačkoj županiji. 

Potres se dogodio 29.12.2020. godine, s magnitudom 

6,4 po Richterovoj ljestvici, na dubini od 10 km, s 

epicentrom u okolici Petrinje. Ovom potresu 

prethodila su 3 manja, od kojih je najjači bio 

magnitude 5,2 i dogodio se samo dan ranije, 28.12. 

Potres je uzrokovao manja ili veća oštećenja, no na 

sreću bez ljudskih žrtava na području Karlovačke 

županije. 

Radi sanacije odnosno poduzimanja hitnih 

mjera u Sisačko-moslavačkoj županiji, pomoć ću 

žurno pružili pripadnici snaga vatrogastva, Crvenog 

križa i HGSS sa područja Karlovačke županije, koji 

su intervenirali u preko 300  slučajeva (od 29. – 

31.12.2020.). U roku od 2 sata od potresa, službe 

vatrogastva, HGSS stanice Karlovac i Ogulin te 

Crvenog križa su već bile na terenu u Sisačko-

moslavačkoj županiji.  

Kako je oštećeno nekoliko nekretnina u 

vlasništvu Karlovačke županije, ili nekretnina koje 

koristi Karlovačka županija, izvršeni su pregledi 

građevina, oštećenja su fotodokumentirana i 

prijavljena nadležnim službama. Izvršene su hitne 

mjere uklanjanja srušenih dijelova nekretnina i zaštite 

istih. Nakon pregleda statičara i nalaza o stanju 

građevina, uslijedila je sanacija kako bi se osigurala 

sigurnost ljudi i ograničilo daljnje oštećenje 

nekretnina, a sve temeljem uputa o načinu saniranja – 

(razgradnje) izdanih od strane Ministarstva kulture, 

Konzervatorskog odjela u Karlovcu.  

Nekretnine u vlasništvu Karlovačke županije 

koje su oštećene u potresu: Šimunićeva 7, A. 

Vranyczanya 2, A. Vraniczanya 4, Haulikova 14. 

Nekretnine koje koristi Karlovačka županija, a nisu u 

vlasništvu: Haulikova 1. 

Zbirni pregled aktivnosti Stožera: 

- pozivi prema 112 – 16154 

- e-mailovi prema 112 – 4000 

- primljeni mailovi Stožera – 3582 

- poslani mailovi Stožera - 1566 

- odluke/upute Stožera civilne zaštite RH – 165/58 

- nadzori službe civilne zaštite Karlovac – 1716 

- ukupno samoizolacija – 15238 

- provjere samoizolacije – 27 

- odluke Stožera – 36 

- priopćenja – 184 

- sjednice u širem sastavu – 2 

- brifinzi Stožera – 93 

- lokalni stožeri/članovi – 22/220 

- testirano – 16500 

- angažirane snage HGSS – 75 

- angažirane snage Crvenog križa – 50 

- angažirane snage vatrogasci – 358. 
 

3. PRORAČUNSKE AKTIVNOSTI 

 Proračun Karlovačke županije za 2020. 

godinu donijela je Županijska skupština na 19. 

sjednici održanoj 07. studenog 2019. godine u iznosu 

od 944.060.000,00 kuna. 

 Tijekom 2020. godine izvršeno je ukupno 

pet rebalansa Proračuna, kao i Izmjene i dopune 

Odluke o izvršavanju Proračuna Karlovačke županije 

za 2020. godinu, od čega se na drugo polugodište 

mailto:propusnice@kazup.hr


BROJ 18c/2021 GLASNIK KARLOVAČKE ŽUPANIJE 7 

 

  

2020. godine odnose izmjene u rujnu i prosincu 2020. 

godine. Zadnjim je rebalansom Proračun za 2020. 

godinu (V rebalans) planiran u iznosu od 

1.011.000.000,00 kuna. U Proračunu Karlovačke 

županije su uključeni svi prihodi i rashodi 

proračunskih korisnika, što je u skladu s Zakonom o 

proračunu.  

 Proračun Karlovačke županije bez korisnika 

po usvojenim zadnjim izmjenama i dopunama 

Proračuna 2020. godine (V rebalans) planiran je u 

iznosu od 201.846.110,92 kuna.  

 Prihodi Proračuna Karlovačke županije (bez 

proračunskih korisnika) tijekom 2020. godine 

ostvareni su u iznosu od 202.147.369,36 kuna ili 

100,15% planiranih prihoda Županije (s uključenim 

viškom), od čega su u razdoblju od 01. srpnja do 31. 

prosinca 2020. godine ostvareni prihodi u iznosu od 

98.231.351,41 kuna.  

 Prihodi ukupnog Proračuna Karlovačke 

županije (s proračunskim korisnicima) u 2020. godini 

ostvareni su u iznosu od 869.145.122,50 kuna (s 

planiranim viškom), od čega je u izvještajnom 

razdoblju ostvareno 480.576.710,29 kuna prihoda. 

 Najizdašniji izvor prihoda Županijskog 

proračuna je prihod od poreza na dohodak (611) koji 

je u promatranom razdoblju (01.07.-31.12.2020. 

godine) ostvaren u iznosu od 34.026.991,81 kuna ili s 

60,22% plana.  

 Sredstva s osnova pomoći (63) u 

promatranom razdoblju ostvarena su u iznosu od 

58.942.550,45 kune. Odnose se na sredstva za 

sufinanciranje projekata (subvencioniranje kamata u 

gospodarstvu, sufinanciranje prijevoza učenika SŠ, 

projekte „Pomoćnici u nastavi“, „Osiguranje školske 

prehrane“, „Dodir civilizacija“, „Susret s rijekom“, 

„Shema školskog voća“), sredstva za ukop hrvatskih 

branitelja, provođenje izbora, sredstva za poslove 

državne uprave, sufinanciranje nabavke zaštitne 

opreme COVID19. 

 U strukturi prihoda Županijskog proračuna 

znatna sredstva odnose se na decentralizirane 

funkcije. Minimalni financijski standard za 2020. 

godinu iznosi 63.067.752,00 kuna. U razdoblju 

srpanj-prosinac 2020. godine sredstva za ove namjene 

ostvarena su i korištena za financiranje materijalnih 

rashoda i kapitalnih ulaganja u školstvo, zdravstvo i 

socijalnu skrb. Za ove namjene u II polugodištu 

ostvareno je  39.473.022,67   kuna.  

 I protekle godine osiguralo se uredno 

funkcioniranje 54 proračunska korisnika doznačujući 

na vrijeme financijska sredstva za njihovo 

funkcioniranje i financiranje projekata. 

 Izvršeni rashodi Karlovačke županije u 

2020. godini iznose  153.961.504,25  kuna (bez 

proračunskih korisnika), od čega je u promatranom 

razdoblju od (01.07.-31.12.2020.) utrošeno 

93.312.006,29 kuna. 

 Ukupno izvršeni rashodi Proračuna 

Karlovačke županije s proračunskim korisnicima u 

2020. godini iznose 875.685.768,74 kuna, od čega je 

u promatranom razdoblju utrošeno 467.169.390,00 

kuna. 

 Subvencionirane su kamate po kreditima u 

gospodarstvu i poljoprivredi, te su sufinancirana 

ulaganja za poticanje razvoja poljoprivrede na 

području Karlovačke županije. 

 Financirane su aktivnosti Vatrogastva 

Županije i gorskih službi spašavanja Ogulin i 

Karlovac. Sufinancirane su aktivnosti u vezi zaštite 

prirode i okoliša, te lovstva.  

 Za društvene djelatnosti u izvještajnom 

razdoblju Karlovačka županija i proračunski korisnici 

(01.07.-31.12.2020.) izdvojili su  428.168.438,12 

kuna, od čega se na školstvo odnosi 148.607.746,25 

kuna, a na zdravstvo 279.560.691,87 kuna.  

 U razdoblju od kolovoza do studenog 2020. 

godine provedene su aktivnosti uz izradu Prijedloga 

proračuna Karlovačke županije za 2021. godinu s 

projekcijama za 2022. i 2023. godinu.  

Nacrt Proračuna upućen je u listopadu na 

javno savjetovanje, te je objavljen i na internet 

stranicama Županije. Izrađen je i objavljen Vodič za 

građane kao prilog Nacrtu. Provedeno je savjetovanje 

s javnošću i provedene su rasprave na skupštinskim 

odborima i  na Gospodarsko socijalnom vijeću.  

 Na sjednici održanoj 26. studenog 2020. 

godine Županijska skupština usvojila je Proračun 

Karlovačke županije za 2021. godinu s projekcijama 

za 2022. i 2023. godinu kao i Odluku o izvršavanju 

Proračuna Karlovačke županije za 2021. godinu. 

Proračun je planiran u iznosu od 1.023.500.000,00 

kuna. 

U skladu sa Zakonom o sustavu unutarnjih 

financijskih kontrola, Županija je unapređivala sustav 

financijskog upravljanja i kontrola provodeći 

postupke nabave, objavljujući javne pozive za dodjelu 

sredstava u poljoprivredi, turizmu, kulturi, udrugama 

i  lovstvu donoseći pravilnike i procedure, te 

provjerama namjenskog korištenja sredstava 

Proračuna. 

Županija je uredno u zakonskim rokovima 

sastavila i  predala nadležnim institucijama 

financijske izvještaje za razdoblje siječanj-lipanj i 

siječanj-rujan 2020. godine kao i konsolidirane 

financijske izvještaje proračuna i proračunskih 

korisnika za razdoblje siječanj-lipanj 2020. godine i 

siječanj – prosinac 2020. godine (PR-RAS, obveze i 

dr.).  

Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna 

Karlovačke županije  za razdoblje siječanj- lipanj 
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2020. godine predan je Županijskoj skupštini u rujnu 

sukladno zakonskim rokovima, kada je i usvojen. 

  I protekle godine Karlovačka županija kao 

jedinica regionalne i područne samouprave poslovala 

je uspješno. Financirani su i sufinancirani svi projekti 

i aktivnosti planirani Proračunom za 2020. godinu. 

Omogućeno je funkcioniranje i financiranje 

proračunskih i drugih korisnika.  

U izvještajnom razdoblju Županija se nije 

zaduživala, ali je dala suglasnosti na kratkoročno 

zaduživanje Mješovito industrijskoj – obrtničkoj školi 

Karlovac u svrhu provedbe projekta „Energetska 

obnova zgrade Mješovito industrijsko – obrtničke 

škole Karlovac“, Osnovnoj školi Plaški u svrhu 

provedbe projekta „Energetska obnova zgrade 

Osnovne škole Plaški“, Osnovnoj školi Eugena 

Kvaternika Rakovica zbog provedbe kapitalnog 

projekta „Energetska obnova OŠ“. 

Karlovačka županija dala je suglasnost za 

kreditno zaduženje Županijskoj upravi za ceste 

Karlovac zbog financiranja projekta izgradnje novog 

mosta preko rijeke Mrežnice na ŽC 3183 „most 

Zvečaj“, na razdoblje od 10 godina, a nakon isteka 

počeka od 12 mjeseci. 

 U skladu s člankom 26. Odluke o 

izvršavanju Proračuna Karlovačke županije za 2020. 

godinu (Glasnik Karlovačke županije br. 50b/19, 

18b/20, 23/20, 28/20, 54/20, 73a/20), župan odlučuje 

o korištenju sredstava proračunske pričuve, time da o 

istome izvijesti Županijsku skupštinu u okviru 

polugodišnjeg i godišnjeg izvještaja o izvršenju 

Proračuna.  

 Sredstva proračunske zalihe koriste se za 

financiranje rashoda nastalih pri otklanjanju 

posljedica elementarnih nepogoda, epidemija, 

ekoloških nesreća ili izvanrednih događaja i ostalih 

nepredvidivih događaja i ostalih nepredvidivih 

nesreća kao i za ostale nepredviđene rashode tijekom 

godine. 

 Sredstva proračunske pričuve utrošena su 31. 

prosinca 2020. godine za pomoć za sanaciju šteta 

uzrokovane potresom Sisačko – moslavačkoj županiji 

u iznosu od 250.000,00 kuna. 

 U 2020. godini drugih isplata na teret 

proračunske zalihe nije bilo. 

U nastavku navodimo sažetak iznesenih informacija: 

- Proračun Karlovačke županije za 2020. godinu 

donesen je 07. studenog 2019. godine. 

- Tijekom godine izvršeno je ukupno V rebalansa 

Proračuna.  

- U razdoblju srpanj-prosinac prihodi Karlovačke 

županije su ostvareni su u iznosu od 

98.231.351,41 kuna (bez proračunskih 

korisnika), s proračunskim korisnicima 

ostvareno je 480.576.710,29 kuna. 

- U promatranom razdoblju izvršeni rashodi 

Karlovačke županije (bez korisnika) izvršeni su 

u iznosu od 93.312.006,29 kuna, a s 

proračunskim korisnicima izvršeno je 

467.169.390,00 kuna. 

- Dio EU projekta je realizirano u 2020. godini, te 

je dio nastavljen u 2021. godini 

- Županija je uredno podmirivala obveze, 

sufinancirala rad proračunskih i ostalih 

korisnika. 

- Akti upućeni prema Županijskoj skupštini u 

drugom polugodištu 2020. godine: 

o Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna 

Karlovačke županije za razdoblje siječanj – 

lipanj 2020. godine – rujan 2020. godine 

(Glasnik KŽ br. 48b/20); 

o IV rebalans Proračuna – Odluka o izmjenama i 

dopunama proračuna Karlovačke županije za 

2020. godinu i Izmjene i dopune odluke o 

izvršavanju proračuna Karlovačke županije za 

2020. godinu (rujan 2020. godine). Proračun je 

planiran u iznosu od 1.004.300.000,00 kuna 

(Glasnik KŽ br. 54/20); 

o V rebalans Proračuna – Odluka o izmjenama i 

dopunama proračuna Karlovačke županije za 

2020. godinu i Izmjene i dopune odluke o 

izvršavanju proračuna Karlovačke županije za 

2020. godinu (prosinac 2020. godine). Proračun 

je planiran u iznosu od 1.011.000.000,00 kuna 

(Glasnik KŽ br. 73a/20); 

o Nacrt proračuna Karlovačke županije za 2021. 

godinu – listopad 2020. godine 

(https://hosting.zio.hr/kazup/images/dokumenti/

Financije/NACRT_KZ_ZA_2021_godinu.pdf) 

 Vodič za građane  

(https://hosting.zio.hr/kazup/images/dokumenti/

Financije/Vodi__za_gra_ane_uz_nacrt_prora_un

a_Karlova_ke__upanije_za_2021._godinu.pdf);  

o Prijedlog proračuna Karlovačke županije za 

2021. godinu s projekcijama za 2022. i 2023. 

godinu i Odluka o izvršavanju proračuna 

Karlovačke županije za 2021. godinu (studeni 

2020. godine). Proračun za Karlovačku županiju 

za 2021. godinu planiran je u iznosu od 

1.023.500.000,00 kuna (Glasnik KŽ br. 67a/20); 

o Financijski izvještaji proračuna i konsolidirani 

financijski izvještaji proračuna i proračunskih 

korisnika izrađeni su i predani nadležnim 

institucijama u propisanom roku (I-VI 2020., I-

IX 2020., I-XII 2020.). 

 

4. GOSPODARSKE AKTIVNOSTI 

4/A GOSPODARSTVO 

U periodu od početka srpnja 2020. do kraja 

2020. godine, ukupno je iz područja gospodarstva 

zaprimljeno 1.132 predmeta, a riješeno ih je 952. 
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Ukupno je u 2020. godini zaprimljeno 2.092 

predmeta, a riješeno ih je 1.788. Treba naglasiti da je 

rad sa strankama i odlasci na teren, od početka 

epidemije virusa COVID 19, organiziran prema 

uputama HZJZ te Nacionalnog i Županijskog stožera 

za civilnu zaštitu s ciljem zaštite djelatnika i građana. 

U području gospodarstva i poduzetništva 

važno je spomenuti Program „Kreditom do uspjeha 

2014.“ Mjera 1. „Kreditom do konkurentnosti“ koji je 

2014. godine pokrenulo Ministarstvo gospodarstva, 

poduzetništva i obrta kao mjeru subvencioniranja 

kamata na poduzetničke kredite za kapitalne 

investicije. Javni natječaj po Programu bio je otvoren 

4 godine te je zatvoren zaključno sa 31.12.2019. 

Tijekom trajanja Programa od strane Ministarstva 

gospodarstva, poduzetništva i obrta za poduzetnike 

Karlovačke županije predviđen je kreditni potencijal 

u iznosu od 114.800.000,00 kuna. Županija je u 

navedenom periodu primila 87 zahtjeva za 

poduzetničke kredite. Realizirana su 64 zahtjeva. 

Ukupno odobrena sredstva za subvencioniranje 

kamata po realiziranim kreditima po Programu od 

strane Županije iznose 13,3 milijuna kuna te isto 

toliko od strane Ministarstva gospodarstva, 

poduzetništva i obrta. 

U rujnu 2020. godine potpisan je Ugovor o 

poslovnoj suradnji u provedbi programa kreditiranja 

„Poduzetništvo mladih, žena i početnika“, „Investicije 

privatnog sektora“ i „Obrtna sredstva“ s Hrvatskom 

bankom za obnovu i razvitak i 7 poslovnih banaka. Po 

navedenim programima Karlovačka županija 

subvencionira kamatnu stopu korisnicima kredita u 

visini 2,00%, a kod programa „Poduzetništvo mladih, 

žena i početnika“ financira i naknadu za obradu 

kredita u visini 0,50% od ugovorenog iznosa kredita. 

Do kraja 2020. godine, Karlovačka županija donijela 

je ukupno 5 odluka o subvencioniranju kamate na 

predložene poduzetničke projekte i to u visini 6,62 

mil. kuna čime je ukupni kreditni potencijal od 10 

mil. kuna iskorišten  66,17%. Kreditne linije otvorene 

su do iskorištenja kreditnog potencijala.   

Sufinanciranje redovne djelatnosti Javne 

ustanove regionalne razvojne agencije Karlovačke 

županije (JURRA-e) realizirano je u iznosu od 

1.975.000,00 kuna u redovitim mjesečnima 

anuitetima. Osim toga, nastavljeno je provođenje 

aktivnosti na zajedničkim projektima u kojima je 

Karlovačka županija nositelj. 

 ENERGETIKA: 

U drugom dijelu 2020. godine nastavljeno je 

sufinanciranje rada Regionalne energetske agencije 

Sjeverozapadne Hrvatske (REGEA) sa 76.000,00 kn. 

Aktivnosti su provođene sukladno godišnjem ugovoru 

između osnivača, u skladu s Akcijskim planom 

energetske učinkovitosti Karlovačke županije za 

razdoblje 2020.-2022. godine, Godišnjim planom 

energetske učinkovitosti Karlovačke županije za 

2020. godinu, Programom rada Regionalne 

energetske agencije Sjeverozapadne Hrvatske te 

dostupnim programima i natječajima kroz koje je 

moguće ostvariti bespovratna sredstva. 

U sklopu projekta WoodKey, izvedeni su 

radovi na zajedničkoj kotlovnici na biomasu za 

zagrijavanje OŠ Ivane Brlić Mažuranić i Obrtničke i 

tehničke škole Ogulin, koji se detaljnije razrađuje u 

aktivnostima školstva.  

U sklopu provođenja projekata energetske 

obnove zgrada javnih ustanova, REGEA je u drugoj 

polovici godine administrativno upravljala projektima 

Doma zdravlja Duga Resa, OŠ Plaški, OŠ Eugena 

Kvaternika i MIOŠ-a. 

 U okviru projekta solarizacije županije 

razmatrana je mogućnost ugradnje sunčanih elektrana 

na 27 krovova javnih ustanova Karlovačke županije. 

Projekt podrazumijeva reguliranje prava zakupa 

krovova te prijavu projekta na natječaj HROTE-a za 

zajamčenu otkupnu cijenu. U slučaju ostvarivanja 

prava za zajamčenu otkupnu cijenu na natječaju, 

investitor bi bio odgovoran za upravljanje i 

održavanje izgrađenih elektrana tijekom razdoblja od 

12 godina (trajanje ugovora s HROTE-om) nakon 

čega bi elektrane prešle u vlasništvo i na korištenje 

ustanovama na čijim krovovima se nalaze. U planu je 

izrada detaljne analitike svih segmenata ove 

inicijative. 

Kroz program potpore za tehničku pomoć 

usmjerenu na provedbu projekata i programa 

energetske učinkovitosti (ELENA projekt) te nakon 

inicijalnog kontakta tvrtke Građenje i projektiranje, 

N.E.K. d.o.o. prema Karlovačkoj županiji, 

organiziran je sastanak s navedenom tvrtkom tijekom 

kojeg je dogovorena suradnja po pitanju projektiranja 

energetske obnove javnih zgrada Karlovačke županije 

bez troška za Karlovačku županiju. Pripremljene su 

podloge za prikupljanje podatka o objektima na 

temelju kojih je tvrtka N.E.K. d.o.o. vršila odabir 

kandidata za terensko snimanje te kasnije i 

projektiranje. 

Projekt Zelena energija bavi se zamjenom 

fosilnih goriva u kotlovnicama javnih zgrada 

Karlovačke županije, prvenstveno školama, s 

biomasom kao obnovljivim energentom. S četiri 

rekonstruirane kotlovnice i uvedenim energentom 

drvnom sječkom, Karlovačka županija prednjači u 

korištenju biomase za zagrijavanje vlastitih škola. U 

2020. godini su nastavljene aktivnosti u vidu pružanja 

tehničke pomoći Srednjoj školi Duga Resa prilikom 

ugovaranja usluge opskrbe toplinske energije iz 

biomase. REGEA je sudjelovala u pripremi tendera i 

istraživanju tržišta na temelju čega je sklopljen novi 

ugovor o opskrbi toplinom. Izrađena je studija 

detaljne analize stanja kotlovnica u školama 
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Karlovačke županije, na temelju koje su predloženi 

prioriteti prilikom izvođenja rekonstrukcija. Za svaku 

kotlovnicu obrađeni su podaci poput snage kotlova, 

godine proizvodnje kotlova i plamenika, potrošnje 

goriva, dotrajalosti i problematike u radu. 

U suradnji REGEA-e i Karlovačke županije, 

u cilju obilježavanja 30 godina postojanja Interreg 

programa, pripremljen je program događanja na 

kojem su prisustvovali Ministrica regionalnog razvoja 

i fondova Europske unije Nataša Tramišak, voditelj 

Predstavništva Europske komisije u Hrvatskoj 

Ognyan Zlatev, predstavnici Karlovačke županije, 

Grada Karlovca i REGEA-e. Tijekom svečanosti 

predstavljen je zajednički projekt Karlovačke 

županije i REGEA-e – Wood Key koji se financira 

kroz Interreg program te su najavljeni novi projekti za 

područje županije. Svečanost je nastavljena sadnjom 

10 stabala i otkivanjem info ploče , a u potpunosti je 

financirana od strane REGEA-e. 

Zakonom o energetskoj učinkovitosti 

uređuje se područje učinkovitog korištenja energije te 

donošenje planova na lokalnoj, područnoj 

(regionalnoj) i nacionalnoj razini za poboljšanje 

energetske učinkovitosti, kao i njihovo provođenje. 

Sukladno odredbama Zakona, svaka županija u 

Republici Hrvatskoj obvezna je izraditi Akcijski plan 

energetske učinkovitosti kao i Godišnji plan 

energetske učinkovitosti. Akcijski plan je planski 

dokument koji se donosi za trogodišnje razdoblje u 

skladu s Nacionalnim akcijskim planom, a Godišnji 

plan je planski dokument koji se donosi do kraja 

tekuće godine za narednu godinu, a kojim se utvrđuje 

provedba politike za poboljšanje energetske 

učinkovitosti na području jedinice područne 

(regionalne) samouprave, u skladu s Nacionalnim 

akcijskim planom i Akcijskim planom. Karlovačka 

županija je 2019. godine izradila Akcijski plan 

energetske učinkovitosti Karlovačke županije za 

razdoblje 2020.-2022. godine koji je usvojen od 

strane Županijske skupštine Karlovačke županije. 

U drugoj polovici 2020. godine izrađen je 

Godišnji plan energetske učinkovitosti Karlovačke 

županije za 2021. godinu. Godišnji plan je izradila 

REGEA, a vrijednost usluge iznosi 23.750,00 kn.   

Kroz aktivnost ˝Sustavno gospodarenje 

energijom na području KŽ˝ Županija je samostalno 

prikupljala i unosila podataka o potrošnji energenata i 

vode svih ustanova kojima je Županija vlasnik ili 

osnivač u nacionalni ISGE  i SMIV sustav.  

Kroz projekt „Elektrifikacija kućanstava u 

ruralnim krajevima Karlovačke županije  korištenjem 

obnovljivih izvora energije“ kućanstvima u ruralnim 

područjima Županije koja nemaju pristup električnoj 

mreži omogućeno je korištenje električne energije uz 

pomoć solarnih fotonaponskih sustava. Koncem 

godine potpisan je ugovor o održavanju 5 ovih 

sustava. Vrijednost ugovora je 10.000,00 kn, a ugovor 

važi 12 mjeseci. 

Uz pomoć donacije HEP-a u iznosu od 

96.626,94 kn izvršena je zamjena 20 dotrajalih 

baterija na 4 solarna sustava, a 1 solarni sustav je 

pojačan s 4 fotonaponska panela i 4 dodatne baterije. 

Uz 4 baterije koje je početkom godine donirao Grad 

Ogulin,  ovo bi za  razdoblje od idućih 5-6 godina 

trebalo biti dovoljno za podmirenje 100%-tnih 

potreba za električnom energijom za 5 kućanstva na 

ruralnom području Karlovačke županije. 

Od ostalih projekata koji se ne financiraju iz 

Županijskog proračuna, ali Županija na njima 

intenzivno radi izdvajamo projekt WiFi4EU. To je 

projekt Europske komisije namijenjen građanima 

Europske unije i posjetiteljima koji će moći besplatno 

pristupiti bežičnom internetu (Wi-Fi) na javnim 

mjestima. Europska komisija u sklopu ovog projekta 

gradovima i općinama donira vaučer u iznosu od 

15.000 EUR za nabavu WiFi opreme. Karlovačka 

županija je aktivno pomagala gradovima i općinama 

da osiguraju financijska sredstva iz ovog natječaja te 

je svih 22 gradova/općina s područja Karlovačke 

županije osigurao svoj vaučer. 

 KOMUNALNI POSLOVI I 

INFRASTRUKTURA: 

 U području komunalnih poslova i 

infrastrukture i u drugom dijelu 2020. godine 

nastavljena je provedba dijela projekata jedinice 

lokalne samouprave koji se sufinanciraju sredstvima 

Razvojnog fonda Karlovačke županije (Grad Slunj-

„Stazom Frankopana slunjskih – izrada projektne 

dokumentacije za Stari grad Slunj“- udio 

sufinanciranja 358.020,00 kn, Grad Duga Resa - 

„SLO-HR445-HITRO-Skupna čezmejna operativna 

enota zaščite in reševanja/Zajednički prekogranični 

operativni tim zaštite i spašavanja“ - udio 

sufinanciranja 90.000,00 kn, Općina Rakovica - 

„Petar Vrdoljak”- udio sufinanciranja 405.000,00 kn, 

Općina Barilović- „Izgradnja prometno ulične mreže 

u TSC Korana Donji Velemerić“- udio sufinanciranja 

405.000,00 kn.  

„Projekt vodoopskrbe i odvodnje 

aglomeracije Plitvička Jezera“, u okviru kojega se 

izrađuje studijsko-projektna i natječajna 

dokumentacija za izgradnju vodno komunalne 

infrastrukture na području Općine Plitvička jezera i 

Općine Rakovica, nastavljen je i u drugoj polovici 

2020. godine. Ukupna vrijednost ovoga Projekta 

iznosi 15.317.530,00 kn, a udio sufinanciranja 

Karlovačke županije, kao partnera u projektu, iznosi  

574.407,38 kn (3,75%). Po dovršetku izrade 

studijsko- projektne  i natječajne dokumentacije 

projekta izgradnje vodno komunalnog sustava biti će 

prijavljen na EU fondove. Vrijednost investicije 

procjenjuje se na 375,2 milijuna kn.  
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U sektoru vodnoga gospodarstva praćeno je 

stanje vodoopskrbe i odvodnje na području 

Karlovačke županije, a posebice provedbe kapitalnih 

projekata iz toga sektora (rješenje pitanja 

vodoopskrbe područja općine Rakovica, 

Aglomeracija Karlovac-Duga Resa, Izgradnja 

vodovoda Bukovlje i dr.). U okviru svoje nadležnosti 

Županija je nositeljima projekata: jedinicama lokalne 

samouprave i javnim isporučiteljima vodnih usluga, 

pružala svekoliku podršku,  posebice kroz iniciranje i 

koordinaciju aktivnosti sa nadležnim nacionalnim 

institucijama. 

 Kroz rad zajedničkog operativnog tijela za 

provedbu projekta „Poboljšanje vodnog režima 

uslijed rada HE Lešće na rijeci Donjoj Dobri, 

nizvodno od HE Lešće“ Županija je bila aktivno 

uključena u projekt, u okviru kojega se izrađuje 

Idejno rješenje „Višenamjenski objekti za poboljšanje 

vodnog režima uslijed rada HE Lešće na rijeci Donjoj 

Dobri nizvodno od HE Lešće“. Nositelj projekta su 

Hrvatske vode, a izrađivač Idejnog rješenja je tvrtka 

Elektroprojekt d.d.  

    U sektoru prometa obavljani su poslovi u 

svezi javnog županijskog linijskog prijevoza putnika 

u cestovnom prometu. Kroz rad Radne skupine za 

promet, osnovane pri Hrvatskoj zajednici županija, i 

komunikaciju sa Ministarstvom mora, prometa i 

infrastrukture, nastojalo se iznaći kvalitetno rješenje 

za uspostavu učinkovitog sustava javnog prijevoza 

putnika na području Karlovačke županije 

implementacijom  ugovora o prijevozu kao javnoj 

usluzi, u skladu sa Zakonom o prijevozu u cestovnom 

prometu i Uredbom (EZ) br. 1370/2007 Europskog 

parlamenta i Vijeća od 23.10.2007. o uslugama 

javnog željezničkog i cestovnog prijevoza.  

 U svrhu planiranja optimalnog sustava 

javnog prijevoza, u suradnji sa tvrtkom 

ACADEMICA d.o.o. za prometno planiranje i razvoj 

tehnologije iz Bjelovara, uspostavljen je webGIS 

preglednik prostornog prikazivanja pokazatelja 

mobilnosti na području Karlovačke županije, koji 

treba služiti kao alat za buduće upravljanje sustavom. 

U suradnji sa jedinicama lokalne samouprave, 

Karlovačka županija pokrenula je postupak 

identifikacije postojeće infrastrukture javnoga 

prijevoza (geopozicioniranje stajališta, podaci o 

njihovoj opremljenosti i dr.), prijevozne potražnje, te 

postojećih izazova i potencijala sustava javnog 

autobusnog prijevoza, sve u cilju izrade optimalne 

mreže linija javnoga prijevoza. Također, u svrhu 

stvaranja zajedničke vizije razvoja učinkovitog 

županijskog autobusnog prijevoza putnika, provedena 

je online anketa za stanovnike Karlovačke županije. 

Anketa je sadržajno obuhvatila pitanja s ciljem 

identifikacije statističkih i osnovnih informacija, 

sredstava mobilnosti, postojećeg način putovanja 

stanovnika u pojedine svrhe te stavove o postojećoj 

prijevoznoj ponudi kao i motivaciji za promjenu 

postojećeg prijevoznog sredstva u korist javnog 

prijevoza putnika odnosno ostalih održivih načina 

putovanja u pojedine svrhe. 

 Tijekom druge polovice 2020. godine 

kontinuirano je praćen i iniciran napredak projekata iz 

područja cestovne prometne infrastrukture od značaja 

za Županiju. Na temu projekata: DC228-novi most na 

Kupi u Donjem Pokupju, DC1-brza cesta Mostanje – 

Vukmanićki Cerovac, izmještanje DC6 od čvora 

Novigrad do Lišnice,  DC42 - obilaznica Grada 

Ogulina, DC42 - obilaznica Plitvičkih Jezera 

(Saborsko- Rakovica), DC6 - rekonstrukcija Gp 

Jurovski Brod - Ribnik - Netretić – Karlovac,  DC1 - 

rotor u naselju Logorište, DC1 - rekonstrukcija - 

izgradnja nogostupa Rakovica - Grabovac – Čatrnja,  

DC6 - rekonstrukcija  Marmontova aleja,  DC36 - 

rekonstrukcija Pokupska Blatnica (Koritinja - 

Šišljavić) kanal Kupa - Kupa, DC42 - rekonstrukcija 

(izgradnja nogostupa u Saborskom), DC228 - 

rekonstrukcija (izgradnja nogostupa, javne rasvjete u 

Kamanju i drugih projekta, iniciran je i održan niz 

sastanaka sa nositeljima istih (Hrvatske ceste, 

Autocesta Rijeka-Zagreb d.d.). 

Sa Županijskom upravom za ceste - 

izvanproračunskim korisnikom Karlovačke županije, 

nastavljena je suradnja u smislu provedbe planova 

građenja i održavanja županijskih i lokalnih cesta.   

 Županija je i tijekom druge polovice 2020. 

godine pratila provedbu kapitalnih projekata HŽ 

infrastrukture d.d. na svome području, a sa 

slovenskim općinama Novo Mesto, Črnomelj, 

Grosuplje, Ivančna Gorica, Metlika,  Mirna Peč, 

Semić, Škofljica i Trebnje, nastavljena je suradnja na 

projektu revitalizacije prekogranične željezničke 

infrastrukture Ljubljana-Grosuplje-Trebnje-Novo 

Mesto-Metlika-Karlovac-Zagreb. Provođene su 

aktivnosti, između kojih i inicijalni sastanak u 

Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture, u svrhu 

osnivanje Europske grupacije za teritorijalnu suradnju 

(EGTS), čime bi se stvorila pretpostavaka 

unapređenja suradnje i pokretanja konkretnih koraka 

usmjerenih prema ostvarenju zacrtanih ciljeva 

projekta: uvođenje inovativnih-tehnički i tehnološki 

naprednih usluga na prekograničnoj i regionalnoj 

željezničkoj mreži s potrebnim investicijama u 

modernizaciju željezničke infrastrukture, uvođenje 

kvalitetne usluge u javnom željezničkom putničkom 

prometu, povećanje porasta potražnje za javnim 

prijevozom putnika u željezničkom prometu, 

smanjenje potrošnje energije, poboljšanje mobilnosti i 

dr. 

 POLJOPRIVREDA I  LOVSTVO: 

U području poljoprivrede, u drugom 

polugodištu 2020. godine, nastavljaju se provođenje 
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planiranih kratkoročnih i dugoročnih mjera pomoći 

poljoprivrednom sektoru na području Karlovačke 

županije. Temeljem Zakona o poljoprivredi, uz 

prethodnu suglasnost Ministarstva poljoprivrede, 

donesen je Program potpora male vrijednosti u 

poljoprivredi i ruralnom razvoju u Karlovačkoj 

županiji za 2020. godinu.  Program je donesen 

sukladno Uredbama Europske Unije za primarnu 

poljoprivrednu proizvodnju i ruralni razvoj. Javni 

poziv za prikupljanje zahtjeva za mjere iz ovog 

Programa trajao je od 7.9. do 1.12.2020. godine. U 

navedena tri mjeseca prikupljeno je, obrađeno i  

odobreno ukupno 109 zahtjeva za mjere potpora male 

vrijednosti. Od ukupnog broja podnesenih zahtjeva 

69% je bilo za mjere primarne poljoprivredne 

proizvodnje, a preostalih 31% za mjere unapređenja 

prerade i trženja poljoprivrednih proizvoda. U 

primarnoj proizvodnji najzastupljenije su potpore u 

biljnoj proizvodnji (33 zahtjeva), zatim potpore za 

osiguranje (21 zahtjev), potpore u stočarskoj 

proizvodnji (18 zahtjeva), te nova uvedena mjera u 

ovoj godini potpora oštećenicima u slučaju prirodnih 

nepogoda (3 zahtjeva). U mjerama ruralnog razvoja 

najzastupljenije su bile mjere unapređenja prerade u 

biljnoj proizvodnji (19 zahtjeva), za razvoj 

proizvodnje, marketing i promociju proizvoda (8 

zahtjeva), za analizu proizvoda (6 zahtjeva) i za 

unapređenje prerade u stočarskoj proizvodnji (1 

zahtjev). Sveukupno je u Proračunu Karlovačke 

županije za 2020. godinu za realizaciju ovih potpora 

utrošena 565.951,01 kuna.  

Osim provođenja navedenih mjera potpora, u 

drugom polugodištu 2020. godine nastavlja se 

realizacija kreditne linije za razvoj poljoprivrede sa 

subvencioniranom kamatnom stopom. Ukupni 

kreditni potencijal za sve poslovne banke u suradnji 

na realizaciji ove linije je 30 milijuna kuna. Od 

početka realizacije (1.8.2018. godine) do kraja 2020. 

godine plasirano je i u otplati 18 kredita, a od ukupne 

kvote iskorišteno je oko 4,8 milijuna kuna. Najviše 

odobrenih kredita bilo je za ulaganja u projekte u 

iznosu od 50.000,00  – 150.000,00 kuna, te nekoliko 

većih projekta do maksimalno 1,5 mil. kuna. U 2020. 

godini, održana je jedna sjednica Povjerenstva za 

kreditiranje, te je za plasiranje predloženo 4 nova 

kredita koji su u postupku ugovaranja za iznos od 1,8 

milijun kuna. Osim spomenute kreditne linije, u 2020. 

godini s poslovnim bankama nastavlja se provođenje 

subvencioniranja kamata za kredite iz prethodne 

kreditne linije sa subvencioniranom kamatnom 

stopom. U otplati je po toj kreditnoj liniji još 43 

kredita, a u 2020. godini iz Proračuna Karlovačke 

županije za subvencije kamata za obadvije linije 

sveukupno je isplaćeno 316.335,11 kuna. Osim 

navedenih linija kreditiranja u poljoprivredi, u  

drugom polugodištu 2020. godine  otplatom 

posljednjeg kredita zatvorena je kreditna linija 

udruženih sredstava Ministarstva poljoprivrede i 

Karlovačke županije iz 2001, 2002. i 2003. godina. 

Sveukupno je ove kreditne linije bilo plasirano 188 

kredita iz udruženih 12.901.000,00 kuna. Iz kreditne 

linije Fonda za razvoj poljoprivrede Karlovačke 

županije, u otplati je još jedan od sveukupno 

plasiranih 63 kredita. 

U drugom polugodištu 2020. godine 

provedeno je niz aktivnosti s ciljem poticanja razvoja 

planske poljoprivrede, odnosno na realizaciji 

planiranih dugoročnih mjera u cilju pokretanja 

infrastrukturnih projekta u stočarskom sektoru 

izgradnjom klaonice i mljekare, te u biljnom sektoru 

izgradnjom regionalnog distributivnog centra (RDC) 

za voće, povrće i industrijsko bilje. Nakon održanih 

sastanaka s poljoprivrednim proizvođačima i 

stočarskim sektorom te provedene ankete za iskaz 

interesa za potrebe skladišnih, proizvodnih i 

prerađivačkih kapaciteta, krajem 2020. godine iz 

Proračuna Karlovačke županije financirana je izrada 

projektne dokumentacije i geodetskih usluga za 

projekte izgradnje klaonice i mljekare u općini Krnjak 

te Regionalnog distributivnog centra za voće, povrće i 

industrijsko bilje u Poduzetničkoj zoni Batnoga, 

općina Cetingrad, u iznosu od  ukupno 478.875,00 

kuna. 

Sukladno Zakonu o zaštiti životinja, u 

drugom polugodištu 2020. godine sufinanciran je 

redovan rad registriranog skloništa za životinje u 

Karlovačkoj županiji.  

Sukladno Zakonu o poljoprivrednom 

zemljištu, u 2020. godini Karlovačka županija 

izdavala je prethodna mišljenja na odluke o 

raspisivanju javnih natječaja za prodaju državnog 

poljoprivrednog zemljišta za gradove Ozalj i 

Karlovac te općine Žakanje i Krnjak. Prethodna 

mišljenja na odluke o izboru najpovoljnijih ponuda za 

prodaju izdavane su za općine Žakanje i Vojnić, a na 

odluke o izboru najpovoljnije ponude za zakup za 

općine Žakanje, Vojnić i Cetingrad.     

Temeljem Zakona o lovstvu, tijekom 2020. 

godine Karlovačka županija nastavlja voditi 

evidenciju  ispunjavanja obaveza lovozakupnika koji 

su stekli pravo lova u lovištima na području Županije. 

Obavljeni su terenski obilasci Povjerenstva za 

provedbu ispitnog postupka za odobrenje 

lovnogospodarskih  osnova te usklađeni elaborati za 

dva lovišta na području Županije. Započet je postupak 

produljenja zakupa prava lova za Županijsko lovište  

kojem istječe Ugovor o zakupu prava lova.  

U drugom polugodištu 2020. godine, 

temeljem provedenog postupka Javne nabave,  iz 

uplaćenih sredstava lovozakupnine iz Proračuna 

Karlovačke županije za 2020. godinu isplaćeno je 

ukupno 257.807,77 kuna, za nabavku 61 paketa 
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opreme i sredstava za sprečavanje šteta od divljači i 

sprečavanje širenja Afričke svinjske kuge za sve 

lovoovlaštenike na području Županije. Osim toga je, 

temeljem odluke o uvjetima i kriterijima dodjele 

potpora za poticanje razvoja lovstva na području 

Karlovačke županije za 2020. godinu, bio je raspisan 

Javni poziv (u trajanju od 25.8. – 1.10.2020.) na koji 

se javilo 45 lovozakupnika s kojima su potpisani 

ugovori u vrijednosti 559.410,00 kuna. Za redovan 

rad Lovačkog saveza Karlovačke županije u drugom 

polugodištu 2020. godine iz sredstava lovozakupnine 

isplaćen je iznos od 80.000,00 kuna.    

TURIZAM 

Prilikom usvajanja Proračuna Karlovačke 

županije za 2020. godinu za sektor turizma planirana 

su sredstva u iznosu 7.138.870,00 kn, uključujući i 

nacionalne i EU izvore za najveći tekući projekt 

„Susret s rijekom“ u iznosu 5.131.020,00 kn. Za 

ostale planirane aktivnosti početno je planirano 

2.007.850,00 kn, no uslijed krize uzrokovane 

pandemijom COVID-19 i potrebe štednje, navedena 

sredstva tijekom godine  smanjena su  na 

1.518.850,00 kn. 

Usprkos smanjenju sredstava u razdoblju od 

01. srpnja do 31. prosinca 2020. godine realizirane su 

sljedeće aktivnosti: 

Nastavljena je provedba Projekta „Susret s 

rijekom“, najvećeg projekta Karlovačke županije u 

području turizma. Županija, kao nositelj projekta, isti 

provodi u suradnji sa partnerima: Gradom 

Karlovcem, Gradom Ogulinom, Gradom Ozljem, 

Javnom ustanovom Natura Viva, Javnom ustanovom 

Regionalnom razvojnom agencijom Karlovačke 

županije, TZ Grada Ogulina i TZ Grad Ozlja. Ukupna 

vrijednost projekta je 9.210.371,03 kuna, od čega je 

7.828.815,37 kn (85%) sufinancirano sredstvima 

Europskog fonda za regionalni razvoj u okviru 

Operativnog programa „Konkurentnost i kohezija“. 

Ostatak vlastitog udjela sufinanciran je sredstvima 

Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata na 

regionalnoj i lokalnoj razini sredstvima u iznosu 

942.894,25 kn te stopa vlastitog sufinanciranja 

projekta iznosi 4,7%. Cilj projekta je doprinijeti 

održivom korištenju prirodnih resursa i očuvanju 

biološke ravnoteže područja NATURA 2000 uz rijeke 

Koranu u Karlovcu, Kupu u Ozlju i Dobru u Ogulinu, 

kroz povećanje turističke privlačnosti uređenjem 

područja uz rijeke te edukaciju i podizanju svijesti o 

važnosti njihova očuvanja. U drugom polugodištu 

2020. godine planirane aktivnosti projekta odvijale su 

se predviđenim  tempom, te je  

 izrađena studijsko-planska dokumentacija 

(sadržajno rješenje tekstova) za edukativne i 

interpretacijske sadržaje  

 provedena nabava i sklopljeni ugovori za izradu 

i postavljanje mobilnih interpretacijskih centara, 

nadzorne i senzorne opreme, opreme za 

multimedijski prikaz edukativnih sadržaja, 

pametnih klupa, električnih bicikala i njihove 

popratne opreme  

 provedena nabava i sklopljeni ugovori za usluge 

izrade te prijevoda i lekture edukativno 

interpretacijskih sadržaja i izrade turističke 

signalizacije  

 nabavljena i instalirana multimedijska oprema i 

popratni edukativni sadržaji, pametne klupe, 

edukativne ploče, smeđa turistička signalizacija 

u Gradu Karlovcu, Gradu Ogulinu i Gradu Ozlju 

 realizirana i dovršena investicija sanacije šetnice 

iznad turbine na Korani u Karlovcu 

 održana 2 sastanka projektnog tima  

 provedena Edukativna radionica o posebnim 

oblicima turizma na kojoj su kreirana tri nova 

turistička proizvoda i jedan zajednički turistički 

proizvod 

 provedena nabava, sklopljen ugovor i izrađeni 

promotivni suveniri za projekt Susret s rijekom 

 izrađena turistička Brošura Susret s rijekom 

 izrađen promotivni video uradak projekta Susret 

s rijekom 

 održane 3 on-line edukativne radionice za 

buduće edukatore o Natura 2000 područjima 

 izrađen Priručnik za edukatore  

 održane javne tribine o NATURA 2000 

područjima u Ogulinu i Karlovcu i promotivni 

događaji za građane i turiste u Karlovcu, 

Ogulinu i Ozlju u svrhu promocije prirodne 

baštine i NATURA 2000 područja kroz sport na 

vodi na Korani i Kupi i zip-line izazov i školu 

čvorologije u Ogulinu. 

     Temeljem Strategije razvoja turizma RH do 

2020. godine, Strategije razvoja turizma Karlovačke 

županije do 2025. godine, Akcijskog plana razvoja 

cikloturizma RH, Operativnog plana razvoja 

cikloturizma Karlovačke županije, te Programa 

razvoja javne turističke infrastrukture Ministarstva 

turizma za 2019. godinu, u 2020. godini nastavljeno 

je sa provedbom projekta „BIKE4RIVER“ - nastavak 

3. faze razvoja cikloturizma i uređenja javne 

cikloturističke infrastrukture.  

Projekt je sufinanciran sredstvima 

Ministarstva turizma iz Programa razvoja javne 

turističke infrastrukture u 2019. godini, a u razdoblju 

01. srpnja do 31. prosinca 2020. godine provedene su 

sve ugovorene aktivnosti te je projekt uspješno 

završio svoju 3 fazu s aktivnostima kako slijedi: 

 izrada i postavljanje 2 info ploče za cikloturiste i 

bicikliste (na području Karlovca i Ogulina) 

 izrada, montaža i postavljanje 3 servisne stanice 

za cikloturiste i bicikliste (na području Karlovca i 

Ogulina) 
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 izrada i postavljanje 2 brojača biciklističkog 

prometa (na području Karlovca i Ogulina) 

 izrada, postavljanje i uređenje 4 cikloturistička 

odmorišta na postojećim cikloturističkim rutama 

Karlovačke županije (na području Karlovca, Ozlja 

i Rakovica), 

 uređenje biciklističkog puta na trasi DC br. 6 

(Biciklistička ruta „Karolina“) na području 

Bosiljeva. 

    Nastavno na aktivnosti iz ovoga projekta, 

tijekom srpnja, kolovoza i rujna 2020. godine 

održavana je postojeća infrastruktura te je otpočela 

implementacija Pravilnika o primjeni standarda 

kvalitete „Bed&Bike“ za smještajne kapacitete na 

području Karlovačke županije.  Zaključno sa 

31.12.2020. godine prijavilo se 24 objekta, a 19 ih je 

zadovoljilo kriterije te su im dodijeljene oznake 

kvalitete od čega su dva objekta sa najkvalitetnijom 

oznakom 5 kotača, deset sa 4 kotača i sedam sa 3 

kotača oznake kvalitete. 

    Projekt „Dodir civilizacija“ - revitalizacija i 

turistička interpretacija starih gradova Karlovačke 

županije, nakon usvojenog Krovnog interpretacijskog 

plana „Dodir civilizacija“ s planom upravljanja 

(izrađen u lipnju 2020. godine, usvojen na 

Županijskoj skupštini 4.9.2020. godine te, tijekom 

jeseni, na općinskim i gradskim vijećima uključenih 

JLS-ova) ima u planu potpisivanje zajedničke Povelje 

o suradnji svih uključenih dionika. Cilj potpisivanja 

povelje je daljnji zajednički rad na realizaciji projekta 

u skladu sa Krovnim interpretacijskim planom i 

pratećim Akcijskim planom. U sklopu projekta, 

također je ostvareno sufinanciranje projektnih 

aktivnosti od strane Ministarstva kulture i medija kroz 

Program zaštite i očuvanja nepokretnih kulturnih 

dobara za: izradu projektne dokumentacije Starog 

Grada Bosiljevo u iznosu od 100.000,00 kn i za 

istraživanja i izradu projektne dokumentacije Starog 

Grada Modruša u iznosu 150.000,00 kn, te su u 

razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 2020. godine 

realizirane  aktivnosti: 

 izvršene usluge arhitektonskog snimanja i pratećih 

usluga na lokaciji kapela sv. Ane u Starom Gradu 

Bosiljevo u iznosu od 85.000,00 kn 

 izvršene geodetske usluge i izrada geodetskog 

elaborata za lokaciju Stari Grad Bosiljevo - 1. faza 

u iznosu 41.250,00 kn 

 izvršene usluge izrade projektne dokumentacije za 

Stari Grad Modruš - uređenje Arheološkog centra 

Modruš-Vinica u iznosu 213.156,25 kn. 

   „Brendiranje Karlovačke županije“- nakon 

izrađenog krovnog brand koncepta Karlovačke 

županije i vizualnog identiteta Županije pod nazivom 

„In medias res“, Karlovačka županija je nastavila s 

aktivnostima projekta, a posebno se može istaknuti: 

• uvođenje vizualnog identiteta na službene 

dokumente, promotivne materijale, jumbo plakate, 

PR sadržaje i rekvizite i dr. u vrijednosti u 

90.227,50 kn, 

• u suradnji s Turističkom zajednicom Karlovačke 

županije ugovorena je usluga kreiranja 

promotivnih turističkih sadržaja i oglašavanja na 

društvenim mrežama (1. faza) u iznosu od 

8.250,00 kn s ciljem implementacije i promocije 

krovnog brand koncepta za razdoblje u 2020. i 

2021. godini. 

   „Implementacija Strategije razvoja turizma 

Karlovačke županije“ – tijekom druge polovice 

godine realizirane su slijedeće aktivnosti: 

 dovršena je izrada i tisak Priručnika za obnovu 

tradicijskih objekata Karlovačke županije, pod 

nazivom „Tradicijsko graditeljstvo Karlovačke 

županije“ u iznosu od 6.250,00 kn. 

 realizirana je potpora manifestaciji od posebnog 

interesa za Karlovačku županiju pod nazivom 

„Tjedan štrudle“ u iznosu od 10.000,00 kn. 

S početkom izbijanja korona krize i 

potpunog izostanka turističkog prometa nastala je 

ideja o pomoći privatnim poduzetnicima u turizmu 

kroz izradu virtualne turističke kartice Karlovačke 

županije putem koje bi gosti ostvarivali pogodnosti, a 

poduzetnicima bi se pružila mogućnost dodatne 

vidljivosti i promocije kao jedne od mjera zadanih 

Strategijom razvoja turizma Karlovačke županije do 

2025. godine. Stoga je pokrenut opsežan projekt u 

okviru kojega se  u drugoj polovici godine izradilo i 

implementiralo mobilnu aplikaciju za promociju 

turističkih sadržaja u nadolazećem periodu, te se 

očekuje da projekt zaživi kao prodajno-marketinški 

alat privatnog turističkog sektora Karlovačke 

županije. 

Aktivnosti projekta mobilne turističke 

aplikacije „IN MEDIAS RES“ realizirane u razdoblju 

od 01. srpnja do 31. prosinca 2020. godine su : 

 usluga izrade i implementacije mobilne aplikacije, 

održavanja platforme i pozadinskog sustava u 

iznosu od 121.912,50 kn, 

 lektura i prijevod teksta na engleski jezik „Uvjeta 

korištenja“ mobilne aplikacije u iznosu 1.350,00 

kn, 

 usluga izrade dizajna, grafičke pripreme i tiska 

promotivnih letaka na hrvatskom i engleskom 

jeziku u iznosu od 24.125,00 kn. 

U drugom polugodištu 2020. godine 

Karlovačka županija nastavila je sa sufinanciranjem 

rada  Turističke zajednice Karlovačke županije, a 

ukupan iznos sufinanciranja u 2020. godini iznosio je 

150.000,00 kuna. Turistički ured Turističke zajednice 

Karlovačke županije, obzirom na velike financijske 

štete koje trpi kao posljedicu pandemije izazvane 

virusom COVID-19  i potpuni izostanak prihoda (pad 
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izvornih prihoda za 75% u odnosu na planirana 

sredstva), u drugom dijelu 2020. godine obavljao je 

osnovne administrativne aktivnosti (tzv. „hladni  

pogon“) propisane Zakonom o turističkim 

zajednicama i promicanju hrvatskog turizma te 

Statutom Turističke zajednice Karlovačke županije. 

Planirani program rada za 2020. g. je izmijenjen te je 

naglasak stavljen na nužne troškove oglašavanja i 

marketinške aktivnosti koje je bilo moguće realizirati 

bez (većih) financijskih ulaganja. 

Turistički ured nadzirao je, provodio i 

realizirao dostupne marketinške aktivnosti kako bi se 

što bolje realizirala turistička sezona koja je zbog 

pandemije korona virusa i potpune blokade rada 

gospodarstvenika u pred i posezoni (od kraja veljače 

do svibnja, te studeni i prosinac) doživjela najveću 

krizu u povijesti. 

Realizirane aktivnosti Turističkog ureda 

TZKŽ: 

 Facebook, Instagram i Google kampanja (krenula 

15.5. i realizirana do kraja 2020. godine), 

 blog objave na vlastitim mrežnim stranicama 

(kontinuirano tijekom cijelog razdoblja), 

 izrada tekstova i dostava fotografija za portal i 

promotivne kampanje HTZ-a poput „enjoy the 

view“, The Vacation You Deserve Is Closer Than 

You Think“ i portal croatia.hr, u suradnji s ostalim 

TZ-ima, a prema preciznim smjernicama HTZ-a, 

 posebna on line promotivna kampanja za digitalnu 

turističku karticu "In medias res". 

                Kako bi se dobila cjelovitija slika o 

mogućnostima rada Turističke zajednice Karlovačke 

županije, potrebno je uzeti u obzir podatke o 

turističkim kretanjima u promatranom razdoblju 

(srpanj 2020. - prosinac 2020.) te je važno 

napomenuti kako je u promatranom razdoblju 

realizirano svega 78.000 dolazaka i 150.000 noćenja, 

odnosno zabilježen je pad broja dolazaka i noćenja za 

68% u promatranom razdoblju u odnosu na isto 

razdoblje prošle godine. 

 

3/B GRADITELJSTVO I ZAŠTITA OKOLIŠA 

Odsjek za prostorno uređenje i graditeljstvo 

u periodu od 1.7.2020. do 31.12.2020. godine, 

obradio je ukupno 2495 predmeta unutar sustava 

eDozvola, od kojih je 563 predmeta iz sustava 

eDozvola preneseno na rješavanje iz razdoblja prije 

1.7.2020. godine, a 972 predmeta je zaprimljeno u 

periodu od 1.7.2020. do 31.12.2020. godine. U istom 

razdoblju u novom sustavu DMS urudžbirano je 960 

predmeta te od tog broja riješeno 854 predmeta. Od 

gore navedenih 2495 predmeta u periodu od 1.7.2020. 

do 31.12.2020. godine riješeno je ukupno 1160 

predmeta, od toga 141 građevinska dozvola, 12 

lokacijskih dozvola, 40 uporabnih, 283 posebnih 

uporabnih dozvola te 397 rješenja o izvedenom 

stanju. U rješavanju je ostalo 1335 predmeta. 

Odsjek za planske poslove i zaštitu okoliša u 

periodu od 1.7.2020. do 31.12.2020. godine, obradio 

je ukupno je 383 predmeta, od toga se u DMS bazi 

vodi 116 neupravnih i 64 upravna predmeta, dok se 

ostalih 203 vodi kroz baze podataka Info mare i 

eNekretnine. 

Odsjek za izvlaštenja od 1.10. 2020. godine 

pripojen je Upravnom odjelu za opću upravu te je 

izvješće za cijelo drugo polugodište prikazano u 

okviru izvješća tog Odjela. 

U drugoj polovici 2020. Javna ustanova 

Zavod za prostorno uređenje Karlovačke županije u 

obavljanju poslova iz svog djelokruga izradila je 7 

prostornih planova, dok su 4 u izradi. Izdala je 1 

mišljenje u postupku izrade i donošenja dokumenata 

prostornog uređenja. Od ostalih poslova potrebno je 

spomenuti vođenje registra podataka u okviru 

Informacijskog sustava prostornog uređenja (ISPU), 

obradu prostornih planova gradova i općina u svrhu 

obavljanja pripremnih radova za izradu DPPR-a te 

pružanje stručne savjetodavne pomoći u izradi 

prostornih planova gradovima i općinama. 

U drugoj polovici 2020. godine Javna 

ustanova NATURA VIVA sukladno Programu rada 

za 2020. godinu provodila je zakonske aktivnosti 

upravljanja zaštićenim područjima i područjima 

NATURA 2000 koja se nalaze na području 

Karlovačke županije. Aktivnosti se odnose na 

redovan stručni rad i provedbu projekata zaštite 

prirode; u okviru projekta Zaštita i očuvanje bijele 

rode, ERASMUS + projekta „Written On Water", 

planovi upravljanja na području Natura 2000, 

realiziran  Dan Vrlovke, započete aktivnosti na 

novom projektu nazivom „Svijet iznad svijetova-

Dorina kuća, provođenje aktivnosti za zaštitu porječja 

rijeke Mrežnice, aktivnosti na projektu financiranom 

sredstvima EU „Susret s rijekom“ , aktivnost na  

projektu „Vodene tajne Slunja“, aktivnosti oko zaštite 

prirode i dopuštenja za zahvate u zaštićenim 

područjima i područjima ekološke mreže te stručnu 

uslugu pripreme interpretacije prirodnih vrijednosti 

na pješačko-poučnoj stazi u Općini Cetingrad te 

aktivnosti na projektu „Partnerstvo za prostor“.  

Centar za gospodarenje otpadom Karlovačke 

županije KODOS d.o.o. u drugoj polovici 2020. 

godine proveo je pregled i ocjenu ponuda u postupku 

javne nabave za projektiranje i izvođenje radova 

izgradnje Centra za gospodarenje otpadom Babina 

gora te je u prosincu 2020. donesena Odluka o 

odabiru. Provedeno je prethodno savjetovanje za  

postupak javne nabave za izgradnju 4 pretovarne 

stanice te ex –ante kontrola  za navedeni  postupak. 

Izrađena je  Stručna podloga za razmatranje 

usklađenosti uvjeta iz rješenja o objedinjenim 



BROJ 18c/2021 GLASNIK KARLOVAČKE ŽUPANIJE 16 

 

  

uvjetima zaštite okoliša od 20.12.2011. godine, sa 

zahtjevima Provedbene odluke Komisije (EU) 

2018/1147 od 10. kolovoza 2018. godine o 

utvrđivanju zaključaka o najboljim raspoloživim 

tehnikama za obradu otpada na temelju Direktive 

2010/75/EU Europskog parlamenta i vijeća. 

 

5. DRUŠTVENE DJELATNOSTI 

4/A ŠKOLSTVO I PRATEĆE DJELATNOSTI 

U Upravnom odjelu za školstvo kontinuirano 

se provode brojne aktivnosti u cilju poboljšanja uvjeta 

i razvoja osnovnoškolskog i srednjoškolskog 

obrazovanja, aktivnosti vezane uz predškolski odgoj, 

visoko obrazovanje, mlade, te unapređenje rada 

ustanova i udruga u kulturi, sportu i tehničkoj kulturi i 

ostalih srodnih asocijacija. 

1. PROVEDBA KAPITALNIH PROJEKATA: 

Preseljenje Mješovite industrijsko-

obrtničke škole Karlovac: Prvog dana početka 

školske godine 2020/21. (7.9.2020. god.) svečano su 

otvoreni novouređeni prostori MIOŠ-a na novoj 

adresi Struga 33 u Karlovcu. Radovi na unutarnjem 

uređenju i energetskoj obnovi završeni su krajem 

lipnja odnosno početkom srpnja 2020. g. Ukupna 

vrijednost iznosila je 4 mil. kn uz sufinanciranje 

Ministarstva znanosti i obrazovanja (MZO) u visini 1 

mil. kn. Energetska obnova iznosila je 3,5 mil. kn 

(udio Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja 

(MGiPU) 2,1 mil. kn, udio Ministarstva regionalnog 

razvoja i fondova EU (MRRFEU) 1,1 mil. kn, te 

ostatak Karlovačka županija iz decentraliziranih 

(DEC) sredstava). U rujnu 2020. god. Karlovačka 

županija kupila je ostatak građevine na Strugi 33, 

čime će se u potpunosti zaokružiti prostor MIOŠ-a i 

zadovoljiti sve potrebe za daljnji rad škole (uređenje i 

opremanje prostora za nove moderne nastavne 

sadržaje; mogućnost učeničkog smještaja, sportska 

dvorana i sl). Prostor od 1802 m2 čini dvorište, 

izgrađeno zemljište i gospodarska zgrada. Za kupnju 

ovog prostora sredstva u visini 2,8 mil. kn osigurana 

su u Proračunu Karlovačke županije; u 2020. god. 

isplaćeno je 1,4 mil. kn. Ukupan trošak preseljenja 

iznosio je 13 mil. kn, od čega se 4,2 mil. kn odnosi na 

sufinanciranje gore spomenutih Ministarstava, dok je 

preostalo osigurala Karlovačka županija. Cjelokupan 

postupak preseljenja MIOŠ-a odrađen je u razdoblju 

od 2018. do 2020. godine.   

Energetske obnove školskih zgrada:  

- OŠ Plaški (EnO škole i školske sportske 

dvorane): Ukupna vrijednost projekta iznosi 5,8 mil. 

kn; od toga plaćeni iznosi sufinanciranja iznose 2,8 

mil. kn od strane MGiPUa, te 1,3 mil. kn od strane 

MRRFEU-a. Ostatak sredstava osigurano je u 

Proračunu Karlovačke županije iz DEC sredstava. 

Radovi na objektu završeni su krajem lipnja, odnosno 

početkom srpnja 2020. god. 

OŠ E. Kvaternika Rakovica (EnO škole i 

školske sportske dvorane): Ukupna vrijednost 

projekta iznosi 5,8 mil. kn; od toga ugovoreni iznosi 

sufinanciranja iznose 2,4 mil. kn od strane MGiPU-a, 

te 1 mil. kn od strane MRRFEU-a. Ostatak sredstava 

osigurano je u Proračunu Karlovačke županije iz 

DEC sredstava. Radovi na objektu završeni su krajem 

listopada 2020. god. 

Ostale EnO: Sredinom prosinca na Program 

održivog razvoja lokalnih zajednica (PORLZ) 

MRRFEU-a prijavljena je 2. faza EnO PŠ Tounj – 

sanacija fasade i dijela krovišta u vrijednosti 

895.318,75 kn (u 1. fazi EnO rekonstrurirane su 

elektroinstalacije i postavljena nova PVC vanjska 

stolarija). U planu za 2021. god. je početak i priprema 

EnO ogulinske Gimnazije i strukovne škole B. 

Frankopana, te je u skorije vrijeme izgledna i EnO 

karlovačke Šumarske i drvodjeljske škole, a ovisno o 

EU natječajima. 

Izgradnja školskih sportskih dvorana i 

nadogradnja školskih građevina radi prelaska u 

jednu smjenu 

Izgradnja šsd pri PŠ Kamanje (matična škola 

– OŠ Žakanje): Ukupna vrijednost ugovorenih radova 

iznosi 7,7 mil. kn, a same izgradnje 5,8 mil. kn. Sva 

sredstva za financiranje osigurana su u Proračunu 

Karlovačke županije. Radovi na izgradnji dvorane su 

završeni. 

Izgradnja šsd pri PŠ Jarče Polje (matična 

škola – OŠ Netretić): Dana 18.9.2020. između 

Karlovačke županije, Općine Netretić i OŠ Netretić 

potpisan je ugovor o izgradnji jednodijelne školske 

sportske dvorane pri PŠ Jarče Polje. Karlovačka 

županija financirat će gradnju s 4 mil. kn, dok će 

ostatak sredstava osigurati Općina. Ukupna vrijednost 

izgradnje ugovorena je na iznos od 6,9 mil. kn 

(ugovor s izvođačem radova potpisan 3.12.2020.). 

Izgradnja je u tijeku.  

Izgradnja ostalih školskih sportskih dvorana: 

Osim za dvorane u Kamanju i Jarčem Polju, u 

Proračunu Županije za 2021. god. osigurana su 

sredstva kroz financiranje ili sufinanciranje za 

dvorane pri OŠ I.G.Kovačić Duga Resa (građevinska 

dozvola konzumirana 17.11.2020.) i OŠ S. Raškaj 

Ozalj (dogradnja škole za prelazak u jednu smjenu i 

izgradnja dvorane). Za OŠ Cetingrad izrađena je 

projektna dokumentacija u 2020. god. u iznosu 150 

tis. kn, za OŠ A. Klasinc Lasinja izrađena je 

dokumentacija za proširenje dvorane u 2020. god. u 

iznosu 110 tis. kn i za PŠ Bosiljevo osigurana su 

sredstva u iznosu 200 tis. kn za izradu projektne 

dokumentacije u 2021. god. Dinamika izgradnje šsd 

ovisit će o raspoloživim natječajima i mogućim EU 

sredstvima sufinanciranja istih.  

Dogradnja i rekonstrukcija OŠ Barilović radi 

prelaska u jednosmjenski rad: Nositelj projekta je 
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Općina Barilović, a procijenjena vrijednost iznosi 

6.195.000,00 kn. Radovi su podijeljeni u dvije faze: u 

1. fazi dogradnja učionica, te u 2. rekonstrukcija 

kuhinje i hodnika. Karlovačka županija sufinancira 

projekt sa 700 tis. kn svojih proračunskih sredstava 

(400 tis. kn u 2020. i 300 tis. kn u 2021. god.). 

Dogradnja objekta Prve OŠ Ogulin: Iz DEC 

sredstava 2020. izrađena je i plaćena projektna 

dokumentacija za nadogradnju objekta za prelazak u 

jednosmjensku nastavu u vrijednosti 100 tis. kn. 

Regionalni centar kompetentnosti u 

(pod)sektoru strojarstva, elektrotehnike i 

računalstva, turizma i ugostiteljstva: Početkom 

srpnja u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u 

Zagrebu održana je svečanost potpisivanja i 

uručivanja ugovora za Poziv Uspostava RCK u 

(pod)sektorima strojarstvo, elektrotehnika i 

računalstvo, poljoprivreda i zdravstvo. U organizaciji 

Tehničke škole Karlovac, a u suradnji s Karlovačkom 

županijom i JURRAom Karlovačke županije u srpnju 

i rujnu održane su početne konferencije o uspostavi 

infrastrukture, rada i razvoja RCK u (pod)sektorima 

strojarstva, te elektrotehnike i računalstva, dok je 

početna konferencija za (pod)sektor turizam i 

ugostiteljstvo održana početkom prosinca u Opatiji. 

Također početkom prosinca zamjenica župana dr. sc. 

Vesna Hajsan Dolinar prezentirala je RCK Hrvatskoj 

zajednici županija. U izvještajnom razdoblju 

provedene su početne komunikacijske aktivnosti 

(izrađeni vizualni identiteti, promotivni materijali, 

letci za osobe sniženih intelektualnih sposobnosti, 

internet stranica za oba projekta, već spomenute 

početne konferencije, promo video). Proveden je 

postupak javne nabave vanjskog stručnjaka za usluge 

pripreme i provedbe postupaka javne i jednostavne 

nabave za potrebe uspostave RCK. Sukladno 

trenutnoj epidemiološkoj situaciji, putem online 

platformi kontinuirano se održavaju profesionalna 

usmjeravanja korisnika i koordinacije nadležnih u 

projektu. Proveden je postupak zajedničke nabave 

kojim je odabran konzultant koji će biti zadužen za 

provedbu svih postupaka nabava. Također, izrađen je 

nacrt dokumentacije o nabavi za dva postupka javne 

nabave - rekonstrukciju zgrade Oružane i stručni 

nadzor nad izvođenjem radova. Za postupak nabave 

rekonstrukcije zgrade Oružane sukladno Zakonu o 

javnoj nabavi provedeno je prethodno savjetovanje sa 

zainteresiranim gospodarskim subjektima. U potresu 

koji je pogodio Sisačko-moslavačku županiju 

29.12.2020. g. zgrada Oružane pretrpjela je vidljiva 

oštećenja. Nastala šteta prijavljena je Stožeru civilne 

zaštite Karlovačke županije nakon čega je proveden 

vanjski pregled zgrade, temeljem kojeg je zgrada 

dobila crvenu oznaku (neuporabljivo zbog oštećenja). 

U tijeku je detaljan pregled unutrašnjosti objekta od 

strane ovlaštenih stručnjaka. Nastala oštećenja na 

zgradi Oružane uzrokovana potresom (višom silom) 

zahtijevat će određene dodatne radnje koje nisu 

prvotno planirane, što će svakako odgoditi početak 

radova na objektu, te u ovom trenutku nije moguće 

precizirati kad će oni započeti. Prvi koraci u sanaciji, 

koji su usuglašeni s građevinskom strukom, obuhvatit 

će izradu i postupanje po elaboratu koji definira 

radnje koje je potrebno provesti u svrhu zaštite 

sigurnosti građana i obližnjih građevina te zaštite 

kulturnog dobra. Nastala šteta financirala bi se iz 

Fonda solidarnosti, dok su sredstva za rekonstrukciju 

Oružane (površine cca 4000 m2) osigurana u 

Europskom fondu za regionalni razvoj u visini 37,8 

mil. kn.  

Projekti „KaRijERA i JA“ i „STRuKA i Ti“, 

koji su svojevrsni podprojekti RCKa, usmjereni su na 

uspostavu rada Centra te razvoj i modernizaciju 

strukovnog obrazovanja u (pod)sektorima 

elektrotehnike i računalstva te strojarstva. Na 

projektima sudjeluje 26 partnera iz obrazovnog, 

javnog, civilnog i privatnog sektora. Ukupna 

vrijednost projekata je približno 60 milijuna kuna, a 

financirani su iz Europskog socijalnog fonda u 100% 

iznosu kroz Operativni program Učinkoviti ljudski 

potencijali 2014. – 2020. Projektima će se razviti novi 

standardi zanimanja i modernizirati postojeći 

srednjoškolski strukovni programi, razvit će se i 

modernizirati programi za obrazovanje odraslih i 

strukovni programi za učenike s teškoćama i osobe s 

invaliditetom. Započete su aktivnosti na uspostavi 

organizacije rada i razvoja RCK kroz formiranje 

interdisciplinarne radne skupine u koju su imenovani 

gospodarstvenici-partneri iz Karlovačke i Primorsko-

goranske županije, srednjih strukovnih škola iz 

Karlovca, Slunja, Ogulina, ali i Požege i Rijeke, 

članovi akademske zajednice odnosno Veleučilišta iz 

Karlovaca i Zagreba te velik broj drugih partnera 

uključujući i Karlovačku županiju. Zadatak skupine 

je, između ostaloga, izrada Strategije rada i razvoja 

RCK koja je trenutno u tijeku. Započele su i 

aktivnosti na razvoju i modernizaciji ukupno 20 

srednjoškolskih strukovnih programa kroz inovativne 

metode poučavanja i inovativne modele učenja za 

zanimanja poput elektrotehničara, tehničara za 

mehatroniku, autoelektričara, CNC operatera ili 

automehatroničara. U suradnji sa Savezom udruga 

osoba s invaliditetom Karlovačke županije radi se 

također na modernizaciji programa primjerenih 

učenicima s teškoćama i obrazovanju odraslih osoba s 

invaliditetom za zanimanja poput mehatroničara i 

strojarskog računalnog tehničara. Osnovane su radne 

skupine za istraživanje i analizu postojećih programa 

za obrazovanje odraslih, a koje će biti zadužene za 

razvoj ukupno 12 formalnih programa obrazovanja 

odraslih. U suradnji s Hrvatskim zavodom za 

zapošljavanje – Područni ured Karlovac započela je 
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izrada Strategije profesionalnog usmjeravanja za 

korisnike RCK, a prva ciljana skupina su učenici 

završnih razreda osnovnih škola Karlovačke županije. 

Vezano uz promociju strukovnih zanimanja i rada 

RCK započete su edukacije učenika za uspostavu 

Učeničke televizije KAUČ TV u partnerstvu s 

Udrugom učeničkih domova RH i Učeničkim domom 

Karlovac. 

Prirodoslovna škola Karlovac, Regionalni 

centar kompetentnosti Panonika u (pod)sektoru 

poljoprivrede: Prirodoslovna škola Karlovac partner 

je u Regionalnom centru kompetentnosti Panonika u 

području poljoprivrede, kojeg je nositelj 

Poljoprivredno-prehrambena škola iz Požege. Udio za 

Prirodoslovnu školu iznosi 1,3 mil. kn prihvatljivih 

troškova, a podrazumijeva postavljanje hidroponskog 

plastenika pri školi i angažman 2 profesora (10% 

radnog vremena tijekom 6 mjeseci). Karlovačka 

županija sufinancira izradu Idejnog projekta i 

zemljane radove u visini 250 tis. kn. Plastenik je pri 

školi postavljen 8. listopada. 

Senzorika – Energetski pametna škola: 

Prirodoslovna škola Karlovac i Šumarska i 

drvodjeljska škola Karlovac sudjeluju u pilot projektu 

Senzorika – Energetski pametna škola, i to u suradnji 

s tvrtkama Odašiljači i veze d.o.o. i Končar d.d. 

Karlovačka županija DEC sredstvima u 2020. god. 

financirala je ugradnju senzora za daljinsko očitanje 

energije i vode kod obje škole; 64 tis. kn za 

Prirodoslovnu i 64 tis. kn za Šumarsku i drvodjeljsku 

školu. 

Nabava školskih kombi/gospodarskih 

vozila: Iz DEC sredstava 2020. kupljeno je školsko 

kombi vozilo za OŠ S. Raškaj Ozalj u visini 

209.900,00 kn, te gospodarsko vozilo za PŠ Bosiljevo 

u visini 114 tis. kn (za potrebe škole i novoosnovane 

jedinice predškolskog odgoja i obrazovanja, odnosno 

dječjeg vrtića pri PŠ Bosiljevo). 

Izgradnja zajedničke kotlovnice na 

biomasu u Ogulinu – OŠ I.B. Mažuranić I 

Obrtnička i tehnička škola: Dana 22.10.2020. 

svečano je obilježeno puštanje u rad zajedničke 

kotlovnice na biomasu Osnovne škole I.B. Mažuranić 

i Obrtničke i tehničke škole Ogulin. Projekt 

vrijednosti 3,3 mil. kn je zajednički projekt 

Karlovačke županije, REGEAe i dviju ogulinskih 

škola. Jedan od glavnih ciljeva projekta za područje 

Karlovačke županije je izgradnja zajedničke 

kotlovnice na biomasu za grijanje Osnovne škole 

Ivane Brlić Mažuranić i Obrtničke i tehničke škole u 

Ogulinu  u odnosu na dosadašnje korištenje lož ulja. 

Očekivane uštede korištenja drvne sječke, kojom će 

se grijati ove dvije škole su preko 30%. Bespovratna 

sredstva u visini 85% osigurana su u sklopu Programa 

Interreg IPA CBC HR-BiH-CG. Dana 16.12.2020. 

Upravni odjel za graditeljstvo i okoliš Karlovačke 

županije izdao je Uporabnu dozvolu za kotlovnicu, 

dok je 23.12.2020. s tvrtkom MiMaris Zagreb 

potpisan Ugovor o isporuci toplinske energije i 

upravljanju kotlovnicom. Karlovačka županija je svoj 

udio u sufinanciranju (494.445,00 kn) prijavila na 

natječaj MRRFEU.  

Projekt Eco social pri Srednjoj školi Duga 

Resa: Dana 8.12.2020. u Srednjoj školi Duga Resa 

predstavljen je prostor buduće podružnice Socijalne 

zadruge Humana Nova iz Čakovca, u kojem će biti 

centar za reciklažu tekstila, a koji će zapošljavati 

osobe s invaliditetom. Izvršeni su radovi u visini 

201.220,00 kn uz sufinanciranje Županije u visini 70 

tis. kn: ugradnja platforme i dviju rampi, ugradnja 

sanitarne prostorije za osobe s invaliditetom, 

strojarski radovi i unutarnje uređenje prostorija. Duga 

Resa je prvi grad u Hrvatskoj u kojem je otvorena 

podružnica čakovečke Zadruge Humana Nova 

(otvorena 28.1.2021. god.). Škole kojima je 

Karlovačka županija osnivač svo vrijeme aktivno 

sudjeluju u projektu, odnosno volontiraju u akcijama 

sakupljanja starog tekstila: OŠ Žakanje, OŠ V. Nazor 

Duga Resa, OŠ Generalski Stol, OŠ Slave Raškaj 

Ozalj, OŠ Draganići, Ekonomsko-turistička škola 

Karlovac, SŠ Duga Resa.  

Srednja škola Slunj - kupnja nekretnine 

(kuće): Srednja škola Slunj uz suglasnost Školskog 

odbora i Karlovačke županije kao osnivača 

15.12.2020. kupila je nekretninu (kuću) u 

neposrednoj blizini škole, i to u svrhu proširenja 

prostora škole za ostvarivanje što  kvalitetnijeg 

izvođenja praktične nastave učenika u strukovnim 

programima: vodoinstalater, tokar, strojobravar, 

automehaničar, instalater kućnih instalacija, te 

programima tehničar za računalstvo i ekonomist. 

Površina kupljene nekretnine iznosi 326 m2 (kuća 115 

m2, dvorište 173 m2, pomoćna zgrada 38 m2). 

Financiranje kupnje osigurano je DEC sredstvima: 

100 tis. kn u 2020. i 200 tis. kn u 2021. godini.   

Gimnazija Karlovac - Izgradnja 

protupožarnih stuba i dizala za osobe s 

invaliditetom: Omogućavanje pristupa osobama sa 

smanjenom pokretljivošću uklanjanjem 

arhitektonskih barijera ukupne vrijednosti 3,1 mil. kn. 

Kako je 21.12.2020. potpisan ugovor s izvođačem 

radova za izgradnju protupožarnih stuba na iznos od 

1.574.847,50 kn, uskoro kreće početak radova. U 2. 

fazi ugradit će se dizalo u ukupnoj vrijednosti 1,3 mil. 

kn. Radovi će se izvesti i financirati fazno iz DEC 

sredstava, i to u razdoblju od 2020. do 2022. god. 

Ostali kapitalni projekti: U 2020. god. 

izrađena je projektna dokumentacija za ugradnju lifta 

u Ekonomsko-turističkoj školi Karlovac za osobe sa 

smanjenom pokretljivošću. Vrijednost dokumentacije 

je 70.750,00 kn. Ugradnja lifta planirana je za 2021. 

god. 
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Izdvojeno je 500 tis. kn za uređenje 

dodatnog prostora Trgovačko-ugostiteljskoj školi 

Karlovac, a u cilju uvođenja nastave u jednoj smjeni. 

U 2021. god. nastavlja se s radovima za što je 

osigurano dodatnih 500 tis. kn. 

Izmjena vanjske stolarije u Obrtničkoj i 

tehničkoj škola Ogulin, u prvoj fazi 2020. god. 

izdvojeno je 500 tis. kn. U 2021. i 2022. godini 

planirana je izmjena stolarije na ostatku objekta. 

Opremanje kabineta Medicinske škole Karlovac za 

provedbu nastave farmaceutskih tehničara u 

vrijednosti 130 tis. kn. 

 

2. FINANCIRANJE i PROVEDBA OSTALIH 

VAŽNIJIH PROCESA u izvještajnom razdoblju:  

Za prijevoz učenika osnovnih škola u 

promatranom razdoblju izdvojeno je 2.747.511,51 

kuna, a za učenike srednjih škola 3.508.987,84 kune. 

Daljnja provedba projekta Karlovačka županija za 

inkluzivne škole (osiguravanje pomoćnika u nastavi 

za učenike s teškoćama u razvoju - 864.132,88 kuna), 

projekta Osiguravanje školske prehrane za djecu u 

riziku od siromaštva - 400.062,97 kuna), projekta 

Shema školskog voća/povrća/mlijeka i mliječnih 

proizvoda, te projekta Školski medni dan 

 

3. OSNIVANJE JEDINICA PREDŠKOLSKOG 

ODGOJA (DJEČJIH VRTIĆA) PRI 

OSNOVNIM/PODRUČNIM ŠKOLAMA: 

Nastavljeno je otvaranje vrtića pri osnovnim 

školama, započeto 2019. godine. U ovom 

izvještajnom razdoblju otvoreni su vrtići pri OŠ 

CETINGRAD (rujan), PŠ BOSILJEVO (početak 

listopada) i OŠ K. ZRINSKI KRNJAK (krajem 

listopada). MZOu je 16.12.2020. predana zamolba za 

suglasnost ustroja dvije mješovite odgojno-obrazovne 

skupine djece pri OŠ Žakanje. Dječji vrtići koje su 

osnovale općine kao osnivači: Općina Josipdol 

osnovala je Područni odjel Dječjeg vrtića Josipdol u 

OŠTARIJAMA (prosinac 2019.), te Općina Barilović 

Dječji vrtić u BELAJSKIM POLJICAMA – 

novoizgrađeni objekt financiran je bespovratnim 

sredstvima MRRFEUa uz sufinanciranje MDOMSPa 

i Općine započeo je s radom s početkom ove 

pedagoške godine (rujan).  

 

4. STIPENDIRANJE UČENIKA I STUDENATA: 

Za školsku/akademsku godinu 2020/21. 

dodijeljeno je 40 učeničkih i 40 studentskih stipendija 

po natječaju objavljenom u jesen 2020. godine. 

Ugovori s korisnicima sklopljeni su na 10 mjeseci 

prema kojima se isplaćuju mjesečno ugovoreni iznosi: 

400,00 kn za učenike i 700,00 kn za studente 

(143.800,00 kuna za promatrano razdoblje). 

Postupak dodjele stipendija učenicima i 

studentima provodi Povjerenstvo za dodjelu 

stipendija učenicima i studentima na području 

Karlovačke županije. U 2020. god. u proračunskim 

sredstvima Karlovačke županije za stipendiranje 

učenika i studenata ukupno je osigurano 440.000,00 

kn. Kandidatima koji po natječaju za 

školsku/akademsku godinu 2020/21. nisu ostvarili 

pravo na stipendiranje isplaćene su jednokratne 

novčane potpore u iznosu od 1.000,00 kn za učenike i 

1.500,00 kn za studente. Na listu kandidata za dodjelu 

jednokratnih novčanih pomoći uvršteni su učenici i 

studenti koji nisu ostvarili stipendiju, a koji žive u 

težim materijalnim uvjetima i kojima je pomoć 

neophodna za nastavak školovanja. Uvažavajući 

proračunske mogućnosti i sve navedeno, Povjerenstvo 

je predložilo navedene kandidate i iznose 

jednokratnih novčanih pomoći. 

 

5. SUFINANCIRANJE DEFICITARNIH 

ZANIMANJA: 

Dana 7. listopada u prostoru Županijske 

gospodarske komore održana je svečana predaja 

Ugovora o sufinanciranju troškova školovanja 

redovitih učenika u deficitarnim strukovnim 

zanimanjima limar, tesar i tapetar u školskoj godini 

2020/21. između Karlovačke županije, škola i 

učenika/roditelja. Ukupno je 11 učenika koji se 

školuju u navedenim zanimanjima, i to: 2 učenika u 

Šumarskoj i drvodjeljskoj školi Karlovac za 

zanimanje tapetar, 6 učenika u Mješovito 

industrijsko-obrtničkoj školi Karlovac za zanimanje 

tesar, te 3 učenika u Tehničkoj školi Karlovac za 

zanimanje limar. Karlovačka županija financira 

kompletne troškove školovanja uključujući nastavni 

materijal, smještaj u učeničkom domu, troškove za 

prijevoz, te nabavu zaštitne radne odjeće i obuće. Cilj 

je zapošljavanje učenika u skladu s potrebama tržišta 

rada kao i poveznica gospodarskog i obrazovnog 

sustava. 

 

6. KULTURA, TEHNIČKA KULTURA I SPORT 

Kultura: Sredstvima proračuna Karlovačke 

županije za potrebe kulture tijekom izvještajnog 

razdoblja financirane su programske djelatnosti 

ustanova i udruga u kulturi na području Županije, 

zaštita i obnova kulturnih dobara i sakralnih objekata 

te uređenje i opremanje ustanova i udruga u kulturi, a 

u skladu s Programom javnih potreba u kulturi 

Karlovačke županije u 2020. godini.  

Sport: Na temelju Zakona o sportu sredstva 

proračuna Karlovačke županije planirana za 

financiranje Programa javnih potreba u sportu u 2020. 

godini usmjeravana su Zajednici športova Karlovačke 

županije, a ovim sredstvima financirane su aktivnosti 

organizacije i sudjelovanja na sportskim natjecanjima, 

uređenja i opremanja sportskih objekata i klubova, 

sportske aktivnosti invalida i osoba oštećena zdravlja, 
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djelatnosti gradskih sportskih zajednica i županijskih 

strukovnih saveza te redovni rad Zajednice športova 

Karlovačke županije i Školskog športskog saveza 

Karlovačke županije.  

 Tehnička kultura: Na temelju Zakona o 

tehničkoj kulturi sredstva proračuna Karlovačke 

županije planirana za financiranje Programa javnih 

potreba u tehničkoj kulturi usmjeravana su Zajednici 

tehničke kulture Karlovačke županije za provedbu 

programa neformalnog obrazovanja djece i mladeži, 

organizacije i sudjelovanja na natjecanjima i 

smotrama te aktivnosti udruga tehničke kulture s 

područja naše Županije.  

 

4/B ZDRAVSTVO I SOCIJALNA SKRB 

U okviru provođenja decentraliziranih 

funkcija u području zdravstva i socijalne skrbi te 

sukladno usvojenim planovima i njihovim izmjenama 

i dopunama tijekom izvještajnog razdoblja 

nastavljena je suradnja sa zdravstvenim ustanovama i 

ustanovama socijalne skrbi čiji je osnivač Karlovačka 

županija sa ciljem što veće realizacije 

decentraliziranih sredstava.  

Po dobivenoj suglasnosti resornog 

ministarstva, župan Karlovačke županije je donio 

Odluku o rasporedu decentraliziranih sredstava 

između zdravstvenih ustanova u vlasništvu Županije u 

2020. godini koja raspoređuje sredstva na slijedeći 

način:                                                   

Red. 

br. 
ZDRAVSTVENA USTANOVA 

UKUPNI 

IZNOS 

SREDSTAVA 

1. Opća bolnica Karlovac 5.100.000,00 

2. Opća bolnica i bolnica branitelja 

Domovinskog rata Ogulin 

2.050.000,00 

3. Specijalna bolnica za produženo liječenje 

D.Resa 

580.000,00 

4. Dom zdravlja Karlovac 1.090.000,00 

5. Dom zdravlja Duga Resa 460.000,00 

6. Dom zdravlja Ogulin 950.000,00 

7. Dom zdravlja Slunj 2.300.000,00 

8. Dom zdravlja Ozalj 2.388.527,00 

9. Dom zdravlja Vojnić 320.000,00 

10. Ustanova za zdravstvenu njegu u kući 

Karlovac 

230.000,00 

11. Zavod za javno zdravstvo Karlovačke 

županije 

537.000,00 

12. Poliklinika za rehabilitaciju slušanja i 

govora Suvag 

124.195,00 

13. Zavod za hitnu medicinu Karlovačke 

županije 

1.100.000,00 

 U 2020. godini je od ukupno predviđenih 

17.229.722,00 kuna decentraliziranih sredstava za 

zdravstvene ustanove kojima je osnivač Karlovačka 

županija realizirano ukupno 17.213.088,14 kuna 

odnosno 99,90 %. Stoga je u 2020. godini kao i svih 

prijašnjih godina realizacija u gotovo pa 100 % 

iznosu planiranih decentraliziranih sredstava. 

UKUPNA 

SREDSTVA 

PO PLANU ZA 

2020. G. 

REALIZACIJA 

SREDSTAVA 

U 2020. G. 

OSTVAREN

I PRIHODI 

IZ 

DODATNO

G UDJELA 

POREZA 

NA 

DOHODAK 

SREDSTVA 

POMOĆI 

IZRAVNANJA 

POSTOTAK 

REALIZACI

JE 

PLANA ZA  

2020. G. 

17.229.722,00 17.213.088,14 2.965.876,72 14.265.320,97 99,90 % 

   

Vezano za realizaciju decentraliziranih 

sredstava u 2020. godini navodimo da u sklopu Opće 

bolnice Karlovac je financirana adaptacija Odjela 

Pulmologije i Urologije na 2. katu bolnice u iznosu od   

4.417.042,00 kuna što obuhvaća građevinsko-

instalaterske radove u iznosu od 4.319.542,00 kuna i 

nadzor nad izvođenjem radova na adaptaciji odjela u 

iznosu od 97.500,00 kuna.  

Od većih nabavki u 2020. godini navodimo i 

realizaciju nabavke monitoring sustava za 

telemetrijsko praćenje 7 pacijenata za potrebe 

Koronarne jedinice u iznosu od 249.000,00 kn.  

U sklopu Opće bolnice i bolnice branitelja 

Domovinskog rata Ogulin navodimo da je izvršena 

nabavka potrebne medicinske i laboratorijske opreme 

u 2020. godini kroz decentralizirana sredstva u 

ukupnom iznosu od 664.364,97 kuna, od čega 

posebno ističemo nabavku respiratora – 1kom. za 

Jedinicu intenzivnog liječenja u iznosu od 193.750,00 

kuna, obzirom da je Jedinica intenzivnog liječenja 

raspolagala do tada samo jednim respiratorom što nije 

zadovoljavalo potrebe liječenja te nabavku 

biomikroskopa - 1 kom. za potrebe oftalmologije u 

iznosu od 94.762,50 kn. 

U okviru Specijalne bolnice za produženo 

liječenje Duga Resa izvršeno je financiranje radova 

na građevinskom objektu bolnice u ukupnom iznosu 

od 262.125,00 kuna što je obuhvatilo uređenje Odjela 

za produženo liječenje II-interna medicina na 1. katu 

bolnice-izmjena podnih obloga i izmjena ulaznih 

vrata i dovratka s lamistal staklom, uređenje 

laboratorija bolnice te uređenje hodnika bolnice u 

prizemlju u kojima je izvršena izmjena podnih 

obloga. Uređenje Odjela za produženo liječenje II- 

interna medicina ima za cilj povećanje kvalitete, 

standarda i nivoa zdravstvene zaštite zbog 

kvalitetnijeg smještaja pacijenata. Potreba za 

uređenjem ovog odjela govori činjenica da je uređen 

1979. godine, a također je bilo potrebno izvršiti i 

uređenje laboratorija bolnice i hodnika u prizemlju 

bolnice u smislu izmjene podnih obloga koje su bile u 

vrlo lošem stanju. 
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Kod Doma zdravlja Karlovac izvršena je 

nabavka 2 vozila za sanitetski prijevoz u ukupnom 

iznosu od 500.000,00 kn. Dom zdravlja Karlovac ima 

14 vozila za sanitetski prijevoz od kojih su samo 4 

vozila koja su mlađa od 10 godina. Vozila su u 

prosjeku stara između 10-15 godina sa dosad 

prijeđenih između 350.000-500.000 km stoga je bilo 

potrebno izvršiti zanavljanje vozila. U okviru Doma 

zdravlja Karlovac izvršena je i nabavka ortopana- 1 

kom. u iznosu od 109.800,00 kn. Dom zdravlja 

Karlovac već ima ugovorenu djelatnost radiološke 

dijagnostike, ali pruža uslugu samo rtg zuba. 

Pokazalo se da ta usluga nije dostatna za potrebe 

Grada Karlovca pa  dom zdravlja planira još jednu 

uslugu - panoramsko snimanje zuba za što je bilo 

potrebno nabaviti predmetni uređaj. 

Kod Doma zdravlja Duga Resa navodimo da 

je od većih nabavki izvršena nabavka nove zubarske 

mašine u iznosu od 122.500,00 kn i nabavka auta za 

patronažu- 1 kom. u iznosu od 97.500,00 kn. 

Kod Doma zdravlja Ogulin ističemo da je 

izvršena nabavka vozila za sanitetski prijevoz - 1 

kom. u iznosu od 337.500,00 kn, obzirom da vozni 

park doma zdravlja ima prosječnu starost 10 godina, 

najstarije vozilo je staro 18 godina i ima preko 

700.000 prijeđenih kilometara. 

Kod Doma zdravlja Slunj ističemo da se je u 

2020. g. provodio nastavak projekta izvođenja 

građevinsko-obrtničkih radova za uređenje prostora 

za obavljanje fizikalne terapije u Slunju. Provedba 

navedenog projekta je započela u 2019. godini i 

zahtjevala je nastavak radova i to nastavak II. faze 

radova i izvođenje III. faze radova u iznosu od 

1.230.000,00 kuna decentraliziranih sredstava. 

Realizacija navedenog projekta je od velikog značaja 

za stanovništvo tog područja naše županije (a i šire), a 

uštede će ostvariti i HZZO koji izdvaja znatna 

sredstva za plaćanje putnih troškova korisnicima ovih 

usluga do najbliže bolnice.  Kod Doma zdravlja Slunj 

ističemo i nabavku kombi vozila za sanitetski 

prijevoz-1 kom, pogon 4x4 obzirom na konfiguraciju 

terena koji pokriva Dom zdravlja (loši, neasfaltirani 

teško pristupačni putovi) u iznosu od 460.000,00 kn.  

Kod Doma zdravlja Ozalj ističemo radove na 

nadogradnji i adaptaciji središnjeg dijela zgrade u 

Ozlju. Naime, riječ je o proširenju odnosno 

nadogradnji objekta doma zdravlja u Ozlju i to za 

nove djelatnosti radiologije i oftalmologije te 

proširenje za postojeće djelatnosti fizikalne medicine 

i rehabilitacije. Navedeni projekt je potrebno 

realizirati zbog potrebe za dodatnim prostorima doma 

zdravlja za navedene djelatnosti. U 2020. godini za 1. 

fazu izgradnje utrošen je iznos od 1.680.304,00 kn 

decentraliziranih sredstava za građevinske radove, 

stručni nadzor nad izvođenjem radova i  izradu 

izvedbenog arhitektonskog projekta za rekonstrukciju 

zgrade. Nadalje izvršena je i nabavka kombi vozila za 

sanitetski prijevoz- 1 kom, pogon 4x4 obzirom na 

konfiguraciju terena koji pokriva dom zdravlja (loši, 

neasfaltirani teško pristupačni putovi, a osim toga to 

je i brdsko-planinsko područje Žumberka) u iznosu 

od 460.000,00 kn. 

Za potrebe Doma zdravlja Vojnić izvršeni su 

građevinski radovi na povezivanju obiteljskih 

ordinacija (ukupno 3) u domu zdravlja u jedinstvenu 

cjelinu sa građevinskim zahvatima na zidovima i 

podovima te bojanje zidova svih ordinacija i hodnika 

odnosno čekaonica koje povezuju sve ordinacije u 

ukupnom iznosu od 85.000,00 kn. 

Za potrebe Ustanove za zdravstvenu njegu u 

kući Karlovac izvršena je nabava jednog službenog 

auta za obavljanje fizikalne terapije i zdravstvene 

njege na području Karlovačke županije u iznosu od 

89.900,00 kn.   

Za potrebe Zavoda za hitnu medicinu 

Karlovačke županije izvršena je nabava jednog vozila 

hitne medicinske pomoći pogon 4x4 za obavljanje 

hitnih intervencija na području koje pokriva Ispostava 

Vojnić u iznosu od 785.000,00 kn te nabava jednog 

defibrilatora za ispostavu u Josipdolu u iznosu od 

166.160,00 kn.   

Za potrebe Zavoda za javno zdravstvo 

Karlovačke županije izvršen je nastavak ulaganja u 

objekt Službe za mikrobiologiju i parazitologiju u 

Karlovcu, Mažuranićeva obala 5. Riječ je o 4 fazi 

radova u iznosu od 340.000,00 kn u cilju 

zadovoljavanja svih zakonom propisanih uvjeta za rad 

predmetne Službe.  

I u 2020. godini župan Karlovačke županije 

je donio Rješenje o sufinanciranju rada i djelovanja 

posudionice ortopedskih pomagala u sklopu Ustanove 

za zdravstvenu njegu u kući Karlovac za što je 

predviđen iznos od  50.000,00 kuna. Ustanovi za 

zdravstvenu njegu u kući je u 2020.godini isplaćen 

iznos od 23.631,60 kn, a Domu zdravlja Karlovac 

iznos od 26.300,00 kn obzirom da će predmetna 

posudionica ubuduće djelovati u okviru Doma 

zdravlja Karlovac na adresi Gustava Krkleca 2, 

Karlovac. U promatranom periodu posudionica 

ortopedskih pomagala imala je 70 korisnika, od toga 

27 muškaraca i 43 žene. 

  Župan Karlovačke županije je donio 

Rješenje o sufinanciranju rada sa djecom sa 

neurorazvojnim poteškoćama koji se provodi u 

Poliklinici za rehabilitaciju slušanja i govora Suvag u 

ukupnom iznosu od 280.000,00 kn za 2020. godinu i 

to za plaću dviju djelatnica za program rada sa 

djecom sa neurorazvojnim poteškoćama, uredski, 

higijenski materijal i sl. Za predmetnu aktivnost je u 

2020. godini Poliklinici Suvag isplaćen ukupan iznos 

od 279.993,40 kuna.  
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U izvještajnom razdoblju donijeta su rješenja 

za sufinanciranje aktivnosti mjera zdravstvene zaštite 

čovjekova okoliša za što je utrošen ukupan iznos od 

633.524,38 kuna. Navedenim sredstvima se 

sufinancirala aktivnost ispitivanja zdravstvene 

ispravnosti vode za piće na području Karlovačke 

županije putem Zavoda za javno zdravstvo 

Karlovačke županije. Tako je u promatranom periodu 

u sklopu Programa monitoringa vode za ljudsku 

potrošnju proveden 225 monitoring vode za ljudsku 

potrošnju (197 redovni i 28 revizijski). Aktivnošću 

mjera zdravstvene zaštite čovjekova okoliša 

sufinancira se i aktivnost provedbe Programa mjera 

zaštite pučanstva od zaraznih bolesti u Karlovačkoj 

županiji s ciljem sprečavanja nastanka i širenja 

zaraznih bolesti, poglavito u epidemijskim 

razmjerima kako bi se smanjio pobol i smrtnost od 

zaraznih bolesti u Karlovačkoj županiji. Vezano za 

provedbu navedenog programa u tijeku je provedba 

Nacionalnog programa praćenja invazivnih vrsta 

komaraca na području Karlovačke županije.  

I u 2020. godini sufinanciran je rad Službe 

za prevenciju, izvanbolničko liječenje bolesti 

ovisnosti i zaštitu mentalnog zdravlja koja djeluje u 

sklopu Zavoda za javno zdravstvo Karlovačke 

županije. Na taj način se osiguravaju sredstva za rad i 

djelovanje ove Službe jer se sufinanciraju troškovi 

najma prostora i podmirivanje režijskih troškova za 

isti. U izvještajnom razdoblju utrošeno je za navedenu 

namjenu 62.050,09 kune.   

U promatranom periodu financiran je rad 

ovlaštenih mrtvozornika sa područja Karlovačke 

županije, za što je ovlaštenim mrtvozornicima koje je 

imenovala Županijska skupština isplaćeno 503.104,13 

kuna za obavljanje mrtvozorstava na području 

Karlovačke županije.   

Za provođenje decentraliziranih funkcija u 

području socijalne skrbi za financiranje rashoda 

centara za socijalnu skrb na području Karlovačke 

županije u 2020. godini planirano je ukupno 

2.226.756,00 kuna. Centri za socijalnu skrb u 

Karlovačkoj županiji od navedenog iznosa u 2020. 

godini ukupno su utrošili 2.206.356,78 kuna, odnosno 

99,08% planiranih sredstava. 

Centru za socijalnu skrb Karlovac od ukupno 

planiranog iznosa dodijeljen je iznos od 1.234.107,00 

kuna od čega je potrošeno 1.213.917,09 kuna, 

odnosno 98,36% planiranih sredstava. 

Centru za socijalnu skrb Ogulin od ukupno 

planiranog iznosa dodijeljen je iznos od 362.205,00 

kuna od čega su potrošene 362.187,36 kuna, odnosno 

100,00% planiranih sredstava. 

Centru za socijalnu skrb Duga Resa od 

ukupno planiranog iznosa dodijeljen je iznos od 

367.668,00 kuna od čega je potrošeno 367.665,98 

kuna, odnosno 100,00% ukupno planiranih sredstava. 

Centru za socijalnu skrb Slunj od ukupno 

planiranog iznosa dodijeljen je iznos od 262.776,00 

kuna od čega su potrošene 262.586,35 kuna, odnosno 

99,93% planiranih sredstava. 

Za sufinanciranje rada i djelovanja Doma za 

starije i nemoćne osobe „Sveti Antun“ Karlovac, u 

2020. godini planirano je ukupno 3.486.203,00 kuna. 

Dom za starije i nemoćne osobe „Sveti Antun“ 

Karlovac u 2020. godini je od navedenog iznosa 

utrošio 3.447.071,38 kuna, odnosno 99,39%  

planiranih sredstava. 

Za financiranje materijalnih i financijskih 

rashoda od planiranih 3.099.203,00 kuna utrošeno je 

3.078.835,67 kuna, odnosno 99,34% planiranih 

sredstava, te od ukupno planiranih 219.000,00 kuna 

utrošeno je 218.300,15 kuna, odnosno 99,68% 

planiranih sredstava za uređenje i dogradnju prostora 

te nabavku opreme. Navedena sredstva utrošena su za 

nabavu medicinske i laboratorijske opreme te uređaja, 

strojeva i opreme za opće namjene. Od medicinske i 

laboratorijske opreme kupljena su dva ormara za 

lijekove u iznosu od 3.515,00 kuna i aspirator u 

iznosu od 7.235,15 kuna. Što se tiče uređaja, strojeva 

i opreme za posebne namjene kupljen je namještaj za 

sobe za 16 korisnika u iznosu od 111.475,00 kuna, 15 

komada garderobnih ormara za zaposlenika u iznosu 

od 8.713,75 kuna, 5 stolića za hranjenje u iznosu od 

4.687,50 kuna, mrtvačka kolica u iznosu od 7.853,75 

kuna, 4 komada kolica za prljavi veš u iznosu od 

4.625,00 kuna, lutka za glačanje u iznosu od 

56.475,00 kuna te profesionalni mikser u iznosu od 

13.720,00 kuna. 

Planirana decentralizirana sredstva za hitne 

intervencije za Dom za starije i nemoćne osobe „Sveti 

Antun“ Karlovac u 2020. godini iznose 150.000,00 

kuna. Od ukupno planiranih sredstava utrošeno je 

149.935,56 kuna, odnosno 99,96% istih. Sredstva u 

iznosu od 149.935,56 kuna utrošena su za uređenje 

stacionara u iznosu od 41.311,56 kuna, izgradnju i 

ugradnju balkonskih obloga i prozora u iznosu od 

89.637,50 kuna, nabavu uredskog namještaja za ured 

Uprave u iznosu od 11.245,00 kuna, nabavu 

samostojećeg hladnjaka u iznosu od 2.854,05 kuna, 

kemijsko čišćenje nape i kuhinjske ventilacije u 

iznosu od 3.987,50 kuna te nabavu printera u iznosu 

od 899,95 kuna. 

U Proračunu Karlovačke županije planirana 

je pomoć za ogrjev u ukupnom iznosu od 

1.986.600,00 kuna. Korisnicima zajamčene 

minimalne naknade koji se griju na drva isplaćena su 

sredstva u iznosu od 1.478.400,00 kuna, odnosno 

isplaćeno je 74,42% planiranih sredstava. Pomoć za 

ogrjev na području Karlovačke županije dobilo je 

1408 korisnika u iznosu od 1.050,00 kuna po 

korisniku.  
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Za korisnike s područja gradova u 

Karlovačkoj županiji isplaćeno je ukupno 867.300,00 

kuna (Karlovac - 592.200,00 kuna za 564 korisnika, 

Duga Resa - 66.150,00 kuna za 63 korisnika, Ozalj -

29.400,00 kuna za 28 korisnika, Slunj - 78.750,00 

kuna za 75 korisnika, Ogulin - 100.800,00 kuna za 96 

korisnika), a za korisnike s područja općina u 

Karlovačkoj županiji 611.100,00 kuna (Barilović - 

38.850,00 kuna za 37 korisnika, Bosiljevo - 9.450,00 

kuna za 9 korisnika, Cetingrad - 38.850,00 kuna za 37 

korisnika, Draganić – 45.150,00 kuna za 43 korisnika, 

Generalski Stol – 27.300,00 kuna za 26 korisnika, 

Josipdol – 45.150,00 kuna za 43 korisnika, Kamanje 

– 3.150,00 kuna za 3 korisnika, Krnjak – 109.200,00 

za 104 korisnika, Lasinja – 16.800,00 kuna za 16 

korisnika, Netretić – 26.250,00 kuna za 25 korisnika, 

Plaški – 87.150,00 kuna za 83 korisnika, Rakovica – 

17.850,00 kuna za 17 korisnika, Ribnik – 2.100,00 

kuna za 2 korisnika, Saborsko – 12.600,00 kuna za 12 

korisnika, Tounj – 16.800,00 kuna za 16 korisnika, 

Vojnić – 106.050,00 kuna za 101 korisnika, Žakanje 

– 8.400,00 kuna za 8 korisnika). 

Pravo na naknadu za novorođeno/posvojeno 

dijete dobivala su sva novorođena/posvojena djeca 

rođena/posvojena od 01. siječnja do 01. prosinca 

2020. godine u jednokratnom novčanom iznosu od 

1.500,00 kuna. U navedenom periodu Karlovačka 

županija isplatila je jednokratnu novčanu naknadu u 

ukupnom iznosu od 1.159.500,00 kuna za 773 

novorođena/posvojena djeteta. 01. prosinca 2020. 

godine donesena je nova Odluka o ostvarivanju prava 

na naknadu za novorođeno/posvojeno dijete u 2020. 

godini prema kojoj Karlovačka županija svakom 

novorođenom/posvojenom djetetu daruje paket u 

vrijednosti od 700,00 kuna te jednokratnu naknadu u 

iznosu od 800,00 kuna za prvo dijete u obitelji, 

900,00kuna za drugo dijete u obitelji i 1.000,00 kuna 

za treće i svako sljedeće dijete u obitelji. Od 01. 

prosinca do zaključno sa 31. prosincem 2020. godine 

Karlovačka županija je podijelila 25 paketa 

novorođenoj djeci te isplatila jednokratne novčane 

naknade u ukupnom iznosu od 22.000,00 kuna od 

čega je dvanaestero novorođenčadi dobilo po 800,00 

kuna, šestero  novorođenčadi po 900,00 kuna i 

sedmero novorođenčadi po 1.000,00 kuna. Trošak 

opreme koja se nalazi u paketima Karlovačka 

županija platila je u ukupnom iznosu od 83.461,44 

kuna te je zaključno od planiranih 1.620.000,00 kuna 

za navedeno namjenu utrošeno 1.264.961,44 kuna, 

odnosno 78,08% planiranih sredstava. 

 U proračunu Karlovačke županije za 2020. 

godinu planirana su i odobrena sredstva za 

jednokratne financijske potpore u svrhu pomoći 

osobama i obiteljima koje su se našle u socijalno 

zaštitnoj potrebi ili su zbog kroničnih i ozbiljnih 

zdravstvenih teškoća došli u ozbiljnu materijalnu 

situaciju. Ukupno planirana sredstva za tu namjenu 

iznosila su 189.439,64 kune. U 2020. godini 

jednokratnu novčanu pomoć dobilo je 136 osoba u 

ukupnom iznosu od 188.000,00 kuna što iznosi 

99,24% planiranih sredstava. 

  Tijekom 2020. godine nastavljeno je 

sufinanciranje projekta Udruge osoba s invaliditetom 

pod nazivom „Za aktivan život“ u iznosu od 

30.000,00 kuna, (u drugoj polovici godine isplaćeno 

je 15.000,00 kn) s kojom Županija ima potpisan 

trogodišnji ugovor o partnerstvu, u svrhu poboljšanja 

kvalitete života osoba sa invaliditetom. Također je 

sufinanciran i Projekt Pružanje podrške osobama s 

invaliditetom u kriznim situacijama i stanjima ugroze 

sa Savezom udruga osoba s invaliditetom Karlovačke 

županije u iznosu od 16.000,00 kn. 

Započela je provedba projekta Stariji za starije – 

umrežavanje socijalnih usluga u zajednici kojeg 

provodi Hrvatski crveni križ u partnerstvu sa 

Crvenim križem Karlovac, Vojnić, Glina, Sisak, 

Županja i Knin, te Vukovarsko-srijemskom 

županijom i Karlovačkom županijom. 

Nastavljeno je sufinanciranje aktivnosti 

Crvenog križa Karlovačke županije. Tijekom 2020. 

godine osiguran je iznos od 430.000,00 kn koji je i 

utrošen. U drugoj polovici 2020.g. isplaćeno je 

222.500,00 kn za sufinanciranje rada i djelovanja 

Društva Crvenog križa Karlovačke županije. 

 Nastavljeno je sufinanciranje Institucionalne 

podrške organizacijama civilnog društva koje se bave 

društveno osjetljivim skupinama za razdoblje od 

2019. do 2021. godine, potpisani su ugovori o 

sufinanciranja druge godine institucionalne podrške 

organizacijama civilnog društva koje se bave 

društveno osjetljivim skupinama u 2020. godini u 

iznosu od 397.000,00 kuna, kojim će se nastaviti sa 

jačanjem kapaciteta udruga u pružanju socijalnih 

usluga u zajednici. Financira se 7 projekata u iznosu 

od 397.000,00, prema slijedećim prioritetnim 

područjima:  

Prioritetno područje 1 – Jačanje kapaciteta udruga za 

rad sa osobama s invaliditetom i članovima njihovih 

obitelji (Savez udruga osoba s invaliditetom KŽ – 

90.000,00, Udruga gluhih i nagluhih KŽ – 39.000,00, 

Udruga roditelja djece s poteškoćama u razvoju i 

osoba s invaliditetom „Radost“ – 15.000,00, Udruga 

za osobe s intelektualnim teškoćama KŽ „Rajska 

ptica“ – 18.000,00) 

Prioritetno područje 2 – Jačanje kapaciteta udruga za 

rad sa ženama i djecom žrtvama obiteljskog nasilja 

(Ženska grupa Korak Karlovac – 100.000,00)   

Prioritetno područje 3 - Jačanje kapaciteta udruga za 

rad sa osobama bez adekvatnog smještaja (Udruga 

Milosrđe – Centar za beskućnike – 70.000,00) 

Prioritetno područje 4 – Jačanje kapaciteta udruga za 

rad sa hrvatskim ratnim vojnim invalidima, hrvatskim 
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braniteljima Domovinskog rata u cilju promicanju 

vrijednosti Domovinskog rata (Zajednica udruga 

HVIDRA – 65.000,00). Ukupno je planirano 

397.000,00 kn što je i utrošeno.  

Nastavljeno je sufinanciranje druge godine 

Programa potpore licenciranim pružateljima usluge 

pomoći u kući za razdoblje od 2018. do 2020. godine, 

za 2020. godinu. Financira se ukupno 8 licenciranih 

pružatelja sa iznosom od 355.000,00 kuna. U drugoj 

polovici godine nastavljeno je financiranje mjesečnih 

zahjteva za obavljene usluge pomoći u kući (Gradska 

društva crvenog križa Karlovac, Duga Resa, Slunj, 

Ogulin, Ozalj i općinsko društvo Vojnić, Doma za 

starije osobe Sv. Antun i Općina Krnjak). Ukupno 

je utrošeno 345.104,49 kn. 

               Poslovi Upravnog odjela za hrvatske 

branitelje i zdravstvo obuhvaćaju i poslove iz 

upravnog područja vezanog uz prava hrvatskih 

branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih 

obitelji, stradalih pirotehničara i članova njihovih 

obitelji, vojnih i civilnih invalida Domovinskog rata i 

članova njihovih obitelji, poslove iz upravnog 

područja zdravstva, odobravanje prikupljanja i 

pružanja humanitarne pomoći te iz područja 

stambenog zbrinjavanja. 

               Poslovi iz upravnog područja zaštite prava 

hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova 

njihovih obitelji, mirnodopskih vojnih invalida i 

članova njihovih obitelji te stradalih pirotehničara i 

članova njihovih obitelji rješavaju se sukladno: 

Zakonu o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog 

rata i članovima njihovih obitelji (NN broj 121/17, 

98/19), Zakonu o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata 

(NN 33/92, 57/92, 77/92, 27/93, 58/93, 2/94, 76/94, 

108/95,  108/96, 82/01, 103/03, 148/13 i 98/19), i 

Zakonu o protuminskom djelovanju (NN 110/15, 

118/18, i 98/19), a odnose se na priznavanje prava 

hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata (novčana 

naknada za nezaposlene, jednokratna novčana pomoć, 

doplatak za pripomoć u kući, naknada za školske 

udžbenike, umanjenje dijela troškova ukopa), 

priznavanje statusa i prava hrvatskog ratnog vojnog 

invalida iz Domovinskog rata (osobna invalidnina, 

posebni doplatak, doplatak za tuđu njegu i pomoć, 

ortopedski doplatak, naknada za školske udžbenike), 

priznavanje statusa i prava članova obitelji smrtno 

stradalih hrvatskih branitelja (obiteljska invalidnina, 

uvećana obiteljska invalidnina i povećana obiteljska 

invalidnina),  priznavanje statusa i prava članova 

obitelji nestalih hrvatskih branitelja (naknada 

obiteljske invalidnine, uvećane obiteljske invalidnine 

i povećane obiteljske invalidnine), priznavanje statusa 

i prava mirnodopskih vojnih invalida (osobna 

invalidnina, ortopedski doplatak, doplatak za njegu i 

pomoć, doplatak za pripomoć u kući, naknada za 

školske udžbenike), priznavanje statusa i prava 

poginulih mirnodopskih vojnih invalida (obiteljska 

invalidnina, naknada za školske udžbenike), 

priznavanje statusa i prava stradalih pirotehničara 

(osobna invalidnina, ortopedski doplatak)  i 

priznavanje statusa i prava članova obitelji poginulih 

pirotehničara (obiteljska invalidnina, uvećana i 

povećana obiteljska invalidnina, naknada za školske 

udžbenike). Sva navedena priznata prava ostvaruju se 

iz državnog proračuna i isplaćuju neposredno 

korisnicima na njihove štedne ili tekuće račune 

jednom mjesečno (tzv. trajna prava) ili po izvršnosti 

rješenja (tzv. jednokratna prava).  

             Iznimka su jedino troškovi ukopa hrvatskih 

branitelja iz Domovinskog rata, koji se podmiruju 

temeljem dostavljenih računa neposredno 

pružateljima usluga ukopa iz proračuna Karlovačke 

županije, a naknadno se isti refundiraju Županiji iz 

sredstava Ministarstva hrvatskih branitelja (za 2020. 

godinu planirano je 1,500,000,00 kuna, a do 

31.12.2020. je isplaćeno iz sredstava Karlovačke 

županije 1,182.908,99 kuna). 

Temeljem ostvarenih statusa u prosincu 

2020. godine (mjesečni zahtjev za obračun) bilo je: 

- 2520 hrvatskih ratnih vojnih invalida iz 

Domovinskog rata s pravom na osobnu invalidninu 

(od njih su  50 i korisnici posebnog doplatka, 98 

ortopedskog doplatka i 31 doplatka za njegu i 

pomoć),  

- 52 mirnodopska vojna invalida s pravom na osobnu 

invalidninu (od njih su 4 i korisnici ortopedskog 

doplatka, 4 doplatka za njegu i pomoć i 1 doplatka za 

pripomoć u kući), 

- 3 stradala pirotehničara s pravom na osobnu 

invalidninu (od njih su 2 i korisnici ortopedskog 

doplatka), 

- 489 korisnika obiteljske invalidnine kao članovi 

obitelji smrtno stradalih HB (od njih je 23 još bilo i 

korisnik povećane obiteljske invalidnine, a 28 

uvećane obiteljske invalidnine), 

-  3 korisnika obiteljske invalidnine kao članovi 

obitelji umrlog HRVI, 

-  2 korisnika obiteljske invalidnine kao članovi 

obitelji poginulog pirotehničara, 

- 4 korisnika novčane naknade obiteljske invalidnine 

kao članovi obitelji nestalih HB (1 od njih je i 

korisnik uvećane i povećane obiteljske invalidnine), 

- 4 korisnika naknade mirovine kao članovi obitelji 

nestalih HB, 

- 1 korisnik obiteljske invalidnine kao član obitelji 

poginulog mirnodopskog vojnog invalida, 

- 425 korisnika naknade za nezaposlene (hrvatski 

branitelji iz Domovinskog rata od kojih su 2 i 

korisnici doplatka za pripomoć u kući). Za navedena 

prava za prosinac 2020. godine iz Državnog 

proračuna je putem Ministarstva hrvatskih branitelja 

isplaćeno 2,701.692,29 kuna. 
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Sukladno Zakonu o zaštiti vojnih i civilnih 

invalida rata u Karlovačkoj županiji ima ukupno 305 

korisnika koji ukupno mjesečno dobivaju  iznos od 

258.040,16 kuna, i to 209.535,58 kuna putem 

Hrvatske poštanske banke i 48.504,58 kuna putem 

poštanskih uputnica. Sukladno istom Zakonu  izdano 

je i 173 uvjerenja o primanjima, a u svrhu 

ostvarivanja prava prema propisima Centra za 

socijalnu skrb, te 20 rješenja o prestanku prava na 

primanja te 73 predmeta isplate korisnicima.  

Poslovi iz upravnog područja stambenog 

zbrinjavanja rješavaju se prema prema 5 modela: 

- Davanje u najam obiteljske kuće u državnom 

vlasništvu – A model 

- Darovanje neuseljive obiteljske kuće u državnom 

vlasništvu i građevnog materijala za njezinu 

obnovu ili rekonstrukciju – B model 

- Davanje u najam stana u državnom vlasništvu – C 

model 

- Darovanje građevinskog zemljišta u državnom 

vlasništvu i građevnog materijala za izgradnju 

obiteljske kuće – D model 

- Darovanje građevnog materijala za obnovu, 

dogradnju/nadogradnju i završetak izgradnje 

obiteljske kuće u vlasništvu korisnika odnosno 

darovanje građevnog materijala za izgradnju 

obiteljske kuće na građevinskom zemljištu u 

vlasništvu korisnika – E model 

Središnji državni ured za obnovu i stambeno 

zbrinjavanje donosi inicijalni plan stambenog 

zbrinjavanja po modelima stambenog zbrinjavanja i 

jedinicama lokalne samouprave. Za 2020. godinu je 

za Karlovačku županiju predviđeno: 

-  za model A - 1 useljiva obiteljska kuća ( Krnjak ) 

-  za model C - 4 stana u državnom vlasništvu ( 2 u 

Plaškom i 2 u Vojniću ), 

-  za model B - 4 oštećene obiteljske kuće ( 1 u 

Krnjaku i 3 u Plaškom ) 

-  za model E - darovanje građevnog materijala za 

obnovu, dogradnju/nadogradnju i završetak 

izgradnje obiteljske kuće za 40 korisnika ( 

Barilović 3, Cetingrad 1, Draganić 1, Generalski 

Stol 2, Josipdol 4, Karlovac 4, Krnjak 4, Lasinja 

1, Netretić 1, Plaški 5, Rakovica 1, Saborsko 1, 

Slunj 4, Tounj 1 i Vojnić 7). 

Središnji državni ured za obnovu i stambeno 

zbrinjavanje dostavio je dopunu podataka o 

raspoloživom stambenom fondu dana 15.10.2020. 

godine za Karlovačku županiju: 

- za model B - 5 oštećenih obiteljske kuće ( 1 u 

Karlovcu, 2 u Plaškom i 2 u Vojniću) 

- za model C - 13 stana u državnom vlasništvu ( 6 u 

Plaškom, 3 u Slunju i 4 u Vojniću) 

U 2020. godini podnijeto je 97 novih 

zahtjeva za stambeno zbrinjavanje što zajedno sa 

zahtjevima  iz prethodnih godina iznosi ukupno  573 

zahtjeva za stambeno zbrinjavanje (građevni materijal 

traži 340 korisnika, stan za najam  97 korisnika, 

obiteljsku kuću za najam 114 korisnika, oštećenu 

obiteljsku kuću sa građevnim materijalom 13 

korisnika te građevinsko zemljište u državnom 

vlasništvu i građevni materijal za izgradnju obiteljske 

kuće 9 korisnika). U 2020. godine donijeto je 39 

rješenja o dodjeli građevnog materijala, 13 rješenja o 

davanju stana u najam, 1 rješenje o davanju useljive 

obiteljske kuće u najam i 5 rješenja o dodjeli 

neuseljive obiteljske kuće i građevnog materijala za 

njezinu obnovu. Odbijena su rješenjem 3 zahtjeva, 

obustavljena su rješenjem 35 zahtjeva sa liste 

prvenstva. Osim toga donijeto je 1 rješenje o 

utvrđivanju prava na stambeno zbrinjavanje po 

službenoj dužnosti, 21 rješenje izmjene suglasnosti i 

rješenja, 1 rješenje bivšeg nositelja stambenog 

zbrinjavanja. Središnji državni ured za obnovu i 

stambeno zbrinjavanje provodi podprojekt stambenog 

zbrinjavanja HR 9 (kupnja 38 stanova), te su za 

prošlu godinu donijeta 4 rješenja za Karlovačku 

županiju. Riješeno je 13 neupravnih predmeta 

(procijene stanja objekata na području Karlovačke 

županije po zahtjevu drugih županija). 

Poslovi iz upravnog područja odobravanja 

prikupljanja i pružanja humanitarne pomoći rješavaju 

se sukladno Zakonu o humanitarnoj pomoći (NN br: 

102/15). Humanitarna pomoć su prikupljena i pružena 

materijalna i financijska dobra i humanitarne 

aktivnosti u svrhu zaštite i spašavanja žrtava 

katastrofa i velikih nesreća te žrtava kriza izazvanih 

ljudskim djelovanjem, kao i prikupljana i pružena 

materijalna i financijska dobra i humanitarne 

aktivnosti u svrhu podmirivanja potreba socijalno 

osjetljivih skupina. Humanitarna akcija je vremenski 

ograničeno, organizirano prikupljanje humanitarne 

pomoći za određenog korisnika, korisnike ili za 

definiranu svrhu. Organizatori humanitarne akcije su 

stalni prikupljatelji, neprofitne pravne osobe koje 

nemaju rješenja kojim se odobrava stalno prikupljanje 

i pružanje humanitarne pomoći i fizičke osobe. Stalni 

prikupljatelji humanitarne pomoći su Gradska društva 

Crvenog križa Karlovac, Duga Resa, Ogulin, Ozalj, 

Vojnić, Slunj, Društvo Crvenog križa Karlovačke 

županije, Udruga „Jak kao Jakov“ i Centar za 

nerođeni život Betlehem. U 2020. godini organizirane 

je samo dvije humanitarne akcija i to u organizaciji 

Udruge „Jak kao Jakov“ kojom prilikom su skupljena 

financijska dobra za 8-ero djece oboljele od malignih 

bolesti te humanitarna akcija „ Ne dvoji! Za drugog 

izdvoji!“ HCK, Gradskog društva Crvenog križa 

Karlovac. Organizatori drugih humanitarnih akcija su 

odustali od organizacije istih zbog mjera Stožera 

civilne zaštite kojima se zabranjuju javna okupljanja. 

Tri humanitarne akcije imale su početak u 2019. 

godini odvijale su se i u 2020. godini. 
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Poslovi iz upravnog područja priznavanja i 

prestanka prava na obvezno zdravstveno osiguranje, 

zdravstveno neosiguranim osobama, rješavaju se 

sukladno odredbama članka 15. Zakona o obveznom 

zdravstvenom osiguranju (NN broj 80/13, 137/13 i 

98/19) i odredbama Pravilnika o mjerilima i postupku 

za utvrđivanje nesposobnosti za samostalan život i 

rad i nedostatak sredstava za uzdržavanje za osobe sa 

prebivalištem u Republici Hrvatskoj kojima se 

zdravstvena zaštita ne osigurava po drugoj osnovi 

(NN broj 39/02). Financijska sredstva priznatih prava 

na obvezno zdravstveno osiguranje ostvarena po 

osnovi navedenih propisa osigurana su u Proračunu 

Republike Hrvatske. Temeljem navedenih propisa 

provedeno je 67 upravnih postupaka i donijeto isto 

toliko rješenja. Isto tako, iz područja priznavanja 

prava na obvezno zdravstveno osiguranje ovjeravaju 

se i produžuju obrasci Prijave na obvezno 

zdravstveno osiguranje, a njih je u protekloj godini 

ovjereno i produženo 12.       

Poslovi iz područja prava na povlastice u 

unutarnjem putničkom prometu, ostvaruju određene 

kategorije invalidnih osoba i njihovi pratitelji, 

sukladno odredbama Zakona o povlasticama u 

unutarnjem putničkom prometu (NN broj 97/00 i 

101/00). Invalidne osobe i njihovi pratitelji imaju 

pravo na povlasticu za prijevoz brodom i prijevoz 

vlakom u unutarnjem putničkom prometu, odnosno 

na teritoriju Republike Hrvatske. Invalidnih osoba 

koje su konzumirale navedeno pravo u 2020. godini 

bilo je 46, što s pratiteljima što bez njih. Troškovi 

povlaštenih prijevoza brodom i vlakom za invalidne 

osobe i njihove pratitelje osigurana su u Proračunu 

Republike Hrvatske.   

Iz područja poslova koji se odnose na 

zdravstvo, odnosno na ovjeru knjiga narkotika 

pravnim i fizičkim osobama koje obavljaju primanje i 

izdavanje opojnih droga, sukladno odredbama 

članaka 15. i 16. Zakona o evidencijama iz oblasti 

zdravstva (NN broj 53/91), ovjereno je 17 knjiga 

Evidencije o liječničkim receptima izdanim za 

lijekove što sadrže opojne droge ili psihotropne tvari 

u prvoj polovici ove godine.   

U sklopu Upravnog odjela za hrvatske 

branitelje i zdravstvo ovjeravaju se i Potvrde o 

obiteljskom statusu za inozemstvo, u svrhu 

reguliranja poreza i dječjeg doplatka, Potvrde o 

uzdržavanju za inozemstvo, u svrhu reguliranja 

povrata poreza, Potvrde za sezonski rad u inozemstvu 

i Potvrde o životu za daljnje ostvarivanje prava na 

inozemnu mirovinu. Navedenih ovjerenih Potvrda u 

2020. godini bilo je ukupno 345.  

 

 

 

6. PROTOKOLARNE I OSTALE 

AKTIVNOSTI IZVRŠNE VLASTI 

U izvještajnom razdoblju održano je 19 

sastanka kolegija župana, od čega 12 u sjedištu 

Županije i 7 u jedinicama lokalne samouprave na 

terenu.  

Karlovačka županija je u ovom periodu 

aktivno sudjelovala u radu tijela Hrvatske zajednice 

županija, predlagala teme i pokretala inicijative, a 

kroz sastanke Skupštine i Izvršnog odbora, kao i 

putem zajedničkih sastanaka svih župana s 

predsjednikom Vlade i ministrima, aktivno zastupala 

interese naše županije. Na sastancima s ministrima, 

predstavnicima ministarstva, državnih ureda i 

agencija nastojalo se rješavati aktualna pitanja na 

prostru županije i inicirati projekte značajne za 

Karlovačku županiju. 

Održani su i redoviti prijemi župana za 

građane, petkom po utvrđenom rasporedu te je u 

predmetnom terminu obavljen razgovor sa 32 građana 

koji su se najavili na razgovor sa županom, o čemu su 

sastavljeni zapisnici.  

Ovi poslovi obuhvatili su također i 

organizaciju i provedbu obilježavanja prigodnih 

datuma, državnih i vjerskih blagdana, dana i 

obljetnica vezanih uz povijest Republike Hrvatske i 

Karlovačke županije.  

Svakako treba naglasiti da je dio planiranih, 

već tradicionalnih događanja, susreta i sastanaka 

otkazan zbog pandemije virusa COVID-19, a u 

vremenu trajanja naređenih mjera pridržavali smo se 

svih propisanih mjera naloženih od Stožera Civilne 

zaštite. 

U nastavku navodimo neke značajnije 

aktivnosti izvršne vlasti vezanih uz poslove protokola 

po mjesecima: 

 

SRPANJ 

1.7. – predstavljanje projekta RCK StruKA 

na PRESS konferenciji u Karlovcu  

2.7. – sastanak u Novom Mestu na temu 

rekonstrukcije želj. pruge Ljubljana- Karlovac   

3.7. – predaja paketa Lovačkim udrugama – 

Skupština LS KŽ 

7.7. – sastanak sa Ženskom grupom KORAK 

- projekti 

6.7. – sastanak na temu izgradnje školske 

sportske dvorane u Ozlju 

8.7. – sjednica Savjeta za sigurnost prometa 

na cestama Karlovačke županije 

9.7. – predaja Medalje župana za LUKU 

MLINCA 

10.7. – posjet OPG-u Bosiljevac u Podvožiću 

(Barilović) 

13. 7. – svečano obilježavanje Dana Grada 

Karlovca 



BROJ 18c/2021 GLASNIK KARLOVAČKE ŽUPANIJE 27 

 

  

           - sastanak u Ministarstvu zdravstva – 

državni tajnik V. Drakulić 

15.7. – predstavljanje Turističke kartice 

Karlovačke županije 

16.7. – prezentacija projekta Dodir 

civilizacija u Novigradu (Netretić) 

          - PRESS konferencija o projektu 

Centra Nikola Tesla (Karlovac) 

17.7. – sastanak na temu revitalizacije 

Gradine Modruš (Josipdol)  

21.7. – Zagreb-invest konferencija 

22.7. – predaja Medalje župana za NIKOLU 

i MARKA ČUTURILO 

23.7. – posjet OPG-u Hajsan u Donjem 

Mekušju (Karlovac) 

24.7. – sastanak za projekt izgradnje objekta 

DVD Cetingrad 

 

KOLOVOZ 

3.8. – PREDAJA Medalje župana posthumno 

za SADIKU ZVIRKIĆ 

4.8. – obilježavanje Dana Općine Rakovica 

5.8. – obilježavanje Dana pobjede, 

domovinske zahvalnosti i Dana hrvatskih branitelja te 

25. obljetnice VRO Oluja u Slunju 

6.8. – svečano obilježavanje Dana Grada 

Slunja 

7.8. – obilježavanje Dana Općine Cetingrad 

14.8. – dodjela paketa pomoći nezaposlenim 

hrvatskim braniteljima u Ogulinu 

15.8. – obilježavanje blagdana Velike gospe 

u Kamenskom 

26.8. – sastanak na temu gospodarskih 

projekata u Slunju 

29.8. – obilježavanje obljetnice Bedema 

ljubavi u Karlovcu 

          - prezentacija projekta „Susret s 

rijekom“ na Korani u Karlovcu 

31.8. – kolegij župana u Dugoj Resi 

 

RUJAN 

1.9. – predstavljanje programa Štrudlafesta – 

PRESS konferencija u Ozlju 

4.9. – predaja paketa pomoći nezaposlenim 

hrvatskim braniteljima u Karlovcu 

7.9. – otvorenje novoizgrađene zgrade škole 

MIOŠ-a u Karlovcu – ministar Radovan Fuchs 

11.9. – posjet turističkim sadržajima u 

Grabovcu (Rakovica) 

         - obilazak špilje Vrlovka (Kamanje) 

povodom Dana Vrlovke 

15.9. – kolegij župana u Vojniću 

          - potpisivanje Ugovora o financiranju 

izgradnje ispostave Zavoda za hitnu medicinu KŽ u 

Vojniću 

16.9. – otvorenje Dječjeg vrtića u Cetingradu 

17.9. – potpisivanje Ugovora o isporuci 

sanitetskih vozila za Domove zdravlja u KŽ 

18.9. – potpisivanje Ugovora o financiranju 

projekta izgradnje školske sportske dvorane pri PŠ 

Jarče Polje (Netretić) 

22.9. – sastanak s predstavnicima Hrvatskih 

voda i Grada Ogulina na temu vodoopskrbe i 

odvodnje 

23.9. – obilazak OŠ Antun Klasinc u Lasinji 

na temu dogradnje školske kuhinje 

          - predaja paketa pomoći nezaposlenim 

hrvatskim braniteljima u Slunju 

25.9. – obilježavanje Tjedna sporta – 

predstavljanje sportskih udruga i projekata (Karlovac) 

28.9. – kolegij župana u Općini Bosiljevo 

          - kolegij župana u Općini Žakanje 

30.9. – predstavljanje projekta RCK Karijera 

– PRESS konferencija  

 

LISTOPAD 

1.10. – Skupština društva KODOS 

2.10. – predstavljanje laboratorija za 

molekularnu dijagnostiku u Zavodu za javno 

zdravstvo KŽ 

          - posjet restoranu Gradina u Josipdolu 

– proširenje kapaciteta 

4.10. – Sjećanje na Turanj 

5.10. – obilježavanje Svjetskog dana učitelja 

6.10. – godišnjica Interreg programa – sadnja 

stabala u Karlovcu – ministrica Tramišak 

8.10. – predstavljanje projekta Školska 

shema voća, povrća, mlijeka i mliječnih proizvoda  

          -  dodjela paketa pomoći nezaposlenim 

hrvatskim braniteljima u Dugoj Resi 

9.10. – obilježavanje 50. obljetnice OŠ 

Eugen Kvaternik u Rakovici i završetak projekta 

energetske obnove škole 

14.10. – obilazak Gradske knjižnice Ivan 

Goran Kovačić u Karlovcu povodom Mjeseca 

hrvatske knjige 

15.10. – obilazak radova na Župnoj crkvi u 

Bosiljevu 

            - otvorenje Dječjeg vrtića Bosiljevo 

16.10 – posjet Veleposlanika Republike 

Kazahstan Vojniću 

           - predaja novog kombi vozila za OŠ 

Slava Raškaj u Ozlju 

19.10. – kolegij župana s Općinom Kamanje 

21.10. – sastanak na temu izgradnje školske 

sportske dvorane u Cetingradu 

22.10. – završna konferencija povodom 

završetka radova na projektu kotlovnice na biomasu 

za dvije ogulinske škole 

            - radionica „Plan upravljanja rijekom 

Mrežnicom“ u Dugoj Resi 
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23.10. – obilježavanje Dana dobrovoljnih 

darivatelja krvi 

26.10. – potpora Javnoj akciji Ženske grupe 

Korak u Dugoj Resi 

27.10. – sjednica Turističkog vijeća i 

Skupštine TZKŽ 

30.10. – protokol obilježavanje blagdana 

Svih Svetih 

 

STUDENI 

3.11. – Sveta misa povodom obilježavanja 

Dušnog dana i obilježavanje s braniteljskim 

udrugama 

6.11. – predaja Uporabne dozvole za tvrtku 

BIO PELETI Energija iz Žakanja 

8.11. – komemoracija u Draganićkim 

Mrzljakima za poginule pripadnike 129. brigade HV-

a 

9.11. – otvorenje prostora Dječjeg vrtića u 

Krnjaku 

10.11. – predaja Građevinske dozvole za 

Turističko-rekreacijski centar u Velemeriću 

(Barilović)  

11.11. – svečana predaja potpora za lovstvo 

udrugama i Lovačkom savezu KŽ 

            - predaja Uporabne dozvole za tvrtku 

RENETEH u Ogulinu 

            - predaja novih sanitetskih vozila za 

Dom zdravlja Karlovac i Dom zdravlja Ogulin 

12.11. – sjećanje na žrtve Saborskog 

13.11. – video konferencija – gospodarska 

suradnja s Ukrajinom 

            - obilazak projekta obnove Starog 

grada Slunj i projekta Vodene tajne Slunja 

16.11. – obilježavanje 28. obljetnice 13. 

domobranske pukovnije Karlovac 

            - sjećanje na progonstvo Slunjana – 

komemorativni skup 

17.11. – obilazak i uručenje Građevinske 

dozvole za proširenje kapaciteta klaonice obrta 

Lorković u Novigradu (Netretić) 

19.11. – obilazak OPG-a Čulig u Vrhovcu 

(Ozalj) 

            - sastanak u Hrvatskim vodama u  

Zagrebu  

            -  posjet Domu za starije i nemoćne 

biskup Srećko Badurina u Ogulinu – najava projekta 

obnove i proširenja 

20.11. – posjet i donacija Centru za pružanje 

usluga u zajednici Vladimir Nazor u Karlovcu 

23.11. – otvorenje dograđenog dijela Dječjeg 

vrtića u Ozlju – ministrica Tramišak 

24.11. – video sastanak s predsjednikom 

Vlade RH Andrejom Plenkovićem i ministrima u 

Vladi Republike Hrvatske 

25.11. – sastanak s ministrom prostornog 

uređenja, graditeljstva i državne imovine Darkom 

Horvatom u Ministarstvu 

            - potpisivanje Sporazuma o uređenju 

međusobnih odnosa za Skladišni obučni kompleks 

Karlovac (Jamadol) 

27.11. – ProjektiKA – predstavljanje 

projekata Karlovačke županije u HGK Županijskoj 

komori Karlovac 

 

PROSINAC 

1.12. – sastanak s predsjednikom Vlade RH 

Andrejom Plenkovićem, ministrima i Državnim 

stožerom na temu predstavljanja novih 

epidemioloških mjera  

2.12. – sjednica Izvršnog odbora Hrvatske 

zajednice županija 

          - obilazak projekata energetske obnove 

škola u Ogulinu   

3.12. – obilježavanje Međunarodnog dana 

osoba s invaliditetom – prijem članova Saveza 

          - potpisivanje Ugovora o gradnji 

školske sportske dvorane pri PŠ Jarče Polje (Netretić) 

          - posjet ministra Tomislava Ćorića 

4.12. – posjet i darivanje djece u Dječje 

vrtiću Slunj povodom Svetog Nikole 

6.12. – darivanje djece u PŠ Saborsko u 

povodu Svetog Nikole 

7.12. – obilježavanje obljetnice rada 

Objedinjenog hitnog bolničkog prijema u OB 

Karlovac – stručni skup 

9.12. – obilazak i potpora projektu ECO-

SOCIAL u Dugoj Resi 

10.12. – predstavljanje projekta izmještanja 

državne ceste D-6, od čvora Novigrad do Duge Rese 

– predstavnici ARZ-a (Duga Resa) 

11.12. – sjednica Turističkog vijeća i 

Skupštine TZKŽ 

13.12. – posjet OB Ogulin i sastanak sa 

medicinskim osobljem s COVID odjela 

14.12. – kolegij župana s Gradom 

Karlovcem 

16.12. – prijam za mons. Ivana Šaška, 

pomoćnog biskupa zagrebačkog 

            - sastanak u Ministarstvu znanosti i 

obrazovanja 

17.12. – Skupština društva KODOS 

18.12. – sastanak s predstavnicima Hrvatskih 

cesta 

            - posjet Zavodu za javno zdravstvo 

KŽ 

21.12. – puštanje u promet novoizgrađenog 

mosta preko rijeke Mrežnice Zvečaj-Bukovlje 

22.12. – posjet Zavodu za hitnu medicinu KŽ 

            - predstavljanje Programa za 

unapređenje gospodarstva KŽ 
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23.12. – obilazak OB Karlovac – razgovor s 

medicinskim osobljem s COVID odjela 

            - dolazak Betlehemskog svjetla 

24.12. – podjela paketa pomoći Karlovačke 

županije za beskućnike i socijalno ugrožene obitelji  

28.12. – obilježavanje početka cijepljenja 

protiv koronavirusa na području županije 

29.12. – predaja učeničkih i studentskih 

stipendija Karlovačke županije 

30.12. – sastanak i PRESS konferencija u 

OB Karlovac na temu potresa, sanacije šteta od 

potresa, pomoći  i zbrinjavanja pacijenata 

31.12. – pomoć za potresom pogođeno 

područje 

 

         Poslovi protokola izravno su vezani i s 

poslovima odnosa s javnošću. Isti su u izvještajnom 

razdoblju obuhvaćali svakodnevnu analitiku, 

praćenje, razvrstavanje i spremanje informacija iz 

tiskanih medija i web portala, a koje se odnose na rad 

Karlovačke županije te tvrtki i ustanova kojima je 

Županija osnivač. Javnost je pravodobno bila 

izvješćivana o događanjima u Karlovačkoj županiji 

putem tiskovnih konferencija, putem izvješćivanja od 

strane medija kao i WEB stranice Karlovačke 

županije te društvenih mreža. Medijskim kućama 

slani su pozivi za sve značajnije događaje u našoj 

županiji, dostavljana su priopćenja (ukupno 138) i 

izvješća sa skupova i sastanaka te ih se svakodnevno i 

ažurno informiralo putem objava vijesti i pripadajućih 

fotografija na našoj Internet stranici ( ukupno 169 

objava u ovom periodu). 

 

INFORMATIKA I TELEKOMUNIKACIJE  

 Tijekom drugih šest mjeseci 2020. godine 

odrađeni su poslovi: 

- Redovito održavanje informatičke i 

telekomunikacijske opreme, te lokalne mrežne 

infrastrukture 

- Svakodnevna pomoć korisnicima u korištenju 

računalnih aplikacija i operativnih sustava, te 

konfiguriranje računala sukladno individualnim 

potrebama korisnika; uredske aplikacije – MS 

Office, Antivirus i Anti Crypto; Neoarc (digitalni 

arhiv), Infomare winGPS / Riznica (financije); 

DMS, novi urudžbeni zapisnik; ostale aplikacije 

- Otklanjanje kvarova na opremi i infrastrukturi, 

samostalno ili u suradnji s informatičkim / 

servisnim tvrtkama: Triton-IT, Retel 

- Uvođenje u rad novih korisnika (djelatnika), nove 

opreme, te novih aplikacija; nastavljen je proces 

razvoja aplikacije Riznice kod vanjskih 

proračunskih korisnika (prelazak na potpunu 

inačicu aplikacije Riznica kod vanjskih korisnika) 

- Kontrola, nadzor i održavanje servera na lokaciji 

A. Vraniczanya 2, te izvan sjedišta Županije 

- Administriranje e-mail adresa djelatnika Županije 

- Nadzor rada sustava za izradu zaštitnih kopija 

podataka Karlovačke županije, te kontrola 

redovitosti i ispravnosti izrade zaštitnih kopija 

servera (backup), te transfer istih na izdvojenu 

lokaciju tj. pohranu mjesečnih arhiva u sef 

Karlovačke banke d.d. 

- Komunikacija prema T-HT HR (T-mobile) – 

korekcije na VPN mreži, korekcije na 

komunikacijskim linijama sukladno potrebama 

naših korisnika.  

- Komunikacija prema djelatnicima tvrtke A1 – 

nadzor pružanja usluge fiksne telefonije i 

korekcije sukladno potrebama naših korisnika. 

- Provedba godišnje nabave informatičke opreme za 

potrebe UO Karlovačke županije. 

- Kontrola redovitog održavanja telefonske centale 

(Vraniczanyeva 2) – po ugovoru sa tvrtkom  

RETEL   

- Ažuriranje podataka na WEB stranicu Županije, te 

pomoć korisnicima (djelatnicima Županije 

zaduženim za ažuriranje sadržaja Internet stranica 

www.kazup.hr) 

- Radnje vezane uz ekološko zbrinjavanje otpisane 

informatičke i telekomunikacijske opreme 

- Radnje vezane uz servisiranje fotokopirnih 

strojeva 

- Rad na  Geoinformacijskom sustavu Karlovačke 

županije i suradnja sa tvrtkom Promet i Prostor 

d.o.o. 

- Rad na projektu Pametna županija 

- Obnova antivirusne licence i zaštite od 

kriptovirusa sa HostSenzorom od Watchguarda. 

- Administracija  VOIP centrale ,odrađivanje novih 

verzija centrale i verzija telefona 

- ReInstalacija računala 

- Administracija vatrozida Watchguard te 

konfiguracija klijentskih računala. 

- Testiranje i provjera backup verzija 

- Pisanje tehničke dokumentacije za nabavku 

računalne opreme za 2020. godinu. 

- Održavanje  servera te nadogradnja programskih 

zakrpa za Server 2019 

- Analiza troškova za sve ustanove kojima je 

Karlovačka županija osnivač 

- Preuzimanje Ureda državne uprave u Karlovačkoj 

županiji te priprema za spajanje dvaju 

informacijskih sustava 

- Instalacija 4 novih kopirki, 5 novih printera, 

Instalacija i zamjena novih 30 računala, instalacija 

i zamjena 7 novih prijenosnih računala 

- Provođenje ugovora mobilne telefonije te nabavka 

novih uređaja 

- Migracija Riznice na nove servere gdje je 

povećana RAM memorija 

http://www.kazup.hr/
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- Instalacija dodatnog lokalnog scan i print servera 

u Ogulinu i Duga Resi  

- Instalacija novog Antivirusnog rješenja 

Bitdefender na svim 115 računala+45 od UDUKŽ, 

održavanje sustava ažurnim i praćenje i 

kontroliranje ispravnosti 

- Reinstalacija računala od UDUKŽ 

- Tehnička podržka Stožeru CZKŽ – instalacija 

opreme, održavanje iste 

- Održavanje novog modula u GIS sustavu – 

„COVID-19 – informacije“.  Te potresi, 

usklađivanje layera sa vatrogastvoKA, te HCPI 

- Stalna podrška Stožeru civilne zaštite Karlovačke 

župane u online pressicama 

- Projekt novih ureda u Ogulinu lokalne mreže te 

racionalizacija troškova 

- Projekt nove mreže za ured Ozalj 

- Provedba projekta za nabavu novih računala iz 

Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja – 

30 kom novih koji su postavljeni te instalirani za 

korištenje eDozvole. 

- Provedba projekta za nabavu novih računala iz 

Ministarstva turizma za obrtništvo. 

- Povedba projekta sa Ministarstvo uprave za 

projekt ePristojbe te instalacija POS uređaja po 

lokacija. 

- Prebacivanje telefonskih priključaka na 3CX 

centralu u Križaničevoj 11, bivši UDUKŽ radi 

racionalizacije troškova. 

- Uvođenje sustava Evidencije rada,  

- Uvođenje dodatnog modula u DMS - eObrasci. 

Napomena: radovi na održavanju, 

otklanjanju kvarova i pomoći djelatnicima Županije 

obavljani su za potrebe svih zaposlenika, na svim 

lokacijama Karlovačke županije. Uz to su vršene 

radnje udaljene pomoći svim vanjskim korisnicima 

Riznice (obrazovne, zdravstvene i ostale ustanove u 

sustavu), prema potrebi i zahtjevu istih. 

 

7. OPĆA UPRAVA 

Matični uredi koji djeluju u sastavu 

Upravnog odjela za opću upravu (Karlovac, Ogulin, 

Slunj, Vojnić, Ozalj i Duga Resa) povodom održanih 

parlamentarnih izbora 5.7.2020. godine, obavili su 

sve poslove vezane uz pripremu registra birača za 

područja za koja su ustrojeni (priprema izvadaka iz 

popisa birača za sva biračka mjesta, izdavanje potvrda 

za glasovanje na dan izbora). Također, Matični ured 

Slunj odradio je sve poslove vezane uz pripremu 

registra birača za izbore za članove Vijeća mjesnih 

odbora u Općini Rakovica, koji su održani 26.7.2020. 

godine. 

U razdoblju od 1.7.do 31.12.2020. godine u 

državnim maticama svih matičnih ureda provedeno je 

ukupno 1449 upisa činjenice smrti te 565 činjenica 

rođenja (temeljni upisi). Kroz matice su za 

novorođenu djecu također provedeni i zapisnici o 

određivanju osobnog imena djeteta. Ukupno su za 

potrebe vođenja ostavinskih postupaka sastavljene 

674 smrtovnice. Svi predmeti otvoreni su i obrađeni 

kroz bazu DMS.  

     Iz državnih matica u navedenom razdoblju 

izdano je za područje cijele Županije ukupno: 

- 428 izvadaka iz matice rođenih 

- 4445 rodnih listova  

- 568 internacionalnih izvadaka iz matice rođenih 

- 194 izvadaka iz matice vjenčanih 

- 839 vjenčanih listova 

- 230 internacionalnih izvadaka iz matice vjenčanih 

- 216 izvadaka iz matice umrlih 

- 1526 smrtnih listova 

- 171 internacionalnih izvadaka iz matice umrlih 

- 78 potvrda o slobodnom bračnom stanju 

    Iz knjige državljana izdano je ukupno 1965 

domovnica te ukupno 51  potvrda o upisu u knjigu 

državljana i 75 potvrda o nepostojanju upisa u knjigu 

državljana. 

    Pred matičarima svih matičnih ureda 

sklopljena su ukupno 122 braka u građanskom obliku 

te izdano 118 potvrda za sklapanje braka u vjerskom 

obliku.  

    Popis birača ažurira se kontinuirano, a u okviru 

matičnih ureda se i nadalje provode verifikacije upisa 

crkvenih matičnih knjiga koje se sukladno Sporazumu 

o povratu crkvenih matičnih knjiga sklopljenog 

između Vlade Republike Hrvatske i Hrvatske 

biskupske konferencije moraju vratiti Katoličkoj 

crkvi.  

    U postupcima koji se odnose na osobna stanja 

građana, od ukupno zaprimljenih 103 predmeta 

riješeno je 86 upravnih predmeta koji se odnose 

promjene osobnog imena te na ispravke i promjene u 

državnim maticama i knjizi državljana. Također, 

riješen je 601 neupravni predmet promjena u 

državnim maticama  (promjene temeljem 

zaprimljenih presuda o razvodima brakova, odluka o 

skrbništvu, odluka o lišenjima poslovne sposobnosti, 

vraćanja na prezime prije sklapanja braka i sl).  

    U predmetima koji se odnose na odobravanje 

besplatne pravne pomoći zaprimljeno je 105 zahtjeva, 

od čega je u upravnim postupcima 80 zahtjeva 

riješeno pozitivno i 3 negativno, a trenutno su 

neriješena 22 predmeta. U predmetima utvrđivanja 

naknade za oduzetu imovinu za vrijeme 

jugoslavenske komunističke vladavine riješen je 

ukupno 21 predmet kroz navedeno razdoblje, od čega 

10 upravnih predmeta te 11 neupravnih predmeta koji 

se odnose na izdane potvrde o katastarskim česticama 

koje su u postupku povrata,  a održano je i 20 

usmenih rasprava.  
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 Ujedno, riješeno je ukupno 7 upravnih predmeta obnove ratom oštećenih/uništenih stambenih objekata od 

ukupno 16 preostalih neriješenih predmeta preuzetih iz nadležnosti bivšeg Ureda državne uprave u Karlovačkoj 

županiji.  

U okviru Odsjeka za izvlaštenja (koji djeluje u sastavu Odjela od 1.10.2020.) riješeno je za cijelo navedeno 

razdoblje ukupno 179 predmeta osiguranja dokaza za ukupno 202 čestice, 531 predmet potpunog izvlaštenja 

nekretnina (za korisnike izvlaštenja Hrvatske vode, Hrvatske ceste, Hrvatske željeznice i dr.) za ukupno 576 čestica, 

44 predmeta nepotpunog izvlaštenja za 140 čestica te 14 predmeta stupanja u posjed za ukupno 14 čestica. Također, 

održano je ukupno 707 usmenih rasprava u upravnim predmetima izvlaštenja i stupanja u posjed.  

 

8. ZAKLJUČNO 

U navedenom razdoblju u Karlovačkoj županiji se aktivno radilo na brojnim projektima planiranim u ovom 

mandatu, a pripremani su i projekti koji će svakako ostati za naredni mandat. 

Radilo se u doista teškim okolnostima izazvanim koronakrizom, što je donekle usporilo rad na nekim 

projektima jer je sredstva trebalo preusmjeravati na aktualne potrebe i sanaciju postojećeg stanja. 

Odlazak dotadašnjeg župana Damira Jelića svakako je iznenadio mnoge ali nije utjecao na rad i kontinuitet 

rada Županije. Aktualno županijsko vodstvo od početka je uključeno u sva zbivanja i projekte koji se na razini 

Županije vode te je, predvođeno zamjenicom župana koja obnaša dužnost župana Martinom Furdek-Hajdin, 

nastavilo slijed aktivnosti koje su planirane i do tada provođene. 

Naš je ukupan rad bio usmjeren prema našim glavnim strateškim odrednicama, a to su radna mjesta u 

funkciji demografskog oporavka, turizam u funkciji radnih mjesta te socijalna osjetljivost. 

U tom smislu zahvaljujem se svim zaposlenicima Karlovačke županije, mojim suradnicima i vijećnicima 

Županijske skupštine koji ste svojim radom i konstruktivnim angažmanom doprinijeli ostvarenju svega navedenog. 

HVALA! 

  

Karlovac, 11. ožujka 2021. godine 

ZAMJENICA ŽUPANA 

KOJA OBNAŠA DUŽNOST ŽUPANA 

 

Martina Furdek-Hajdin, dipl.ing. 

 

 

 Na temelju članka 111. Zakona o proračunu („Narodne novine“ br. 87/08, 136/12, 15/15) i članka 22. 

Statuta Karlovačke županije ("Glasnik Karlovačke županije" broj 17/21), Županijska skupština Karlovačke županije 

na 30. sjednici održanoj 26. ožujka 2021. godine, donijela je 

 

O D L U  K  U 

o davanju suglasnosti na 

Godišnji izvještaj o izvršenju Financijskog plana Županijske uprave za ceste za 2020. godinu  

 

I  

 Daje se suglasnost na Godišnji izvještaj o izvršenju Financijskog plana Županijske uprave za ceste za 2020. 

godinu, kako slijedi:  

 

- ukupni prihodi i primici u iznosu od:     58.660.258,72 kuna                    

- ukupni rashodi i izdaci u iznosu od:             55.877.730,54 kuna           

- razlika u iznosu od:        2.782.528,18 kuna 

- višak iz ranijih godina:                                               1.111.569,12 kuna    

- višak prihoda-ukupno:                                                       3.894.097,30 kuna 
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I.  OPĆI DIO 

A.  RAČUN PRIHODA I RASHODA 

BROJČANA OZNAKA I NAZIV 
IZVRŠENJ

E 2019. 

IZVORNI 

PLAN 

2020. 

IZVRŠENJE 

2020. 

INDEK

S 

4/2*100 

INDEK

S 

4/3*100 

1 2 3 4 5 6 

6 PRIHODI  POSLOVANJA 47.667.681 33.176.020 39.014.775 81,8 117,6 

7 

PRIHODI OD NEFINANCIJSKE 

IMOVINE 71.000 110 110 
0,2 100,0 

3 RASHODI POSLOVANJA 42.217.052 40.721.842 38.571.282 91,4 94,7 

4 

RASHODI ZA NEFINANCIJSKU 

IMOVNU 1.132.507 
12.854.100 

10.862.941 
959,2 84,5 

RAZLIKA-VIŠAK / MANJAK 4.389.122 -20.399.812 -10.419.338     

B.  RAČUN FINANCIRANJA 

BROJČANA OZNAKA I NAZIV 
IZVRŠENJ

E 2019. 

IZVORNI 

PLAN 

2020. 

IZVRŠENJE 

2020. 

INDEK

S 

4/2*100 

INDEK

S 

4/3*100 

1 2 3 4 5 6 

 

8 

PRIMICI OD FINANCIJSKE 

IMOVINE I ZADUŽIVANJA 
8.500.000 20.200.000 19.645.373 231,1 97,3 

 

5 

IZDACI ZA FINANCIJSKU 

IMOVINU I OTPLATE ZAJMOVA 
12.111.757 911.757 6.443.507 53,2 706,7 

NETO FINANCIRANJE -3.611.757 19.288.243 13.201.866     

          VIŠAK / MANJAK + NETO FINANCIRANJE 777.365 -1.111.569 2.782.528 

  C. RASPOLOŽIVA SREDSTVA IZ PRETHODNIH GODINA 

VIŠAK / MANJAK IZ PRETHODNIH 

GODINA 1.111.569 

   

 

A.  RAČUN PRIHODA I RASHODA 

PRIHODI POSLOVANJA I PRIHODI OD PRODAJE NEFINANCIJSKE IMOVINE 

       
Brojčana oznaka i naziv računa  

Izvršenje 

2019. 

Izvorni plan 

2020. 

Izvršenje 

2020. 

Indeks 

4/2*100 

Indeks 

4/3*100 

1 2 3 4 5 6 

6 PRIHODI POSLOVANJA 47.667.681 33.176.020 39.014.775 81,8 117,6 

63 

Pomoći iz inozemstva ( darovnice )   

i od subjekata unutar  općeg 

proračuna 14.210.309 465.000 5.363.508 37,7 1.153,4 

633 

Pomoći proračunu iz drugih 

proračuna 3.333.148 465.000 5.363.508 160,9 1.153,4 

6331 

Tekuće pomoći proračunu iz drugih 

proračuna  3.333.148 465.000 5.363.508 160,9 1.153,4 

634 

Pomoći od izvanproračunskih 

korisnika 10.877.161 0 0 0,0 - 

6341 

Tekuće pomoći od 

izvanproračunskih korisnika 10.877.161 0 0 0,0 - 

64 Prihodi od imovine 33.215.461 32.524.020 33.443.613 100,7 102,8 

641 Prihodi od financijske imovine 26.022 6.020 9.151 35,2 152,0 

6413 

Kamate na oročena sredstva i 

depozite  po viđenju 9.259 6.020 6.592 71,2 109,5 

6415 

Prihodi od pozitivnih tečajnih 

razlika i zbog primjene valutne 

klauzule 16.763 0 2.559 15,3 - 

642 Prihodi od nefinancijske imovine 33.189.439 32.518.000 33.434.462 100,7 102,8 
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6424 Naknade za ceste 33.189.439 32.518.000 33.434.462 100,7 102,8 

65 

Prihodi od upravnih i 

administrativnih pristojbi, 

pristojbi po posebnim propisima i 

naknada 16.800 154.000 165.610 985,8 107,5 

651 Upravne i administrativne pristojbe 16.800 10.000 12.800 76,2 128,0 

6514 Ostale pristojbe i naknade 16.800 10.000 12.800 76,2 128,0 

652 Prihodi po posebnim propisima 0 144.000 152.810 0,0 106,1 

6526 Ostali nespomenuti prihodi 0 144.000 152.810 0,0 106,1 

68 

Kazne, upravne mjere i ostali 

prihodi 225.111 33.000 42.044 18,7 127,4 

683 Ostali prihodi  225.111 33.000 42.044 18,7 127,4 

6831 Ostali prihodi 225.111 33.000 42.044 18,7 127,4 

7 

PRIHODI OD PRODAJE 

NEFINANCIJSKE IMOVINE 71.000 110 110 0,2 100,0 

72 

Prihodi od prodaje proizvedene 

dugotrajne imovine 71.000 110 110 0,2 100,0 

722 

Prihodi od prodaje postrojenja i 

opreme 0 110 110 - 100,0 

7221 Uredska oprema i namještaj 0 110 110 - - 

723 

Prihodi od prodaje prijevoznih 

sredstava 71.000 0 0 - - 

7231 

Prijevozna sredstva u cestovnom 

prometu 71.000 0 0 - - 

3 RASHODI POSLOVANJA 42.217.052 40.721.842 38.571.282 91,4 94,7 

31 Rashodi za zaposlene 2.169.541 2.148.650 2.058.538 94,9 95,8 

311 Plaće (bruto) 1.754.468 1.747.000 1.661.476 94,7 95,1 

3111 Plaće za redovan rad 1.699.887 1.711.000 1.626.121 95,7 95,0 

3112 Plaće u naravi 54.581 36.000 35.355 64,8 98,2 

312 Ostali rashodi za zaposlene 168.250 118.650 122.919 73,1 103,6 

3121 Ostali rashodi za zaposlene 168.250 118.650 122.919 73,1 103,6 

313 Doprinosi na plaće 246.823 283.000 274.143 111,1 96,9 

3132 
Doprinosi za obvezno zdravstveno 

osiguranje 246.823 283.000 274.143 111,1 96,9 

32 Materijalni rashodi 34.942.788 33.699.192 31.949.293 91,4 94,8 

321 Naknade troškova zaposlenima 119.127 104.200 98.075 82,3 94,1 

3211 Službena putovanja 10.231 4.200 3.520 34,4 83,8 

 

3212 

Naknade za prijevoz, za rad na 

terenu i odvojeni život 77.821 70.000 65.355 84,0 93,4 

3213 Stručno usavršavanje zaposlenika 31.075 30.000 29.200 94,0 97,3 

322 Rashodi za materijal i energiju 132.214 167.000 125.434 94,9 75,1 

3221 
Uredski materijal i ostali materijalni 

rashodi 36.390 65.000 50.531 138,9 77,7 

3223 Energija 83.250 90.500 71.107 85,4 78,6 

3224 

Materijal i dijelovi za tekuće i 

investicijsko održavanje 134 1.000 35 26,1 3,5 

3225 Sitni inventar i auto gume 5.639 4.500 3.761 66,7 83,6 

3227 
Službena, radna i zaštitna odjeća i 

obuća 6.801 6.000 0 - 0,0 

323 Rashodi za usluge 34.456.297 33.170.800 31.505.529 91,4 95,0 

3231 Usluge telefona, pošte i prijevoza 55.280 55.000 53.915 97,5 98,0 

3232 

Usluge tekućeg i investicijskog 

održavanja 32.569.205 31.308.000 29.662.462 91,1 94,7 

3233 Usluge promidžbe i informiranja 58.561 60.500 52.014 88,8 86,0 
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3234 Komunalne usluge 672.852 672.000 666.554 99,1 99,2 

3235 Zakupnine i najamnine 975 26.800 24.177 2.479,7 90,2 

3236 Zdravstvene i veterinarske usluge 440 15.500 15.510 3.525,0 100,1 

3237 Intelektualne i osobne usluge 397.212 305.000 341.460 86,0 112,0 

3238 Računalne usluge 120.870 120.000 118.505 98,0 98,8 

3239 Ostale usluge 580.902 608.000 570.932 98,3 93,9 

329 
Ostali nespomenuti rashodi 

poslovanja 235.150 257.192 220.255 93,7 85,6 

 

3291 

Naknade za rad predstavničkih i 

izvršnih tijela, povjerenstva i slično 135.324 132.000 130.482 96,4 98,9 

3292 Premije osiguranja 41.061 61.300 49.710 121,1 81,1 

3293 Reprezentacija 39.340 35.000 23.877 60,7 68,2 

3294 Članarine 3.510 4.500 2.125 60,5 47,2 

3295 Pristojbe i naknade 5.810 11.392 5.261 90,6 46,2 

3296 Troškovi sudskih postupaka 9.500 12.000 8.450 88,9 70,4 

3299 
Ostali nespomenuti rashodi 

poslovanja 605 1.000 350 57,9 35,0 

34 Financijski rashodi 194.583 178.500 164.883 84,7 92,4 

342 
Kamate za primljene kredite i 

zajmove 137.486 145.000 136.286 99,1 94,0 

 

 

3423 

Kamate za primljene kredite i 

zajmove od kreditnih i ostalih 

financijskih institucija izvan javnog 

sektora 137.486 145.000 136.286 99,1 94,0 

343 Ostali financijski rashodi 57.097 33.500 28.597 50,1 85,4 

3431 
Bankarske usluge i usluge platnog 

prometa 15.825 12.500 13.066 82,6 104,5 

3432 

Negativne tečajne razlike i razlike 

zbog primjene valutne klauzule 75 0 11 14,7 - 

3433 Zatezne kamate 41.197 20.000 15.520 37,7 77,6 

3434 
Ostali nespomenuti financijski 

rashodi 0 1.000 0 - 0,0 

 

36 

Pomoći dane u inozemstvo i 

unutar općeg proračuna 4.856.410 4.675.500 4.382.675 90,2 93,7 

363 Pomoći unutar općeg proračuna  4.856.410 4.675.500 4.382.675 90,2 93,7 

3631 

Tekuće pomoći unutar općeg 

proračuna 3.993.910 4.283.000 4.218.988 105,6 98,5 

3632 

Kapitalne pomoći unutar općeg 

proračuna 862.500 392.500 163.687 - 41,7 

38 Ostali rashodi  53.730 20.000 15.893 29,6 79,5 

383 Kazne, penali i naknade štete 53.730 20.000 15.893 29,6 79,5 

3834 
Ugovorene kazne i ostale naknade 

šteta  53.730 20.000 15.893 29,6 79,5 

 

4 

RASHODI ZA NABAVU  

NEFINANCIJSKE IMOVINE 1.132.507 12.854.100 10.862.941 959,2 84,5 

41 

Rashodi za nabavu neproizvedene 

dugotrajne imovine 0 50.000 0 - 0,0 

411 

Materijalna imovina - prirodna 

bogatstva 0 50.000 0 - 0,0 

4111 Zemljište 0 50.000 0 - 0,0 

42 

Rashodi za nabavu proizvedene 

dugotrajne imovine 1.132.507 12.804.100 10.862.941 959,2 84,8 

421 Građevinski objekti 400.000 12.762.100 10.816.002 - 84,8 

4211 Stambeni objekti 400.000 0 0 - - 
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4212 Poslovni objekti 0 1.622.100 653.198 - 40,3 

4213 

Ceste, željeznice i ostali prometni 

objekti 0 11.140.000 10.162.804 - 91,2 

422 Postrojenja i oprema 119.077 42.000 31.858 26,8 75,9 

4221 Uredska oprema i namještaj 63.933 23.000 20.493 32,1 89,1 

4222 Komunikacijska oprema 7.628 19.000 11.365 149,0 59,8 

4223 Oprema za održavanje i zaštitu 1.704 0 0 0,0 - 

4225 Instrumenti, uređaji i strojevi 45.812 0 0 0,0 - 

423 Prijevozna sredstva  236.900 0 0 0,0 - 

4231 

Prijevozna sredstva u cestovnom 

prometu 236.900 0 0 0,0 - 

426 Nematerijalna proizvedena imovina 376.530 0 15.081 4,0 - 

4262 Ulaganja u računalne programe 100.992 0 15.081 14,9 - 

4264 

Ostala nematerijalna proizvedena 

imovina 275.538 0 0 - - 

 

B.   RAČUN FINANCIRANJA 

Brojčana oznaka i naziv računa 
Izvršenje 

2019. 

Izvorni 

plan 2020. 

Izvršenje 

2020. 

Indeks 

4/2*100 

Indeks 

4/3*100 

1 2 3 4 5 6 

8 

PRIMICI OD FINANCIJSKE 

IMOVINE I ZADUŽIVANJA 8.500.000 20.200.000 19.645.373 231,1 97,3 

81 

Primljeni povrati glavnica danih 

zajmova i depozita 8.500.000 11.200.000 11.200.000 131,8 100,0 

818 

Primici od povrata depozita i 

jamčevnih pologa 8.500.000 11.200.000 11.200.000 131,8 100,0 

8181 

Primici od povrata depozita od 

kreditnih i ostalih financijskih 

institucija - tuzemni  8.500.000 11.200.000 11.200.000 131,8 100,0 

84 Primici od zaduživanja 0 9.000.000 8.445.373 - 93,8 

844 

Primljeni krediti i zajmovi od kreditnih 

i ostalih financijskih institucija izvan 

javnog sektora 0 9.000.000 8.445.373 - 93,8 

8443 

Primljeni krediti od tuzemnih kreditnih 

institucija izvan javnog sektora 0 9.000.000 8.445.373 - 93,8 

              

5 

IZDACI ZA FINANCIJSKU 

IMOVINU  

I OTPLATE ZAJMOVA 12.111.757 911.757 6.443.507 53,2 706,7 

51 Izdaci za dane zajmove i depozite 11.200.000 0 5.531.750 49,4 - 

518 Izdaci za depozite i jamčevne pologe  11.200.000 0 5.531.750 49,4 - 

5181 

Izdaci za depozite u kreditnim i 

ostalim financijskim institucijama - 

tuzemni  11.200.000 0 5.531.750 49,4 - 

54 

Izdaci za otplatu glavnice primljenih 

kredita i zajmova  911.757 911.757 911.757 100,0 100,0 

544 

Otplata glavnice primljenih kredita i 

zajmova od kreditnih i ostalih 

financijskih institucija izvan javnog 

sektora 911.757 911.757 911.757 100,0 100,0 

5443 

Otplata glavnice primljenih kredita od 

tuzemnih kreditnih institucija izvan 

javnog sektora 911.757 911.757 911.757 100,0 100,0 

 



BROJ 18c/2021 GLASNIK KARLOVAČKE ŽUPANIJE 36 

 

  

 

II. POSEBNI DIO 

IZV R SK PROG Vrsta rashoda/izdatka Plan 2020. 
Izvršenje 

2020. 

Indeks 

7/6*100 

1 2 3 4 5 6 7 8 

      1001 

PROGRAM: ODRŽAVANJE 

ŽUPANIJSKIH I LOKALNIH 

CESTA I IZGRADNJA MOSTOVA 

46.762.500 43.860.709 93,8 

01 A100001     
Aktivnost: Redovno održavanje 

cesta 
19.460.000 18.411.519 94,6 

  32     Materijalni rashodi 19.460.000 18.411.519 94,6 

    323   rashodi za usluge 19.460.000 18.411.519 94,6 

    3232   
usluge tekućeg i investicijskog 

održavanja 
19.460.000 18.411.519 94,6 

01,05 A100002     
Aktivnost: Izvanredno održavanje 

cesta 
11.640.000 11.056.611 95,0 

  32     Materijalni rashodi 11.640.000 11.056.611 95,0 

    323   rashodi za usluge 11.640.000 11.056.611 95,0 

    3232   
usluge tekućeg i investicijskog 

održavanja 
11.290.000 10.748.561 95,2 

    3232   
usluge tekućeg i investicijskog 

održavanja - projekti 
350.000 308.050 88,0 

01 A100003     
Aktivnost: Održavanje 

nerazvrstanih cesta 
4.525.500 4.232.675 93,5 

  36     
Pomoći dane u inozemstvo i unutar 

općeg proračuna 
4.525.500 4.232.675 93,5 

    363   pomoć unutar općeg proračuna 4.525.500 4.232.675 93,5 

    3631   tekuće pomoći unutar općeg proračuna 4.133.000 4.068.988 98,5 

    3632   
kapitalne pomoći unutar općeg 

proračuna 
392.500 163.687 41,7 

01,08 K100009     
Kapitalni projekt: Izgradnja 

mostova 
11.137.000 10.159.904 91,2 

  42     Rashodi za nabavu imovine 11.137.000 10.159.904 91,2 

    421   građevinski objekti 11.137.000 10.159.904 91,2 

    4213   
ceste, željeznice i ostali prometni 

objekti 
11.137.000 10.159.904 91,2 

      1002 
PROGRAM: FINANCIJSKI 

RASHODI I IZDACI 
1.090.257 6.608.390 606,1 

01,05 A100004     
Aktivnost: Zajmovi tuzemnih 

banaka 
1.056.757 6.579.793 622,6 

  34     Financijski rashodi 145.000 136.286 94,0 

    342   kamata za primljene zajmove 145.000 136.286 94,0 

    3423   

kamata za primljene kredite i zajmove 

od banaka i ostalih financijskih 

institucija izvan javnog sektora 

145.000 136.286 94,0 

  51     Izdaci za dane zajmove i depozite 0 5.531.750 - 

    518   Izdaci za depozite i jamčevne pologe  0 5.531.750 - 

    5181   

Izdaci za depozite u kreditnim i 

ostalim financijskim institucijama - 

tuzemni  

0 5.531.750 - 

  54     
Izdaci za otplatu glav. primljenih 

zajmova 
911.757 911.757 100,0 

    544   otplata zajmova 911.757 911.757 100,0 

    5443   
otplata glavnice primljenih kredita i 

zajmova od kreditnih i ostalih 
911.757 911.757 100,0 
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financijskih institucija izvan javnog 

sektora 

01 A100005     Aktivnost: Ostali financijski rashodi 33.500 28.597 85,4 

  34     Financijski rashodi 33.500 28.597 85,4 

    343   ostali financijski rashodi 33.500 28.597 85,4 

    3431   
bankarske usluge i usluge platnog 

prometa 
12.500 13.066 104,5 

    3432   
negativne tečajne razlike i razlike zbog 

primjene valutne klauzule 
0 11 - 

    3433   zatezne kamate 20.000 15.520 77,6 

    3434   ostali nespomenuti financijski rashodi 1.000 0 0,0 

      1003 PROGRAM: RASHODI ŽUC-a 6.634.942 5.408.631 81,5 

01,03 A100006     Aktivnost: Rashodi za zaposlene 2.148.650 2.058.538 95,8 

  31     Rashodi za zaposlene 2.148.650 2.058.538 95,8 

    311   plaće 1.747.000 1.661.476 95,1 

    3111   plaće za redovni rad 1.711.000 1.626.121 95,0 

    3112   plaće u naravi 36.000 35.355 98,2 

    312   ostali rashodi za zaposlene 118.650 122.919 103,6 

    3121   ostali rashodi za zaposlene 118.650 122.919 103,6 

    313   doprinosi na plaće 283.000 274.143 96,9 

    3132   doprinos za zdravstveno osiguranje 283.000 274.143 96,9 

01 A100007     
Aktivnost: Mater. rashodi i usluge, 

ostali rashodi 
2.769.192 2.647.056 95,6 

  32     Materijalni rashodi 2.599.192 2.481.163 95,5 

    321   naknade troškova zaposlenicima 104.200 98.075 94,1 

    3211   službena putovanja 4.200 3.520 83,8 

    3212   
naknade za prijevoz, za rad na terenu i 

odvojeni život 
70.000 

65.355 
93,4 

    3213   stručno usavršavanje zaposlenika 30.000 29.200 97,3 

    322   rashodi za materijal i energiju 167.000 125.434 75,1 

    3221   
uredski materijal i ostali materijalni 

rashodi 65.000 50.531 
77,7 

    3223   energija 90.500 71.107 78,6 

    3224   
materijal i dijelovi za tekuće i 

investicijsko održavanje 1.000 35 
3,5 

    3225   sitni inventar i auto gume 4.500 3.761 83,6 

    3227   
službena, radna i zaštitna odjeća i 

obuća 6.000 0 
0,0 

    323   rashodi za usluge 2.070.800 2.037.399 98,4 

    3231   usluge telefona, pošte i prijevoza 55.000 53.915 98,0 

    3232   
usluge tekućeg i investicijskog 

održavanja 
208.000 

194.332 
93,4 

    3233   usluge promidžbe i informiranja 60.500 52.014 86,0 

    3234   komunalne usluge 672.000 666.554 99,2 

    3235   zakupnine i najamnine 26.800 24.177 90,2 

    3236   zdravstvene usluge 15.500 15.510 100,1 

    3237   intelektualne i osobne usluge 305.000 341.460 112,0 

    3238   računalne usluge 120.000 118.505 98,8 

    3239   ostale usluge 608.000 570.932 93,9 

    329   ostali nespomenuti rashodi poslovanja 257.192 220.255 85,6 

    3291   
naknade za rad predstavničkih i 

izvršnih tijela, povjerenstava i slično 132.000 130.482 
98,9 

    3292   premije osiguranja 61.300 49.710 81,1 

    3293   reprezentacija 35.000 23.877 68,2 
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    3294   članarine 4.500 2.125 47,2 

    3295   pristojbe i naknade 11.392 5.261 46,2 

    3296   troškovi sudskih postupaka 12.000 8.450 70,4 

    3299   ostali nespomenuti rashodi poslovanja 1.000 350 35,0 

  36     
Pomoći dane u inozemstvo i unutar 

 općeg proračuna 150.000 150.000 
100,0 

    363   Pomoći unutar općeg proračuna  150.000 150.000 100,0 

    3631   
Tekuće pomoći unutar općeg 

proračuna 150.000 150.000 
100,0 

01 38     Ostali rashodi 20.000 15.893 79,5 

    383   kazne, penali i naknade štete 20.000 15.893 79,5 

    3834   ugovorene kazne i ostale naknade šteta 20.000 15.893 79,5 

01,07 K100008     
Kapitalni projekt: Rashodi za 

nabavu imovine 
1.717.100 703.037 40,9 

  41     
Rashodi za nabavu neproizvedene 

dugotrajne imovine 
50.000 0 0,0 

    411   
materijalna imovina - prirodna 

bogatstva 
50.000 0 0,0 

    4111   zemljište 50.000 0 0,0 

  42     Rashodi za nabavu imovine 1.667.100 703.037 42,2 

    421   građevinski objekti 1.625.100 656.098 40,4 

    4212   poslovni objekti 1.622.100 653.198 40,3 

    4213   
ceste, željeznice i ostali prometni 

objekti 
3.000 2.900 96,7 

    422   postrojenja i oprema 42.000 31.858 75,9 

    4221   uredska oprema i namještaj 23.000 20.493 89,1 

    4222   komunikacijska oprema 19.000 11.365 59,8 

    4262   ulaganja u računalne programe 0 15.081 - 

        Sveukupno rashodi i izdaci 54.487.699 55.877.730 102,6 

Šifra izvora: 

  01 Opći prihodi i primici 

03 

Vlastiti 

prihodi 

 04 Prihodi za posebne namjene 

05 Pomoći 

  06 Donacije 

 

07 

Prihodi od nefinancijske imovine i nadoknade šteta s osnova 

osiguranja 

08 Namjenski prihodi od zaduživanja 

 

PRIHODI I PRIMICI U 2020. G. PO IZVORIMA 

       

u kunama 

Oznaka 

računa iz 

računskog 

plana 

Izvor prihoda i primitaka 

Opći 

prihodi i 

primici 

Vlastiti 

prihodi 

Prihodi 

za 

posebne 

namjene 

Pomoći Donacije  

Prihodi od 

prodaje  

nefinancijske 

imovine i 

nadoknade šteta 

s osnova osig.  

Namjenski 

primici od 

zaduživanja 

63       5.363.508       

64 33.437.021 6.592           

65 12.800         152.810   

68 42.044             

72           110   

81 11.200.000             
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84             8.445.373 

Ukupno (po 

izvorima) 44.691.865 6.592   5.363.508 0 152.920 8.445.373 

Ukupno 

prihodi i 

primici  58.660.258 

 

RASHODI I IZDACI PO IZVORIMA 

 

Račun 

rashoda

/

izdatka

Naziv računa
Izvršeno

u 2020. g.

Opći 

prihodi i 

primici            

01

Vlastiti 

prihodi           

03

Pomoći             

05

Donac. 

06

Prihodi od 

prodaje ili 

zamjene 

nefin. 

imovine i 

naknade s 

naslova 

osiguranja

07

Namjenski 

primici     

08

31 Rashodi za zaposlene 2.058.538 2.051.946 6.592 0 0 0 0

311 Plaće 1.661.476 1.661.476 0 0 0 0 0

312 Ostali rashodi za zaposlene 122.919 116.327 6.592 0 0 0 0

313 Doprinosi na plaće 274.143 274.143 0 0 0 0 0

32 Materijalni rashodi 31.949.293 31.332.975 0 463.508 0 0 0

321 Naknade troškova zaposlenima 98.075 98.075 0 0 0 0 0

322 Rashodi za mat. i energiju 125.434 125.434 0 0 0 0 0

323 Rashodi za usluge 31.505.529 30.889.211 0 463.508 0 152.810 0

329
Ostali nespomenuti rashodo 

poslovanja
220.255 220.255 0 0 0 0 0

34 Financijski rashodi 164.883 164.883 0 0 0 0 0

342
Kamate za primljene kredite i 

zajmove
136.286 136.286 0 0 0 0 0

343 Ostali financ. rashodi 28.597 28.597 0 0 0 0 0

36
Pomoći dane u inozemstvo i 

unutar općeg proračuna
4.382.675 4.382.675 0 0 0 0 0

363 Pomoći unutar općeg proračuna 4.382.675 4.382.675 0 0 0 0 0

38 Ostali rashodi 15.893 15.893 0 0 0 0 0

383 Kazne, penali i naknade štete 15.893 15.893 0 0 0 0 0

42

Rashodi za nabavu 

proizvedene dugotrajne 

imovine

10.862.941 2.417.458 0 0 0 110 8.445.373

421 Građevinski objekti 10.816.002 2.370.629 0 0 0 0 8.445.373

422 Postrojenja i oprema 31.858 31.748 0 0 0 110 0

423 Prijevozna sredstva 0 0 0 0 0

426
Nematerijalna proizvedena 

imoviina
15.081 15.081 0 0 0 0 0

51
Izdaci za dane zajmove i 

depozite
5.531.750 631.750 0 4.900.000 0 0 0

518
Izdaci za depozite i jamčevne 

pologe
5.531.750 631.750 0 4.900.000 0 0 0

54
Izdaci za otplatu glavnice 

primljenih kredita i zajmova
911.757 911.757 0 0 0 0 0

544

Otplata glavnice primljenih 

kredita i zajmova od kreditnih i 

ostalih financijskih institucija izvan 

javnog sektora

911.757 911.757 0 0 0 0 0

UKUPNO 55.877.730 41.909.337 6.592 5.363.508 0 152.920 8.445.373  
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II 

 Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Glasniku Karlovačke županije“. 

 

KLASA:  021-04/21-02/7                                                                                                                                 

URBROJ: 2133/1-01/06-21-6 

Karlovac, 26. ožujka 2021. 

PREDSJEDNIK 

ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 

 

Ivan Vučić, dipl. ing. 

 

 

Na temelju članka 36. Zakona o proračunu („Narodne novine“ broj 87/08, 136/12, 15/15) i članka 22. 

Statuta Karlovačke županije ("Glasnik Karlovačke županije" 17/21), Županijska skupština Karlovačke županije na 

30. sjednici održanoj 26. ožujka 2021. godine, donijela je 

 

O D L U  K  U 

o davanju suglasnosti na I. izmjene i dopune Financijskog plana Županijske uprave za ceste  

za 2021. godinu  

 

I  

Daje se suglasnost na I. izmjene i dopune Financijskog plana Županijske uprave za ceste za 2021. godinu, 

koje sadrže:  

- ukupne prihode i primitke u iznosu od:                             40.523.344,00 kuna 

              - ukupne rashode i izdatke u iznosu od:                                                        44.417.441,00 kuna 

              - višak/manjak iz prethodne godine:                                                                3.894.097,00 kuna 

 

I.  OPĆI DIO 

A.  RAČUN PRIHODA I RASHODA 

BROJČANA OZNAKA I NAZIV 
Izvršenje 

2020. 
Plan 

Povećanje / 

smanjenje 
I. rebalans 2021. 

1 2 3 4 5 

6 PRIHODI  POSLOVANJA 39.014.775 33.424.520 1.014.098 34.438.618 

7 
PRIHODI OD PRODAJE 

NEFINANCIJSKE IMOVINE 
110 30.100 0 30.100 

3 RASHODI POSLOVANJA 38.571.282 29.320.863 10.081.071 39.401.934 

4 
RASHODI ZA NEFINANCIJSKU 

IMOVINU 
10.862.941 3.222.000 881.750 4.103.750 

RAZLIKA-VIŠAK / MANJAK -10.419.338 911.757 -9.948.723 -9.036.966 

B.  RAČUN FINANCIRANJA 

BROJČANA OZNAKA I NAZIV 
Izvršenje 

2020. 
Plan 

Povećanje / 

smanjenje 
I. rebalans 2021. 

1 2 3 4 5 

8 
PRIMICI OD FINANCIJSKE 

IMOVINE I ZADUŽIVANJA 
19.645.373 0 6.054.626 6.054.626 

5 
IZDACI ZA FINANCIJSKU 

IMOVINU I OTPLATE ZAJMOVA 
6.443.507 911.757 0 911.757 

NETO FINANCIRANJE 13.201.866 -911.757 6.054.626 5.142.869 

         VIŠAK / MANJAK IZ PRETHODNE GODINE 1.111.569     3.894.097 

         PRIHODI I PRIMICI 59.771.827 33.454.620 7.068.724 40.523.344 

RASHODI I IZDACI 55.877.730 33.454.620 10.962.821 44.417.441 
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A.  RAČUN PRIHODA I RASHODA  

PRIHODI POSLOVANJA I PRIHODI OD PRODAJE NEFINANCIJSKE IMOVINE 

       Šifra izvora 

financ. 
Konto Brojčana oznaka i naziv računa  

Izvršenje 

2020. 
Plan 

Povećanje / 

smanjenje 

I. rebalans 

2021. 

    1 2 4 5 4 

  6 PRIHODI POSLOVANJA 39.014.775 33.424.520 1.014.098 34.438.618 

05 63 

Pomoći iz inozemstva (darovnice) i  

od subjekata unutar  općeg 

proračuna 5.363.508 523.000 474.098 997.098 

05 633 Pomoći proračunu iz drugih proračuna 5.363.508 167.000 474.098 641.098 

05 634 

Pomoći od izvanproračunskih 

korisnika  0 356.000 0 356.000 

01, 03 64 Prihodi od imovine 33.443.613 32.858.520 540.000 33.398.520 

03 641 Prihodi od financijske imovine 9.151 520 0 520 

01 642 Prihodi od nefinancijske imovine 33.434.462 32.858.000 540.000 33.398.000 

01 65 

Prihodi od upravnih i 

administrativnih pristojbi, pristojbi 

po posebnim propisima i naknada 165.610 10.000 0 10.000 

01 651 Upravne i administrativne pristojbe 12.800 10.000 0 10.000 

01 652 Prihodi po posebnim propisima 152.810 0 0 0 

01 68 

Kazne, upravne mjere i ostali 

prihodi 42.044 33.000 0 33.000 

01 683 Ostali prihodi  42.044 33.000 0 33.000 

  7 

PRIHODI OD PRODAJE 

 NEFINANCIJSKE IMOVINE 110 30.100 0 30.100 

07 72 

Prihodi od prodaje proizvedene 

dugotrajne imovine 110 30.100 0 30.100 

07 722 

Prihodi od prodaje postrojenja i 

opreme 110 100 0 100 

07 723 

Prihodi od prodaje prijevoznih 

sredstava 0 30.000 0 30.000 

  3 RASHODI POSLOVANJA 38.571.282 29.320.863 10.081.071 39.401.934 

01,03 31 Rashodi za zaposlene 2.058.538 2.373.950 0 2.373.950 

01 311 Plaće (bruto) 1.661.476 1.906.000 0 1.906.000 

01,03 312 Ostali rashodi za zaposlene 122.919 159.400 0 159.400 

01 313 Doprinosi na plaće 274.143 308.550 0 308.550 

01,05 32 Materijalni rashodi 31.949.293 21.180.413 9.780.571 30.960.984 

01 321 Naknade troškova zaposlenima 98.075 96.200 0 96.200 

01 322 Rashodi za materijal i energiju 125.434 183.000 0 183.000 

01,05 323 Rashodi za usluge 31.505.529 20.655.743 9.780.571 30.436.314 

01 
329 

Ostali nespomenuti rashodi 

poslovanja 220.255 245.470 0 245.470 

01 34 Financijski rashodi 164.883 213.500 0 213.500 

01 
342 

Kamate za primljene kredite i 

zajmove 136.286 175.000 0 175.000 

01 343 Ostali financijski rashodi 28.597 38.500 0 38.500 

01 36 

Pomoći dane u inozemstvo i unutar 

općeg proračuna 4.382.675 5.485.000 300.500 5.785.500 

01 363 Pomoći unutar općeg proračuna 4.382.675 5.485.000 300.500 5.785.500 

01 38 Ostali rashodi 15.893 68.000 0 68.000 

01 383 Kazne, penali i naknade štete 15.893 68.000 0 68.000 

  4 

RASHODI ZA NABAVU 

NEFINANCIJSKE IMOVINE 10.862.941 3.222.000 881.750 4.103.750 

01,07 42 Rashodi za nabavu proizvedene 10.862.941 3.222.000 881.750 4.103.750 
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dugotrajne imovine 

01 421 Građevinski objekti 10.816.002 3.000.000 878.750 3.878.750 

01 422 Postrojenja i oprema 31.858 42.000 3.000 45.000 

01 423 Prijevozna sredstva 0 180.000 0 180.000 

01, 07 426 Nematerijalna proizvedena imovina 15.081 0 0 0 

 

 

 

B. RAČUN FINANCIRANJA 

 

Šifra 

izvora 

financ. 

Konto Brojčana oznaka i naziv računa 
Izvršenje 

2020. 
Plan 

Povećanje 

/ 

smanjenje 

I. rebalans 

2021. 

    1 2 4 5 4 

  8 

PRIMICI OD FINANCIJSKE 

IMOVINE I ZADUŽIVANJA 19.645.373 0 6.054.626 6.054.626 

01 81 

Primljeni povrati glavnica danih 

zajmova i depozita 11.200.000 0 5.500.000 5.500.000 

01 818 

Primici od povrata depozita i 

jamčevnih pologa 11.200.000 0 5.500.000 5.500.000 

08 84 Primici od zaduživanja 8.445.373 0 554.626 554.626 

08 844 

Primljeni krediti i zajmovi od 

kreditnih i ostalih financijskih 

institucija izvan javnog sektora 8.445.373 0 554.626 554.626 

  5 

IZDACI ZA FINANCIJSKU 

IMOVINU  

I OTPLATE ZAJMOVA 6.443.507 911.757 0 911.757 

05 51 Izdaci za dane zajmove i depozite 5.531.750 0 0 0 

05 518 

Izdaci za depozite i jamčevne 

pologe 5.531.750 0 0 0 

01 54 

Izdaci za otplatu glavnice 

primljenih kredita i zajmova  911.757 911.757 0 911.757 

01 544 

Otplata glavnice primljenih kredita 

i zajmova od kreditnih i ostalih 

financijskih institucija izvan javnog 

sektora 911.757 911.757 0 911.757 

 

 

 

II. POSEBNI DIO 

IZV R SK PR Vrsta rashoda/izdatka 
Izvršenje 

2020. 
Plan 

Povećanje 

/ smanjenje 

I. rebalans 

2021. g. 

      1001 

PROGRAM: 

ODRŽAVANJE I 

GRAĐENJE 

ŽUPANIJSKIH I 

LOKALNIH CESTA, 

IZGRADNJA 

MOSTOVA 43.863.609 25.774.200 10.738.446 36.512.646 

01 A100001     
Aktivnost: Redovno 

održavanje cesta 18.411.519 17.570.000 1.930.000 19.500.000 

  32     Materijalni rashodi 18.411.519 17.570.000 1.930.000 19.500.000 

    323   rashodi za usluge 18.411.519 17.570.000 1.930.000 19.500.000 

01,05 A100002     
Aktivnost: 

Izvanredno 11.056.611 1.219.200 7.829.196 9.048.396 



BROJ 18c/2021 GLASNIK KARLOVAČKE ŽUPANIJE 43 

 

  

održavanje cesta 

  32     Materijalni rashodi 11.056.611 1.219.200 7.829.196 9.048.396 

    323   rashodi za usluge 11.056.611 1.219.200 7.829.196 9.048.396 

01 A100003     

Aktivnost: 

Održavanje 

nerazvrstanih cesta  4.232.675 3.985.000 100.500 4.085.500 

  36     

Pomoći dane u 

inozemstvo i unutar 

općeg proračuna 4.232.675 3.985.000 100.500 4.085.500 

    363   

Pomoć unutar općeg 

proračuna 4.232.675 3.985.000 100.500 4.085.500 

01 K100009     

Kapitalni projekt: 

Izgradnja mosta i 

kružnog toka 10.162.804 3.000.000 878.750 3.878.750 

  42     
Rashodi za nabavu 

imovine 10.162.804 3.000.000 188.750 3.188.750 

    421   građevinski objekti 10.162.804 3.000.000 188.750 3.188.750 

      1002 

PROGRAM: 

FINANCIJSKI 

RASHODI I IZDACI 6.608.390 1.125.257 0 1.125.257 

01 A100004     

Aktivnost: Zajmovi 

tuzemnih banaka i 

depoziti 6.579.793 1.086.757 0 1.086.757 

  34     Financijski rashodi 136.286 175.000 0 175.000 

    342   

kamata za primljene 

zajmove 136.286 175.000 0 175.000 

  51     

Izdaci za dane 

zajmove i depozite 5.531.750 0 0 0 

    518   

izdaci za depozite i 

jamčevne pologe 5.531.750 0 0 0 

  54     
Izdaci za otplatu glav. 

primljenih zajmova 911.757 911.757 0 911.757 

    544   otplata zajmova 911.757 911.757 0 911.757 

01 A100005     
Aktivnost: Ostali 

financijski rashodi 28.597 38.500 0 38.500 

  34     Financijski rashodi 28.597 38.500 0 38.500 

    343   

ostali financijski 

rashodi 28.597 38.500 0 38.500 

      1003 

PROGRAM: 

RASHODI ŽUC-a 5.405.732 6.555.163 224.375 6.779.538 

01, 03 A100006     
Aktivnost: Rashodi za 

zaposlene 2.058.538 2.373.950 0 2.373.950 

  31     Rashodi za zaposlene 2.058.538 2.373.950 0 2.373.950 

    311   plaće 1.661.476 1.906.000 0 1.906.000 

    312   

ostali rashodi za 

zaposlene 122.919 159.400 0 159.400 

    313   doprinosi na plaće 274.143 308.550 0 308.550 

01 A100007     

Aktivnost: 

Materijalni rashodi, 

pomoći, usluge, ostali 

rashodi 2.647.057 3.959.213 221.375 4.180.588 

  32     Materijalni rashodi 2.481.164 2.391.213 21.375 2.412.588 

    321   

naknade troškova 

zaposlenicima 98.075 96.200 0 96.200 

    322   rashodi za materijal i 125.434 183.000 0 183.000 
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energiju 

    323   rashodi za usluge 2.037.400 1.866.543 21.375 1.887.918 

    329   

ostali nespomenuti 

rashodi poslovanja 220.255 245.470 0 245.470 

  36     

Pomoći dane u 

inozemstvo i unutar 

općeg proračuna 150.000 1.500.000 200.000 1.700.000 

    363   

Pomoći unutar općeg 

proračuna 150.000 1.500.000 200.000 1.700.000 

  38     Ostali rashodi 15.893 68.000 0 68.000 

    383   

kazne, penal i naknade 

štete 15.893 68.000 0 68.000 

01, 07 K100008     

Kapitalni projekt: 

Rashodi za nabavu 

imovine 700.137 222.000 3.000 225.000 

  42     
Rashodi za nabavu 

imovine 700.137 222.000 3.000 225.000 

    421   građevinski objekti 653.198 0 0 0 

    422   postrojenja i oprema 31.858 42.000 3.000 45.000 

    423   prijevozna sredstva 0 180.000 0 180.000 

    426   

nematerijalna 

proizvedena imovina 15.081 0 0 0 

        
Sveukupno rashodi i 

izdaci 55.877.731 33.454.620 10.962.821 44.417.441 

 

Šifra izvora: 

   01 Opći prihodi i primici 

03 Vlastiti prihodi 

  04 Prihodi za posebne namjene 

05 Pomoći 

   06 Donacije 

  07 Prihodi od nefinancijske imovine i nadoknade šteta s osnova osiguranja 

08 Namjenski prihodi od zaduživanja, 

 

 

II 

Ova Odluka stupa na snagu osmoga dana od dana objave u „Glasniku Karlovačke županije“. 

 

KLASA:  021-04/21-02/7                                                                                                                                 

URBROJ: 2133/1-01/06-21-7 

Karlovac, 26. ožujka 2021. 

 

PREDSJEDNIK 

ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 

 

Ivan Vučić, dipl. ing. 
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 Na temelju članka 87. Zakona o prostornom 

uređenju (NN 153/13, 65/17, 114/18, 39/19 i 98/19) i 

članka 22. stavka 3. i 12. Statuta Karlovačke županije 

(Glasnik Karlovačke županije 17/21), Županijska 

skupština Karlovačke županije, na 30. sjednici 

održanoj 26. ožujka  2021. godine donijela je 

 

ODLUKU 

o izmjeni i dopuni Odluke o izradi VI. izmjena i 

dopuna Prostornog plana Karlovačke županije 

 

Članak 1. 

Donosi se Odluka o izmjeni i dopuni Odluke 

o izradi VI. izmjena i dopuna Prostornog plana 

Karlovačke županije  (Glasnik Karlovačke županije 

40 b/19), (dalje u tekstu: Odluka o izmjeni). 

 

Članak 2. 

Ovom Odlukom o izmjeni mijenja se Članak 

4. Odluke o izradi VI. izmjena i dopuna Prostornog 

plana Karlovačke županije i glasi: 

„Članak 4. 

VI. ID PPKŽ izrađuju se i donose radi preispitivanja i 

osiguranja prostorno planskih preduvjeta za održivi 

razvoj na temelju ocjene podobnosti smještaja, 

usklađenja potreba svih korisnika prostora i 

usklađenja sa zahtjevima zaštite prostora te se njima 

prema potrebi određuju zahvati za koje se ovim 

planom određuje neposredna provedba: 

 hidroelektrane i druge energetske građevine 

 javne ceste i željezničke pruge (prometni sustav) 

– državne, županijske i lokalne ceste te 

željezničke pruge za međunarodni i regionalni 

promet s pripadajućom željezničkom 

infrastrukturom 

 istraživanje i eksploataciju mineralnih sirovina, 

uključujući ugljikovodike 

 istraživanje i eksploataciju geotermalnih voda 

 građevinska područja naselja 

 izgradnju izvan građevinskih područja 

 mreže gospodarskih (proizvodnih, poslovnih i 

turističkih) zona 

 mreže sportsko - rekreacijskih djelatnosti  

 vodne građevine – regulacijske i zaštitne, brane s 

akumulacijom ili retencijom, vodoopskrbne i 

druge  

 zone sanitarne zaštite vodocrpilišta  

 elektroničku komunikacijsku infrastrukturu  

 obnovljive izvore energije – geotermalne 

elektrane, solarne elektrane 

 posebne građevine –učilište vatrogastva, zaštite i 

spašavanja s izdvojenim objektima i 

vježbalištima 

 ostale građevine – golf igrališta 

 

 usklađenje s prostornim planovima područja 

posebnih obilježja 

VI. ID PPKŽ izvršit će se usklađenje 

Odredbi za provedbu PPKŽ s u međuvremenu 

izmijenjenim propisima." 

 

Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od 

dana objave u „Glasniku Karlovačke županije“. 
 

KLASA: 021-04/21-02/7 

URBROJ:2133/1-01/06-21-8 

Karlovac,  26. ožujka 2021. 
 

PREDSJEDNIK 

ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 
 

Ivan Vučić, dipl. ing. 
 

 

Temeljem članka 48. Zakona o lokalnoj i 

područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 33/01, 

60/01, 129/05, 109/07, 36/09, 125/08, 36/09, 150/11, 

144/12, 123/17, 98/19, 144/20) i članka 22. Statuta 

Karlovačke županije (Glasnik Karlovačke županije 

17/21), Županijska skupština Karlovačke županije na 

30. sjednici održanoj 26. ožujka 2021. godine, 

donijela je 

 

P R O G R A M 

OBNOVE SREDNJE ŠKOLE GLINA 

OŠTEĆENE POTRESOM 

 

UVODNE ODREDBE 

Članak 1. 

Potres kod Petrinje dogodio se dana 28. 

prosinca 2020. u 6:28 sati magnitude M=5,0 prema 

Richteru, a intenzitet VII stupnjeva EMS ljestvice. 

Dana 29. prosinca 2020. u 12:19 sati, uslijedio je 

idući razoran potres s epicentrom 5 km jugozapadno 

od Petrinje magnitude M=6,2 prema Richteru, a 

intenzitet u epicentru VIII-IX stupnjeva EMS 

ljestvice. Nakon tog potresa uslijedilo je mnoštvo 

slabijih potresa. Potres je prouzročio ljudska 

stradavanja i velike štete na području gradova Glina, 

Petrinja, Sisak i okolnim naseljima. Dana 4. siječnja, 

na temelju Zakona o sustavu civilne zaštite, članka 

22. i 54., na prijedlog ministra unutarnjih poslova i 

nakon analiziranja stanja na terenu, Vlada je 

proglasila katastrofu za Sisačko-moslavačku 

županiju, te dijelove Zagrebačke i Karlovačke 

županije pogođene potresom.  

Oštećena je i zgrada Srednje škole Gline 

koja je dobila žutu naljepnicu, a što prema 

klasifikaciji uporabljivosti znači da je ista privremeno 

neuporabljiva.  

Nastava u Srednjoj školi Glina trenutno se 

izvodi na način da je za učenike 1.,2. i 3. razreda 
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nastava organizirana po "C modelu", odnosno na 

daljinu, a za učenike maturante trogodišnjih i 

četverogodišnjih usmjerenja nastava je organizirana u 

SŠ Topusko. 

 

PREDMET PROGRAMA 

Članak 2. 

Ovim Programom obnove Srednje škole 

Glina oštećene potresom (u daljem tekstu: Program) 

uređuju se njegova svrha, cilj, mjera i provedba. 

 

SVRHA PROGRAMA 

Članak 3. 

Svrha ovog Programa je prikupljanje 

sredstava za obnovu oštećenja od potresa na zgradi 

Srednje škole Glina i dovođenje zgrade škole u 

funkcionalno stanje kako bi ista bila primjerena za 

korištenje, te kako bi se u istu mogli vratiti njezini 

korisnici, ali čime bi se postigla i sigurnost za sve one 

koji se zateknu u blizini te zgrade. 

 

CILJ PROGRAMA 

Članak 4. 

Cilj ovog Programa je pomoći potresima 

pogođenom području Sisačko-moslavačke županije te 

što brže uspostavljanja odgojno-obrazovnog procesa 

na tom području. 

 

MJERA PROGRAMA 

Članak 5. 

Ovim Programom prikupljaju se sredstva za 

obnovu Srednje škole Gline. 

Sredstva se prikupljaju dragovoljno od strane 

svih zainteresiranih strana ovisno o financijskim 

mogućnostima istih.  

Sredstva se prikupljaju odnosno uplaćuju na 

račun Karlovačke županije. 

 

Članak 6. 

Podaci za uplatu sredstava su: 

Banka: Karlovačka banka d.d. 

IBAN: HR50 2400 0081 8000 0400 4 

Model: HR 68 

Poziv na broj: 7358-OIB UPLATITELJA 

Svrha: Donacija za školu pogođenu potresom 

 

Članak 7. 

Sredstva se prikupljaju do 15. travnja 2021. 

godine. 

 

PROVEDBA PROGRAMA 

Članak 8. 

Sredstva prikupljena ovim Programom 

Karlovačka županija će uplatiti na račun Srednje 

škole Gline u svrhu kako je opisano ovim 

Programom. 

ZAVRŠNE ODREDBE 

Članak 9. 

Za provedbu ovog Programa zadužuje se 

Upravni odjel za školstvo Karlovačke županije, a za 

praćenje namjenskog trošenja doniranih financijskih 

sredstava Upravni odjel za financije Karlovačke 

županije. 

 

Članak 10. 

Ovaj Program stupa na snagu osmog dana od 

dana objave u Glasniku Karlovačke županije, a 

objavit će se i na Internet stranicama Karlovačke 

županije. 

 

KLASA: 021-04/21-02/7 

URBROJ:2133/1-01/06-21-9 

Karlovac,  26. ožujka 2021. 

 

PREDSJEDNIK 

ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 
 

Ivan Vučić, dipl. ing. 

 

       

Na temelju članka 22. Statuta Karlovačke 

županije (Glasnik Karlovačke županije broj 17/21) 

Županijska skupština Karlovačke županije na 30. 

sjednici održanoj 26. ožujka 2021. godine, donijela je  

 

Z A K L J U Č A K 

 

1. Prihvaća se Izvješće o stanju i poslovanju 

zdravstvenih ustanova na području Karlovačke 

županije u 2020. godini.  

2. Ovaj Zaključak objavit će se u Glasniku 

Karlovačke županije.  

 

KLASA: 021-04/21-02/7 

URBROJ:2133/1-01/06-21-10 

Karlovac,  26. ožujka 2021. 

 

PREDSJEDNIK 

ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 

 

Ivan Vučić, dipl. ing. 
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Na temelju članka 22. Statuta Karlovačke županije (Glasnik Karlovačke županije broj 17/21) Županijska 

skupština Karlovačke županije na 30. sjednici održanoj 26. ožujka 2021. godine, donijela je  

 

 

 

Z A K L J U Č A K 

 

 

1. Prihvaća se Izvješće o radu Savjeta za sigurnost prometa na cestama Karlovačke županije u 2020. godini.  

 

2. Ovaj Zaključak objavit će se u Glasniku Karlovačke županije.  

 

KLASA: 021-04/21-02/7 

URBROJ:2133/1-01/06-21-11 

Karlovac,  26. ožujka 2021. 

 

PREDSJEDNIK 

ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 

 

Ivan Vučić, dipl. ing. 

 

 

Na temelju članka 22. Statuta Karlovačke županije (Glasnik Karlovačke županije broj 17/21) Županijska 

skupština Karlovačke županije na 30. sjednici održanoj 26. ožujka 2021. godine, donijela je  

 

 

Z A K L J U Č A K 

 

 

1. Prihvaća se Izvješće o stanju vatrogastva i zaštite od požara te provedbe Godišnjeg provedbenog plana 

unaprjeđenja zaštite od požara na području Karlovačke županije za 2020. godinu.  

 

2. Akt iz točke 1. ovog Zaključka sastavni je dio istog.  

 

3. Ovaj Zaključak stupa na snagu osmog dana od dana objave u Glasniku Karlovačke županije.  

 

KLASA: 021-04/21-02/7 

URBROJ:2133/1-01/06-21-12 

Karlovac,  26. ožujka 2021. 

 

PREDSJEDNIK 

ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 

 

Ivan Vučić, dipl. ing. 
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Na temelju članka 22. Statuta Karlovačke 

županije (Glasnik Karlovačke županije broj 17/21) 

Županijska skupština Karlovačke županije na 30. 

sjednici održanoj 26. ožujka 2021. godine, donijela je  

 

Z A K L J U Č A K 

 

1. Prihvaća se Izvješće o ostvarivanju plana 

upravljanja i Godišnjeg programa zaštite, 

održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja 

zaštićenih područja Javne ustanove Natura viva za 

2020. godinu  

 

2. Ovaj Zaključak objavit će se u Glasniku 

Karlovačke županije.  
 

KLASA: 021-04/21-02/7 

URBROJ:2133/1-01/06-21-13 

Karlovac,  26. ožujka 2021. 
 

PREDSJEDNIK 

ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 

 

Ivan Vučić, dipl. ing. 

 

   

Na temelju članka 22. Statuta Karlovačke 

županije (Glasnik Karlovačke županije broj 17/21) 

Županijska skupština Karlovačke županije na 30. 

sjednici održanoj 26. ožujka 2021. godine, donijela je  

 

Z A K L J U Č A K 

 

1. Prihvaća Godišnje izvješće o radu Javne ustanove 

Regionalne razvojne agencije Karlovačke 

županije za 2020. godinu.  

 

2. Ovaj Zaključak objavit će se u Glasniku 

Karlovačke županije.  

 

KLASA: 021-04/21-02/7 

URBROJ:2133/1-01/06-21-14 

Karlovac,  26. ožujka 2021. 

 

PREDSJEDNIK 

ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 

 

Ivan Vučić, dipl. ing. 

 

 

Na temelju članka 22. Statuta Karlovačke 

županije (Glasnik Karlovačke županije broj 17/21) 

Županijska skupština Karlovačke županije na 30. 

sjednici održanoj 26. ožujka 2021. godine, donijela je  

 

 

Z A K L J U Č A K 

 

1. Prihvaća Godišnje izvješće o radu i financijskom 

poslovanju Javne ustanove Zavod za prostorno 

uređenje Karlovačke županije za 2020. godinu.  
 

2. Ovaj Zaključak objavit će se u Glasniku 

Karlovačke županije.  
 

KLASA: 021-04/21-02/7 

URBROJ:2133/1-01/06-21-15 

Karlovac, 26. ožujka 2021. 
 

PREDSJEDNIK 

ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 
 

Ivan Vučić, dipl. ing. 
 

 

Na temelju članka 22. Statuta Karlovačke 

županije (Glasnik Karlovačke županije broj 17/21) 

Županijska skupština Karlovačke županije na 30. 

sjednici održanoj 26. ožujka 2021. godine, donijela je  
 

Z A K L J U Č A K 
 

1. Prihvaća se:  

a) Izvješće o radu Regionalne energetske agencije 

Sjeverozapadne Hrvatske za 2020. godinu  

b) Financijsko izvješće Regionalne energetske 

agencije Sjeverozapadne Hrvatske za 2020. 

godinu  
 

2. Ovaj Zaključak objavit će se u Glasniku 

Karlovačke županije.  
 

KLASA: 021-04/21-02/7 

URBROJ:2133/1-01/06-21-16 

Karlovac,  26. ožujka 2021. 
 

PREDSJEDNIK 

ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 
 

Ivan Vučić, dipl. ing. 
 

 

 Na temelju članka 119. Zakona o sudovima 

(NN 28/13, 33/15, 82/15, 82/16, 67/18, 126/19) i 

članka 22. Statuta Karlovačke županije (Glasnik 

Karlovačke županije 17/21), Županijska skupština 

Karlovačke županije na svojoj 30. sjednici održanoj 

dana 26. ožujka 2021. godine donijela je 

 

RJEŠENJE 

o imenovanju sudaca porotnika pri  

Županijskom sudu u Karlovcu 

 

Članak 1. 

Za suce porotnike pri Županijskom sudu u 

Karlovcu imenuju se:  
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GRAD KARLOVAC: 

1. IVAN DRENČEK, Mala Jelsa 1, Karlovac 

2. AGO DEMIROVIĆ, Medovićeva 5/C, 

Karlovac 

3. BARBARA KUZMANIĆ, Matoševa 14A, 

Karlovac 

4. LJUBICA VALJAK, Frankopanska 11, 

Karlovac 

5. DARKO BAJAC, Šetalište dr. Franje 

Tuđmana 4, Karlovac 

6. FRANJO KAPUČIJA, Miroslava Krleže 8B, 

Karlovac 

7. MATIJA ČAVLOVIĆ, Trogirska 18, Karlovac 

 

GRAD SLUNJ: 

1. IVAN TOLJ, Ulica 14. domobranske 

pukovnije 12, Slunj 

 

GRAD OZALJ: 

1. MIRKO KRANJČEC, Podgraj 9A, Ozalj 

 

OPĆINA RAKOVICA: 

1. MIRJANA MODRUŠAN, Rakovica 30, 

Rakovica 

 

OPĆINA NETRETIĆ: 

1. BISERKA DŽAJA, Maletići 4, Netretić 

 

OPĆINA BOSILJEVO: 

1. BARTOL KNEŽEVIĆ, Otok na Dobri 1, 

Bosiljevo 

 

SAVEZ SAMOSTALNIH SINDIKATA 

HRVATSKE: 

1. IVAN BROZOVIĆ, Sarajevska 2 a, Karlovac 

 

Članak 2. 

Ovo Rješenje stupa na snagu osmog dana od 

dana objave u Glasniku Karlovačke županije. 

 

KLASA: 021-04/21-02/7 

URBROJ:2133/1-01/06-21-17 

Karlovac,  26. ožujka 2021. 

 

PREDSJEDNIK 

ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 
 

Ivan Vučić, dipl. ing. 

 

 

 Na temelju članka 41. Zakona o sudovima za 

mladež (NN 84/11, 143/12, 148/13, 56/15, 126/19), 

članka 119. Zakona o sudovima (NN 28/13, 33/15, 

82/15, 82/16, 67/18, 126/19) i članka 22. Statuta 

Karlovačke županije (Glasnik Karlovačke županije 

17/21), Županijska skupština Karlovačke županije na 

svojoj 30. sjednici održanoj dana 26. ožujka 2021. 

godine donijela je 

 

RJEŠENJE 

o dodatnom imenovanju sudaca porotnika za 

mladež pri Županijskom sudu u Karlovcu 

 

Članak 1. 

Za suca porotnika za mladež Županijskog 

suda u Karlovcu imenuje se:  

 

GRAD KARLOVAC: 

1. FRANJO KAPUČIJA, Miroslava Krleže 8B, 

Karlovac 

 

GRAD OZALJ: 

1. MARKO ŠEGAVIĆ, Podgraj 23d, Ozalj 

 

Članak 2. 

Ovo Rješenje stupa na snagu osmog dana od 

dana objave u Glasniku Karlovačke županije. 

 

KLASA: 021-04/21-02/7 

URBROJ:2133/1-01/06-21-18 

Karlovac, 26. ožujka 2021. 

 

PREDSJEDNIK 

ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 
 

Ivan Vučić, dipl. ing. 

 

 

Na temelju članka 119. Zakona o odgoju i 

obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne 

novine broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 

6/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 

98/19, 64/20) i članka 22. Statuta Karlovačke 

županije (Glasnik Karlovačke županije br. 17/21) 

Županijska skupština Karlovačke županije na 30. 

sjednici održanoj 26. ožujka 2021. godine donijela je   

 

R J E Š E N J E 

o imenovanju članova Školskog odbora 

Osnovne škole „Antun Klasinc“ Lasinja 

 

I. 

 Za članove Školskog odbora Osnovne škole 

„Antun Klasinc“ Lasinja, kao predstavnici osnivača 

imenuju se:  

1. MATIJA PRIGORAC iz Lasinje, Kupska 

cesta 29b 

2. MARIJO OREČIĆ iz Lasinje, Desno 

Sredičko 13 

3. JOSIP EREGA iz Lasinje, Ulica Sv. Antuna 

10 
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II. 

 Članovi Školskog odbora iz točke I. imenuju 

se na vrijeme od četiri godine. Mandat članova teče 

od dana konstituiranja Školskog odbora. 

 

III. 

 Ovo Rješenje stupa na snagu drugi dan od 

dana objave u Glasniku Karlovačke županije.  

 

KLASA: 021-04/21-02/7 

URBROJ:2133/1-01/06-21-19 

Karlovac,  26. ožujka 2021. 
 

PREDSJEDNIK 

ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 
 

Ivan Vučić, dipl. ing. 
 

 

 Na temelju članka 119. Zakona o odgoju i 

obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne 

novine broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 

6/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 

98/19, 64/20) i članka 22. Statuta Karlovačke 

županije (Glasnik Karlovačke županije br. 17/21) 

Županijska skupština Karlovačke županije na 30. 

sjednici održanoj 26. ožujka 2021. godine donijela je   

 

R J E Š E N J E 

o imenovanju članova Školskog odbora 

Osnovne škole Barilović 

 

I. 

 Za članove Školskog odbora Osnovne škole 

Barilović, kao predstavnici osnivača imenuju se:  

1. MARTINA MANJEROVIĆ BIŠĆAN iz 

Barilovića, Cerovac Barilovićki 29 

2. MAJA MEJAŠKI iz Barilovića, Barilović 1c 

3. BORNA MARČAC iz Barilovića, 

Barilovićki Leskovac 30 

 

II. 

 Članovi Školskog odbora iz točke I. imenuju 

se na vrijeme od četiri godine. Mandat članova teče 

od dana konstituiranja Školskog odbora. 

 

III. 

 Ovo Rješenje stupa na snagu drugi dan od 

dana objave u Glasniku Karlovačke županije.  

 

KLASA: 021-04/21-02/7 

URBROJ:2133/1-01/06-21-20 

Karlovac,  26. ožujka 2021. 
 

PREDSJEDNIK 

ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 
 

Ivan Vučić, dipl. ing. 
 

 Na temelju članka 119. Zakona o odgoju i 

obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne 

novine broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 

6/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 

98/19, 64/20) i članka 22. Statuta Karlovačke 

županije (Glasnik Karlovačke županije br. 17/21) 

Županijska skupština Karlovačke županije na 30. 

sjednici održanoj 26. ožujka 2021. godine donijela je   

 

R J E Š E N J E 

o imenovanju članova Školskog odbora 

Osnovne škole Cetingrad 

 

I. 

 Za članove Školskog odbora Osnovne škole 

Cetingrad, kao predstavnici osnivača imenuju se:  

1. MIRJANA MEDVED iz Cetingrada, 

Grabarska 123 

2. ADRIJANA STJEPIĆ iz Cetingrada, Pašin 

Potok 183f 

3. JOSIP RADOČAJ iz Cetingrada, Ponor 39 

 

II. 

 Članovi Školskog odbora iz točke I. imenuju 

se na vrijeme od četiri godine. Mandat članova teče 

od dana konstituiranja Školskog odbora. 

 

III. 

 Ovo Rješenje stupa na snagu drugi dan od 

dana objave u Glasniku Karlovačke županije.  
 

KLASA: 021-04/21-02/7 

URBROJ: 2133/1-01/06-21-21 

Karlovac, 26. ožujka 2021. 
 

PREDSJEDNIK 

ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 
 

Ivan Vučić, dipl. ing. 
 

 

 Na temelju članka 119. Zakona o odgoju i 

obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne 

novine broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 

6/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 

98/19, 64/20) i članka 22. Statuta Karlovačke 

županije (Glasnik Karlovačke županije br. 17/21) 

Županijska skupština Karlovačke županije na 30. 

sjednici održanoj 26. ožujka 2021. godine donijela je   

 

R J E Š E N J E 

o imenovanju članova Školskog odbora 

Osnovne škole Draganići 

 

I. 

 Za članove Školskog odbora Osnovne škole 

Draganići, kao predstavnici osnivača imenuju se:  
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1. MARTINA DOMLADOVAC PRSTAC iz 

Draganića, Darići 4a 

2. BORIS RAK iz Draganića, Franjetići 8a 

3. ROMAN PALIĆ iz Draganića, Budrovci 

126 

 

II. 

 Članovi Školskog odbora iz točke I. imenuju 

se na vrijeme od četiri godine. Mandat članova teče 

od dana konstituiranja Školskog odbora. 

 

III. 

 Ovo Rješenje stupa na snagu drugi dan od 

dana objave u Glasniku Karlovačke županije.  

 

KLASA: 021-04/21-02/7 

URBROJ: 2133/1-01/06-21-22 

Karlovac, 26. ožujka 2021. 
 

PREDSJEDNIK 

ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 
 

Ivan Vučić, dipl. ing. 
 

 

Na temelju članka 119. Zakona o odgoju i 

obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne 

novine broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 

6/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 

98/19, 64/20) i članka 22. Statuta Karlovačke 

županije (Glasnik Karlovačke županije br. 17/21) 

Županijska skupština Karlovačke županije na 30. 

sjednici održanoj 26. ožujka 2021. godine donijela je   

 

R J E Š E N J E 

o imenovanju članova Školskog odbora 

Osnovne škole Eugena Kvaternika Rakovica 

 

I. 

 Za članove Školskog odbora Osnovne škole 

Eugena Kvaternika Rakovica, kao predstavnici 

osnivača imenuju se:  

1. MILAN HODAK iz Rakovice, Čatrnja 145 

2. KATICA MATEŠIĆ iz Rakovice, Rakovica 

19a 

3. DAVOR SALOPEK iz Rakovice, Oštarski 

Stanovi 109a 

 

II. 

 Članovi Školskog odbora iz točke I. imenuju 

se na vrijeme od četiri godine. Mandat članova teče 

od dana konstituiranja Školskog odbora. 

 

III. 

 Ovo Rješenje stupa na snagu drugi dan od 

dana objave u Glasniku Karlovačke županije.  
 

KLASA: 021-04/21-02/7 

URBROJ:2133/1-01/06-21-23 

Karlovac,  26. ožujka 2021. 

 

PREDSJEDNIK 

ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 

 

Ivan Vučić, dipl. ing. 

 

 

Na temelju članka 119. Zakona o odgoju i 

obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne 

novine broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 

6/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 

98/19, 64/20) i članka 22. Statuta Karlovačke 

županije (Glasnik Karlovačke županije br. 17/21) 

Županijska skupština Karlovačke županije na 30. 

sjednici održanoj 26. ožujka 2021. godine donijela je   

 

R J E Š E N J E 

o imenovanju članova Školskog odbora 

Osnovne škole Generalski Stol 

 

I. 

 Za članove Školskog odbora Osnovne škole 

Generalski Stol, kao predstavnici osnivača imenuju 

se:  

1. DAMIR KOLIĆ iz Generalskog Stola, 

Generalski Stol 26b 

2. DAMIR ŠKRTIĆ iz Generalskog Stola, 

Generalski Stol  40a 

3. MARIJAN MOGUŠ iz Generalskog Stola, 

Gorinci 17 

 

II. 

 Članovi Školskog odbora iz točke I. imenuju 

se na vrijeme od četiri godine. Mandat članova teče 

od dana konstituiranja Školskog odbora. 

 

III. 

 Ovo Rješenje stupa na snagu drugi dan od 

dana objave u Glasniku Karlovačke županije.  

 

KLASA: 021-04/21-02/7 

URBROJ:2133/1-01/06-21-24 

Karlovac,  26. ožujka 2021. 

 

PREDSJEDNIK 

ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 

 

Ivan Vučić, dipl. ing. 
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Na temelju članka 119. Zakona o odgoju i 

obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne 

novine broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 

6/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 

98/19, 64/20) i članka 22. Statuta Karlovačke 

županije (Glasnik Karlovačke županije br. 17/21) 

Županijska skupština Karlovačke županije na 30. 

sjednici održanoj 26. ožujka 2021. godine donijela je   

 

R J E Š E N J E 

o imenovanju članova Školskog odbora 

Osnovne škole Ivane Brlić-Mažuranić Ogulin 

 

I. 

 Za članove Školskog odbora Osnovne škole 

Ivane Brlić-Mažuranić Ogulin, kao predstavnici 

osnivača imenuju se:  

1. MILAN SABLJAK iz Ogulina, Sabljak Selo 31b 

2. SANJIN RODIĆ iz Ogulina, Humac 13 

3. DOMAGOJ MAGDIĆ iz Ogulina, Vijenac I. 

Marinkovića 7 

 

II. 

 Članovi Školskog odbora iz točke I. imenuju 

se na vrijeme od četiri godine. Mandat članova teče 

od dana konstituiranja Školskog odbora. 

 

III. 

 Ovo Rješenje stupa na snagu drugi dan od 

dana objave u Glasniku Karlovačke županije.  
 

KLASA: 021-04/21-02/7 

URBROJ:2133/1-01/06-21-25 

Karlovac,  26. ožujka 2021. 
 

PREDSJEDNIK 

ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 
 

Ivan Vučić, dipl. ing. 
 

 

Na temelju članka 119. Zakona o odgoju i 

obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne 

novine broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 

6/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 

98/19, 64/20) i članka 22. Statuta Karlovačke 

županije (Glasnik Karlovačke županije br. 17/21) 

Županijska skupština Karlovačke županije na 30. 

sjednici održanoj 26. ožujka 2021. godine donijela je   

 

R J E Š E N J E 

o imenovanju članova Školskog odbora 

Osnovne škole „Ivan Goran Kovačić“ Duga Resa 

 

I. 

 Za članove Školskog odbora Osnovne škole 

„Ivan Goran Kovačić“ Duga Resa, kao predstavnici 

osnivača imenuju se:  

1. DIJANA ĐORĐEVSKI iz Duga Rese, 

Mrežničke Poljice 11 

2. ŽELJKA BUKOVAC ERDELJAC iz 

Karlovca, Strmac 24 

3. SNJEŽANA ČERNELIĆ iz Duga Rese, 

Nikole Tesle 27 

 

II. 

 Članovi Školskog odbora iz točke I. imenuju 

se na vrijeme od četiri godine. Mandat članova teče 

od dana konstituiranja Školskog odbora. 

 

III. 

 Ovo Rješenje stupa na snagu drugi dan od 

dana objave u Glasniku Karlovačke županije.  

 

KLASA: 021-04/21-02/7 

URBROJ:2133/1-01/06-21-26 

Karlovac,  26. ožujka 2021. 

 

PREDSJEDNIK 

ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 
 

Ivan Vučić, dipl. ing. 

 

 

Na temelju članka 119. Zakona o odgoju i 

obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne 

novine broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 

6/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 

98/19, 64/20) i članka 22. Statuta Karlovačke 

županije (Glasnik Karlovačke županije br. 17/21) 

Županijska skupština Karlovačke županije na 30. 

sjednici održanoj 26. ožujka 2021. godine donijela je   

 

R J E Š E N J E 

o imenovanju članova Školskog odbora 

Osnovne škole Katarine Zrinski Krnjak 

 

I. 

 Za članove Školskog odbora Osnovne škole 

Katarine Zrinski Krnjak, kao predstavnici osnivača 

imenuju se:  

1. GORAN JAKŠIĆ iz Karlovca, 

Maksimilijana Vrhovca 1 

2. ZORAN VUČINIĆ iz Karlovca, Grge 

Tuškana 9 

3. SAŠA GALE iz Krnjaka, Budačka Rijeka 

79b 

 

II. 

 Članovi Školskog odbora iz točke I. imenuju 

se na vrijeme od četiri godine. Mandat članova teče 

od dana konstituiranja Školskog odbora. 
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III. 

 Ovo Rješenje stupa na snagu drugi dan od 

dana objave u Glasniku Karlovačke županije.  
 

KLASA: 021-04/21-02/7 

URBROJ:2133/1-01/06-21-27 

Karlovac,  26. ožujka 2021. 

 

PREDSJEDNIK 

ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 

 

Ivan Vučić, dipl. ing. 

 

 

Na temelju članka 119. Zakona o odgoju i 

obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne 

novine broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 

6/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 

98/19, 64/20) i članka 22. Statuta Karlovačke 

županije (Glasnik Karlovačke županije br. 17/21) 

Županijska skupština Karlovačke županije na 30. 

sjednici održanoj 26. ožujka 2021. godine donijela je   

 

R J E Š E N J E 

o imenovanju članova Školskog odbora 

Osnovne škole Netretić 

 

I. 

 Za članove Školskog odbora Osnovne škole 

Netretić, kao predstavnici osnivača imenuju se:  

1. DAVORKA DEBELAK FRKETIĆ iz 

Netretića, Mali Modruš Potok 1a 

2. DANIJELA BOSILJEVAC iz Netretića, 

Mali Modruš Potok 4 

3. MARIJO IVŠIĆ iz Netretića, Dubravčani 4a 

 

II. 

 Članovi Školskog odbora iz točke I. imenuju 

se na vrijeme od četiri godine. Mandat članova teče 

od dana konstituiranja Školskog odbora. 

 

III. 

 Ovo Rješenje stupa na snagu drugi dan od 

dana objave u Glasniku Karlovačke županije.  

 

KLASA: 021-04/21-02/7 

URBROJ:2133/1-01/06-21-28 

Karlovac,  26. ožujka 2021. 

 

PREDSJEDNIK 

ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 

 

Ivan Vučić, dipl. ing. 

 

 

 

Na temelju članka 119. Zakona o odgoju i 

obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne 

novine broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 

6/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 

98/19, 64/20) i članka 22. Statuta Karlovačke 

županije (Glasnik Karlovačke županije br. 17/21) 

Županijska skupština Karlovačke županije na 30. 

sjednici održanoj 26. ožujka 2021. godine donijela je   

 

R J E Š E N J E 

o imenovanju članova Školskog odbora 

Osnovne škole Plaški 

 

I. 

 Za članove Školskog odbora Osnovne škole 

Plaški, kao predstavnici osnivača imenuju se:  

1. IVAN ŠEGO iz Plaškog, Kralja Tomislava 1 

2. SANJA ŠPEHAR iz Saborskog, Centar 86 

3. JOSIP ANUŠIĆ iz Plaškog, Eugena 

Kvaternika 13c 

 

II. 

 Članovi Školskog odbora iz točke I. imenuju 

se na vrijeme od četiri godine. Mandat članova teče 

od dana konstituiranja Školskog odbora. 

 

III. 

 Ovo Rješenje stupa na snagu drugi dan od 

dana objave u Glasniku Karlovačke županije.  

 

KLASA: 021-04/21-02/7 

URBROJ:2133/1-01/06-21-29 

Karlovac,  26. ožujka 2021. 
 

PREDSJEDNIK 

ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 
 

Ivan Vučić, dipl. ing. 
 

 

Na temelju članka 119. Zakona o odgoju i 

obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne 

novine broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 

6/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 

98/19, 64/20) i članka 22. Statuta Karlovačke 

županije (Glasnik Karlovačke županije br. 17/21) 

Županijska skupština Karlovačke županije na 30. 

sjednici održanoj 26. ožujka 2021. godine donijela je   

 

R J E Š E N J E 

o imenovanju članova Školskog odbora 

Osnovne škole „Slava Raškaj“ Ozalj 

 

I. 

 Za članove Školskog odbora Osnovne škole 

„Slava Raškaj“ Ozalj, kao predstavnici osnivača 

imenuju se:  
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1. STJEPAN ZORETIĆ iz Ozlja, Zajačko Selo 

1g 

2. IVICA GLÖCKNER iz Ozlja, Kolodvorska 

cesta 1 

3. KATARINA GUŠTIN iz Ozlja, Vrškovac 16 

 

II. 

 Članovi Školskog odbora iz točke I. imenuju 

se na vrijeme od četiri godine. Mandat članova teče 

od dana konstituiranja Školskog odbora. 

 

III. 

 Ovo Rješenje stupa na snagu drugi dan od 

dana objave u Glasniku Karlovačke županije.  
 

KLASA: 021-04/21-02/7 

URBROJ:2133/1-01/06-21-30 

Karlovac,  26. ožujka 2021. 
 

PREDSJEDNIK 

ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 

 

Ivan Vučić, dipl. ing. 

 

  

Na temelju članka 119. Zakona o odgoju i 

obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne 

novine broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 

6/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 

98/19, 64/20) i članka 22. Statuta Karlovačke 

županije (Glasnik Karlovačke županije br. 17/21) 

Županijska skupština Karlovačke županije na 30. 

sjednici održanoj 26. ožujka 2021. godine donijela je   

 

R J E Š E N J E 

o imenovanju članova Školskog odbora 

Osnovne škole Slunj 

 

I. 

 Za članove Školskog odbora Osnovne škole 

Slunj, kao predstavnici osnivača imenuju se:  

1. VIKTOR SMOLIĆ iz Slunja, Kralja 

Zvonimira 29 

2. IVAN BOGOVIĆ iz Slunja, Knezova 

Blagajskih 14 

3. MIRJANA PUŠKARIĆ iz Slunja, Novo 

Naselje 16 

 

II. 

 Članovi Školskog odbora iz točke I. imenuju 

se na vrijeme od četiri godine. Mandat članova teče 

od dana konstituiranja Školskog odbora. 

 

III. 

 Ovo Rješenje stupa na snagu drugi dan od 

dana objave u Glasniku Karlovačke županije.  

KLASA: 021-04/21-02/7 

URBROJ:2133/1-01/06-21-31 

Karlovac,  26. ožujka 2021. 
 

PREDSJEDNIK 

ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 

 

Ivan Vučić, dipl. ing. 

 

 

Na temelju članka 119. Zakona o odgoju i 

obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne 

novine broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 

6/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 

98/19, 64/20) i članka 22. Statuta Karlovačke 

županije (Glasnik Karlovačke županije br. 17/21) 

Županijska skupština Karlovačke županije na 30. 

sjednici održanoj 26. ožujka 2021. godine donijela je   

 

R J E Š E N J E 

o imenovanju članova Školskog odbora 

Osnovne škole „Vladimir Nazor“ Duga Resa 

 

I. 

 Za članove Školskog odbora Osnovne škole 

„Vladimir Nazor“ Duga Resa, kao predstavnici 

osnivača imenuju se:  

1. ANDREJA SIGMUND iz Duga Rese, Donje 

Mrzlo Polje 10 

2. SUNČICA HORVAT PERIS iz Karlovca, 

Marka Mušnjaka 26 

3. MARIJA DRAGANJAC iz Duga Rese, 

Naselje Draganjac 10 

 

II. 

 Članovi Školskog odbora iz točke I. imenuju 

se na vrijeme od četiri godine. Mandat članova teče 

od dana konstituiranja Školskog odbora. 

 

III. 

 Ovo Rješenje stupa na snagu drugi dan od 

dana objave u Glasniku Karlovačke županije. 

 

KLASA: 021-04/21-02/7 

URBROJ:2133/1-01/06-21-32 

Karlovac,  26. ožujka 2021. 

 

PREDSJEDNIK 

ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 

 

Ivan Vučić, dipl. ing. 
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Na temelju članka 119. Zakona o odgoju i 

obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne 

novine broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 

6/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 

98/19, 64/20) i članka 22. Statuta Karlovačke 

županije (Glasnik Karlovačke županije br. 17/21) 

Županijska skupština Karlovačke županije na 30. 

sjednici održanoj 26. ožujka 2021. godine donijela je   

 

R J E Š E N J E 

o imenovanju članova Školskog odbora 

Osnovne škole Vojnić 

 

I. 

 Za članove Školskog odbora Osnovne škole 

Vojnić, kao predstavnici osnivača imenuju se:  

1. NIKOLINA KRAKIĆ iz Vojnića, Većeslava 

Holjevca 3 

2. IRENA DUJLOVIĆ JOSIPOVIĆ iz Vojnića, 

Trg Stjepana Radića 2 

3. TANJA CRNKOVIĆ iz Vojnića, 

Krešimirova ulica 10 
 

II. 

 Članovi Školskog odbora iz točke I. imenuju 

se na vrijeme od četiri godine. Mandat članova teče 

od dana konstituiranja Školskog odbora. 

 

III. 

 Ovo Rješenje stupa na snagu drugi dan od 

dana objave u Glasniku Karlovačke županije.  

 

KLASA: 021-04/21-02/7 

URBROJ:2133/1-01/06-21-33 

Karlovac,  26. ožujka 2021. 
 

PREDSJEDNIK 

ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 
 

Ivan Vučić, dipl. ing. 
 

 

Na temelju članka 119. Zakona o odgoju i 

obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne 

novine broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 

6/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 

98/19, 64/20) i članka 22. Statuta Karlovačke 

županije (Glasnik Karlovačke županije br. 17/21) 

Županijska skupština Karlovačke županije na 30. 

sjednici održanoj 26. ožujka 2021. godine donijela je   

 

R J E Š E N J E 

o imenovanju članova Školskog odbora 

Osnovne škole Žakanje 

 

I. 

 Za članove Školskog odbora Osnovne škole 

Žakanje, kao predstavnici osnivača imenuju se:  

1. MIRJANA BREGAR iz Žakanja, Mišinci 1m 

2. IVAN SOPČIĆ iz Ribnika, Lipnik 23 

3. ANDREJA SUDAC iz Žakanja, Žakanje 169 
 

II. 

 Članovi Školskog odbora iz točke I. imenuju 

se na vrijeme od četiri godine. Mandat članova teče 

od dana konstituiranja Školskog odbora. 
 

III. 

 Ovo Rješenje stupa na snagu drugi dan od 

dana objave u Glasniku Karlovačke županije.  
 

KLASA: 021-04/21-02/7 

URBROJ:2133/1-01/06-21-34 

Karlovac,  26. ožujka 2021. 
 

PREDSJEDNIK 

ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 
 

Ivan Vučić, dipl. ing. 
 

 

Na temelju članka 119. Zakona o odgoju i 

obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne 

novine broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 

6/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 

98/19, 64/20) i članka 22. Statuta Karlovačke 

županije (Glasnik Karlovačke županije br. 17/21) 

Županijska skupština Karlovačke županije na 30. 

sjednici održanoj 26. ožujka 2021. godine donijela je   

 

R J E Š E N J E 

o imenovanju članova Školskog odbora 

Prve osnovne škole Ogulin 
 

I. 

 Za članove Školskog odbora Prve osnovne 

škole Ogulin, kao predstavnici osnivača imenuju se:  

1. MATIJA PALALIĆ iz Ogulina, Sv. Rok 32 

2. ZLATA KURELAC iz Ogulina, Bolnička 21 

3. KARMELA MATIĆ iz Ogulina, Bana 

Jelačića 9 
 

II. 

 Članovi Školskog odbora iz točke I. imenuju 

se na vrijeme od četiri godine. Mandat članova teče 

od dana konstituiranja Školskog odbora. 
 

III. 

 Ovo Rješenje stupa na snagu drugi dan od 

dana objave u Glasniku Karlovačke županije.  
 

KLASA: 021-04/21-02/7 

URBROJ:2133/1-01/06-21-35 

Karlovac,  26. ožujka 2021. 
 

PREDSJEDNIK 

ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 
 

Ivan Vučić, dipl. ing. 
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Na temelju članka 119. Zakona o odgoju i 

obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne 

novine broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 

6/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 

98/19, 64/20) i članka 22. Statuta Karlovačke 

županije (Glasnik Karlovačke županije br. 17/21) 

Županijska skupština Karlovačke županije na 30. 

sjednici održanoj 26. ožujka 2021. godine donijela je   

 

R J E Š E N J E 

o imenovanju članova Školskog odbora 

Ekonomsko-turističke škole Karlovac 

 

I. 

 Za članove Školskog odbora Ekonomsko-

turističke škole Karlovac, kao predstavnici osnivača 

imenuju se:  

1. MARIO DUKA iz Karlovca, Smičiklasova 13 

2. MAJA KEČKEŠ iz Karlovca, Mekušanska cesta 

39 

3. VANJA MARKOVIĆ iz Netretića, Ladešići 10f 

 

II. 

 Članovi Školskog odbora iz točke I. imenuju 

se na vrijeme od četiri godine. Mandat članova teče 

od dana konstituiranja Školskog odbora. 

 

III. 

 Ovo Rješenje stupa na snagu drugi dan od 

dana objave u Glasniku Karlovačke županije.  
 

KLASA: 021-04/21-02/7 

URBROJ:2133/1-01/06-21-36 

Karlovac,  26. ožujka 2021. 
 

PREDSJEDNIK 

ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 
 

Ivan Vučić, dipl. ing. 

 

 

Na temelju članka 119. Zakona o odgoju i 

obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne 

novine broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 

6/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 

98/19, 64/20) i članka 22. Statuta Karlovačke 

županije (Glasnik Karlovačke županije br. 17/21) 

Županijska skupština Karlovačke županije na 30. 

sjednici održanoj 26. ožujka 2021. godine donijela je   

 

R J E Š E N J E 

o imenovanju članova Školskog odbora 

Gimnazije Karlovac 

 

I. 

 Za članove Školskog odbora Gimnazije 

Karlovac, kao predstavnici osnivača imenuju se:  

1. IVAN ŠTEDUL iz Karlovca, Strmački Dol 41 

2. NATAŠA HORVAT iz Karlovca, Brežani 35 

3. VLATKA HOFFER SMERDELJ iz Karlovca, 

Gustava Krkleca 5 

 

II. 

 Članovi Školskog odbora iz točke I. imenuju 

se na vrijeme od četiri godine. Mandat članova teče 

od dana konstituiranja Školskog odbora. 

 

III. 

 Ovo Rješenje stupa na snagu drugi dan od 

dana objave u Glasniku Karlovačke županije.  

 

KLASA: 021-04/21-02/7 

URBROJ:2133/1-01/06-21-37 

Karlovac,  26. ožujka 2021. 

 

PREDSJEDNIK 

ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 
 

Ivan Vučić, dipl. ing. 

 

 

Na temelju članka 119. Zakona o odgoju i 

obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne 

novine broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 

6/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 

98/19, 64/20) i članka 22. Statuta Karlovačke 

županije (Glasnik Karlovačke županije br. 17/21) 

Županijska skupština Karlovačke županije na 30. 

sjednici održanoj 26. ožujka 2021. godine donijela je   

 

R J E Š E N J E 

o imenovanju članova Školskog odbora 

Gimnazije i strukovne škole Bernardina 

Frankopana Ogulin 

 

I. 

 Za članove Školskog odbora Gimnazije i 

strukovne škole Bernardina Frankopana Ogulin, kao 

predstavnici osnivača imenuju se:  

1. ANĐELKA SALOPEK iz Ogulina, Gavani 

5a 

2. IVONA RENDULIĆ iz Ogulina, Bošt 33a 

3. ZRINKA SAMARDŽIĆ iz Ogulina, Josipa 

bana Jelačića 9 

 

II. 

 Članovi Školskog odbora iz točke I. imenuju 

se na vrijeme od četiri godine. Mandat članova teče 

od dana konstituiranja Školskog odbora. 

 

III. 

 Ovo Rješenje stupa na snagu drugi dan od 

dana objave u Glasniku Karlovačke županije.  
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KLASA: 021-04/21-02/7 

URBROJ:2133/1-01/06-21-38 

Karlovac,  26. ožujka 2021. 
 

PREDSJEDNIK 

ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 
 

Ivan Vučić, dipl. ing. 

 

 

Na temelju članka 119. Zakona o odgoju i 

obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne 

novine broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 

6/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 

98/19, 64/20) i članka 22. Statuta Karlovačke 

županije (Glasnik Karlovačke županije br. 17/21) 

Županijska skupština Karlovačke županije na 30. 

sjednici održanoj 26. ožujka 2021. godine donijela je   

 

R J E Š E N J E 

o imenovanju članova Školskog odbora 

Glazbene škole Karlovac 

 

I. 

 Za članove Školskog odbora Glazbene škole 

Karlovac, kao predstavnici osnivača imenuju se:  

1. IRENA BOŽIČEVIĆ iz Karlovca, Vrazova 42e 

2. IRENA ŠEGAVIĆ ČULIG iz Karlovca, 

Mačekova 14 

3. NIKŠA ANTICA iz Karlovca, Sarajevska 6a 

 

II. 

 Članovi Školskog odbora iz točke I. imenuju 

se na vrijeme od četiri godine. Mandat članova teče 

od dana konstituiranja Školskog odbora. 

 

III. 

 Ovo Rješenje stupa na snagu drugi dan od 

dana objave u Glasniku Karlovačke županije.  
 

KLASA: 021-04/21-02/7 

URBROJ:2133/1-01/06-21-39 

Karlovac,  26. ožujka 2021. 
 

PREDSJEDNIK 

ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 
 

Ivan Vučić, dipl. ing. 
 

 

Na temelju članka 119. Zakona o odgoju i 

obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne 

novine broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 

6/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 

98/19, 64/20) i članka 22. Statuta Karlovačke 

županije (Glasnik Karlovačke županije br. 17/21) 

Županijska skupština Karlovačke županije na 30. 

sjednici održanoj 26. ožujka 2021. godine donijela je   

 

R J E Š E N J E 

o imenovanju članova Školskog odbora 

Medicinske škole Karlovac 

 

I. 

 Za članove Školskog odbora Medicinske 

škole Karlovac, kao predstavnici osnivača imenuju 

se:  

1. JOSIP ŽUNIĆ iz Karlovca, Splitska 6 

2. ERVIN JANČIĆ IZ Karlovca, Splitska 25 

3. JURICA FUDURIĆ iz Karlovca, Rečica 33b 

 

II. 

 Članovi Školskog odbora iz točke I. imenuju 

se na vrijeme od četiri godine. Mandat članova teče 

od dana konstituiranja Školskog odbora. 

 

III. 

 Ovo Rješenje stupa na snagu drugi dan od 

dana objave u Glasniku Karlovačke županije.  
 

KLASA: 021-04/21-02/7 

URBROJ:2133/1-01/06-21-40 

Karlovac,  26. ožujka 2021. 
 

PREDSJEDNIK 

ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 
 

Ivan Vučić, dipl. ing. 

 
 

 

Na temelju članka 119. Zakona o odgoju i 

obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne 

novine broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 

6/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 

98/19, 64/20) i članka 22. Statuta Karlovačke 

županije (Glasnik Karlovačke županije br. 17/21) 

Županijska skupština Karlovačke županije na 30. 

sjednici održanoj 26. ožujka 2021. godine donijela je   

 

R J E Š E N J E 

o imenovanju članova Školskog odbora 

Mješovite industrijsko obrtničke škole Karlovac 

 

I. 

 Za članove Školskog odbora Mješovite 

industrijsko-obrtničke škole Karlovac, kao 

predstavnici osnivača imenuju se:  

1. BOJAN MATIJEVIĆ iz Karlovca, 

Smičiklasova 23a 

2. MARTINA KOSTOLANJI iz Karlovca, 

Naselje Marka Marulića 10d 

3. DARIO GREB iz Karlovca, Tina Ujevića 3 
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II. 

 Članovi Školskog odbora iz točke I. imenuju 

se na vrijeme od četiri godine. Mandat članova teče 

od dana konstituiranja Školskog odbora. 

 

III. 

 Ovo Rješenje stupa na snagu drugi dan od 

dana objave u Glasniku Karlovačke županije.  
 

KLASA: 021-04/21-02/7 

URBROJ:2133/1-01/06-21-41 

Karlovac,  26. ožujka 2021. 
 

PREDSJEDNIK 

ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 
 

Ivan Vučić, dipl. ing. 

 
 

Na temelju članka 119. Zakona o odgoju i 

obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne 

novine broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 

6/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 

98/19, 64/20) i članka 22. Statuta Karlovačke 

županije (Glasnik Karlovačke županije br. 17/21) 

Županijska skupština Karlovačke županije na 30. 

sjednici održanoj 26. ožujka 2021. godine donijela je   

 

R J E Š E N J E 

o imenovanju članova Školskog odbora 

Obrtničke i tehničke škole Ogulin 

 

I. 

 Za članove Školskog odbora Obrtničke i 

tehničke škole Ogulin, kao predstavnici osnivača 

imenuju se:  

1. MARIJA BROZOVIĆ iz Ogulina, Dobrina 29 

2. ADRIANA VUKELJA iz Ogulina, Pešćenica 33 

3. DAVOR MLINAC iz Ogulina, Bukovnička 50, 

47 300 Ogulin 

 

II. 

 Članovi Školskog odbora iz točke I. imenuju 

se na vrijeme od četiri godine. Mandat članova teče 

od dana konstituiranja Školskog odbora. 

 

III. 

 Ovo Rješenje stupa na snagu drugi dan od 

dana objave u Glasniku Karlovačke županije.  

 

KLASA: 021-04/21-02/7 

URBROJ:2133/1-01/06-21-42 

Karlovac,  26. ožujka 2021. 
 

PREDSJEDNIK 

ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 
 

Ivan Vučić, dipl. ing. 
 

 

 

 

Na temelju članka 119. Zakona o odgoju i 

obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne 

novine broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 

6/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 

98/19, 64/20) i članka 22. Statuta Karlovačke 

županije (Glasnik Karlovačke županije br. 17/21) 

Županijska skupština Karlovačke županije na 30. 

sjednici održanoj 26. ožujka 2021. godine donijela je   

 

R J E Š E N J E 

o imenovanju članova Školskog odbora 

Prirodoslovne škole Karlovac 

 

I. 

 Za članove Školskog odbora Prirodoslovne 

škole Karlovac, kao predstavnici osnivača imenuju 

se:  

1. MARINA UĐBINAC STUPLJANEC iz 

Draganića, Lug 112 

2. SNJEŽANA MRŽLJAK iz Karlovca, Prilaz 

Vjenceslava Holjevca 10 

3. SARA POŽAR iz Karlovca, Naselje Gaza 24 

 

II. 

 Članovi Školskog odbora iz točke I. imenuju 

se na vrijeme od četiri godine. Mandat članova teče 

od dana konstituiranja Školskog odbora. 

 

III. 

 Ovo Rješenje stupa na snagu drugi dan od 

dana objave u Glasniku Karlovačke županije.  
 

KLASA: 021-04/21-02/7 

URBROJ:2133/1-01/06-21-43 

Karlovac,  26. ožujka 2021. 
 

PREDSJEDNIK 

ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 
 

Ivan Vučić, dipl. ing. 
 

 

Na temelju članka 119. Zakona o odgoju i 

obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne 

novine broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 

6/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 

98/19, 64/20) i članka 22. Statuta Karlovačke 

županije (Glasnik Karlovačke županije br. 17/21) 

Županijska skupština Karlovačke županije na 30. 

sjednici održanoj 26. ožujka 2021. godine donijela je   

 

R J E Š E N J E 

o imenovanju članova Školskog odbora 

Srednje škole Duga Resa 

 

I. 

 Za članove Školskog odbora Srednje škole 

Duga Resa, kao predstavnici osnivača imenuju se:  
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1. MARIJA ČUNOVIĆ iz Duga Rese, 

Jozefinska cesta 38 

2. MARIA STOJKOVIĆ iz Duga Rese, 

Radićeva ulica 38 

3. SUNČICA HORVAT PERIS iz Karlovca, 

Marka Mušnjaka 26 

 

II. 

 Članovi Školskog odbora iz točke I. imenuju 

se na vrijeme od četiri godine. Mandat članova teče 

od dana konstituiranja Školskog odbora. 

 

III. 

 Ovo Rješenje stupa na snagu drugi dan od 

dana objave u Glasniku Karlovačke županije.  
 

KLASA: 021-04/21-02/7 

URBROJ:2133/1-01/06-21-44 

Karlovac,  26. ožujka 2021. 
 

PREDSJEDNIK 

ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 
 

Ivan Vučić, dipl. ing. 

 

 

Na temelju članka 119. Zakona o odgoju i 

obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne 

novine broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 

6/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 

98/19, 64/20) i članka 22. Statuta Karlovačke 

županije (Glasnik Karlovačke županije br. 17/21) 

Županijska skupština Karlovačke županije na 30. 

sjednici održanoj 26. ožujka 2021. godine donijela je   

 

R J E Š E N J E 

o imenovanju članova Školskog odbora 

Srednje škole Slunj 

 

I. 

 Za članove Školskog odbora Srednje škole 

Slunj, kao predstavnici osnivača imenuju se:  

 

1. MIRJANA PUŠKARIĆ iz Slunja, Novo 

Naselje 16 

2. IVANKA MAGDIĆ iz Slunja, Donji 

Kremen 73 

3. DAVOR POŽEGA iz Slunja, Gornji 

Popovac 11 

 

II. 

 Članovi Školskog odbora iz točke I. imenuju 

se na vrijeme od četiri godine. Mandat članova teče 

od dana konstituiranja Školskog odbora. 

 

 

 

III. 

 Ovo Rješenje stupa na snagu drugi dan od 

dana objave u Glasniku Karlovačke županije.  

 

KLASA: 021-04/21-02/7 

URBROJ:2133/1-01/06-21-45 

Karlovac,  26. ožujka 2021. 

 

PREDSJEDNIK 

ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 
 

Ivan Vučić, dipl. ing. 

 

 

Na temelju članka 119. Zakona o odgoju i 

obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne 

novine broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 

6/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 

98/19, 64/20) i članka 22. Statuta Karlovačke 

županije (Glasnik Karlovačke županije br. 17/21) 

Županijska skupština Karlovačke županije na 30. 

sjednici održanoj 26. ožujka 2021. godine donijela je   

 

R J E Š E N J E 

o imenovanju članova Školskog odbora 

Šumarske i drvodjeljske škole Karlovac 

 

I. 

 Za članove Školskog odbora Šumarske i 

drvodjeljske škole Karlovac, kao predstavnici 

osnivača imenuju se:  

1. TOMISLAV KATIĆ iz Karlovca, Matoševa 16d 

2. ALBERT OFNER iz Karlovca, Vatroslava 

Lisinskog 4 

3. DIANA SAZONOV iz Karlovca, Hrvatske 

bratske zajednice 11a 

 

II. 

 Članovi Školskog odbora iz točke I. imenuju 

se na vrijeme od četiri godine. Mandat članova teče 

od dana konstituiranja Školskog odbora. 

 

III. 

 Ovo Rješenje stupa na snagu drugi dan od 

dana objave u Glasniku Karlovačke županije.  
 

KLASA: 021-04/21-02/7 

URBROJ:2133/1-01/06-21-46 

Karlovac,  26. ožujka 2021. 
 

PREDSJEDNIK 

ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 
 

Ivan Vučić, dipl. ing. 
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Na temelju članka 119. Zakona o odgoju i 

obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne 

novine broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 

6/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 

98/19, 64/20) i članka 22. Statuta Karlovačke 

županije (Glasnik Karlovačke županije br. 17/21) 

Županijska skupština Karlovačke županije na 30. 

sjednici održanoj 26. ožujka 2021. godine donijela je   

 

R J E Š E N J E 

o imenovanju članova Školskog odbora 

Tehničke škole Karlovac 

 

I. 

 Za članove Školskog odbora Tehničke škole 

Karlovac, kao predstavnici osnivača imenuju se:  

1. STJEPAN MREŽAR iz Karlovca, Senjska 10 

2. TOMISLAV MARIĆ iz Karlovca, Borlin 34 

3. JOSIP KEKIĆ iz Karlovca, Zagraj 17 

 

II. 

 Članovi Školskog odbora iz točke I. imenuju 

se na vrijeme od četiri godine. Mandat članova teče 

od dana konstituiranja Školskog odbora. 

 

III. 

 Ovo Rješenje stupa na snagu drugi dan od 

dana objave u Glasniku Karlovačke županije.  
 

KLASA: 021-04/21-02/7 

URBROJ:2133/1-01/06-21-47 

Karlovac,  26. ožujka 2021. 
 

PREDSJEDNIK 

ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 
 

Ivan Vučić, dipl. ing. 
 

 

Na temelju članka 119. Zakona o odgoju i 

obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne 

novine broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 

6/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 

98/19, 64/20) i članka 22. Statuta Karlovačke 

županije (Glasnik Karlovačke županije br. 17/21) 

Županijska skupština Karlovačke županije na 30. 

sjednici održanoj 26. ožujka 2021. godine donijela je   

 

R J E Š E N J E 

o imenovanju članova Školskog odbora 

Trgovačko-ugostiteljske škole Karlovac 
 

I. 

 Za članove Školskog odbora Trgovačko-

ugostiteljske škole Karlovac, kao predstavnici 

osnivača imenuju se:  

1. RENATA KUČAN iz Karlovca, Strmački Dol 8 

2. INES ŠOŠTAR iz Karlovca, Kalinovac 4g 

3. TOMISLAV ŠĆULAC iz Karlovca, Borlin 45 

II. 

 Članovi Školskog odbora iz točke I. imenuju 

se na vrijeme od četiri godine. Mandat članova teče 

od dana konstituiranja Školskog odbora. 

 

III. 

 Ovo Rješenje stupa na snagu drugi dan od 

dana objave u Glasniku Karlovačke županije.  
 

KLASA: 021-04/21-02/7 

URBROJ:2133/1-01/06-21-48 

Karlovac,  26. ožujka 2021. 
 

PREDSJEDNIK 

ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 
 

Ivan Vučić, dipl. ing. 
 

 

Na temelju članka 119. Zakona o odgoju i 

obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne 

novine broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 

6/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 

98/19, 64/20) i članka 22. Statuta Karlovačke 

županije (Glasnik Karlovačke županije br. 17/21) 

Županijska skupština Karlovačke županije na 30. 

sjednici održanoj 26. ožujka 2021. godine donijela je   

 

R J E Š E N J E 

o imenovanju članova Domskog odbora 

Učeničkog doma Karlovac  

 

I. 

 Za članove Domskog odbora Učeničkog 

doma Karlovac, kao predstavnici osnivača imenuju 

se:  

1. MARINKO PLESKINA iz Karlovca, Kalinovac 9 

2. ANITA MALKOČ BIŠĆAN iz Karlovca, 

Celestina Medovića 5a 

3. ZVONKA ČURJAK iz Karlovca, Josipa Račića 

10 

II. 

 Članovi Domskog odbora iz točke I. imenuju 

se na vrijeme od četiri godine. Mandat članova teče 

od dana konstituiranja Domskog odbora. 

 

III. 

 Ovo Rješenje stupa na snagu drugi dan od 

dana objave u Glasniku Karlovačke županije.  
 

KLASA: 021-04/21-02/7 

URBROJ:2133/1-01/06-21-49 

Karlovac,  26. ožujka 2021. 
 

PREDSJEDNIK 

ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 
 

Ivan Vučić, dipl. ing. 
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Na temelju članka 119. Zakona o odgoju i 

obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne 

novine broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 

6/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 

98/19, 64/20) i članka 22. Statuta Karlovačke 

županije (Glasnik Karlovačke županije br. 17/21) 

Županijska skupština Karlovačke županije na 30. 

sjednici održanoj 26. ožujka 2021. godine donijela je   

 

R J E Š E N J E 

o imenovanju članova Domskog odbora 

Učeničkog doma Ogulin  

 

I. 

 Za članove Domskog odbora Učeničkog 

doma Ogulin, kao predstavnici osnivača imenuju se:  

1. ŽELJKO LIPOŠĆAK iz Ogulina, Žegar 6/30 

2. LIVIJA BROZOVIĆ iz Ogulina, Hreljin 

Ogulinski 36 

3. STIPO BARIŠIĆ iz Ogulina, Sveti Rok 100 

 

II. 

 Članovi Domskog odbora iz točke I. imenuju 

se na vrijeme od četiri godine. Mandat članova teče 

od dana konstituiranja Domskog odbora. 

 

III. 

 Ovo Rješenje stupa na snagu drugi dan od 

dana objave u Glasniku Karlovačke županije.  
 

KLASA: 021-04/21-02/7 

URBROJ:2133/1-01/06-21-50 

Karlovac,  26. ožujka 2021. 
 

PREDSJEDNIK 

ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 
 

Ivan Vučić, dipl. ing. 

 

 

Na temelju članka 119. Zakona o odgoju i 

obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne 

novine broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 

6/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 

98/19, 64/20) i članka 22. Statuta Karlovačke 

županije (Glasnik Karlovačke županije br. 17/21) 

Županijska skupština Karlovačke županije na 30. 

sjednici održanoj 26. ožujka 2021. godine donijela je   

 

RJEŠENJE 

o razrješenju i imenovanju člana Školskog odbora  

Osnovne škole „Josipdol“ 

 

I 

 Razrješava se dužnosti član Školskog odbora 

Osnovne škole „Josipdol“ prema Rješenju o 

imenovanju člana Školskog odbora Osnovne škole 

„Josipdol“ (Glasnik Karlovačke županije broj 

37b/18) gosp. Davor Vuković s prebivalištem na 

adresi: Skradnik 140, Josipdol. 

 

II 

 Kao predstavnik osnivača za člana Školskog 

odbora Osnovne škole „Josipdol“ imenuje se gosp. 

Miljenko Božičević s prebivalištem na adresi: Lug 

287a, Oštarije. 

 Imenovanom članu mandat traje do isteka 

mandata Školskog odbora Osnovne škole „Josipdol“. 

 

III 

 Ovo Rješenje stupa na snagu prvi dan od 

dana objave u Glasniku Karlovačke županije.  

 
KLASA: 021-04/21-02/7 

URBROJ:2133/1-01/06-21-51 

Karlovac, 26. ožujka 2021.  

 

PREDSJEDNIK 

ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 
 

Ivan Vučić, dipl. ing. 

 

 

 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Glasnik Karlovačke županije 

Izdavač – Karlovačka županija 

Uredništvo – Ured župana Karlovačke županije, 

A. Vraniczanya br. 2, Karlovac 

 

telefon: 047/666-130, 666-133 

telefax: 047/666-268 

e-mail. tajnistvo@kazup.hr  

 

Urednik – Kristijan Čujko, dipl. iur. 

Izlazi prema potrebi 

Godišnja pretplata – 1.000,00 kuna 

 

 

mailto:tajnistvo@kazup.hr



